
1 Marklin Mini Club Z Gauge German Diesel Locomotive a boxed 88781 diesel locomotive 218 290-5 of the DB in 
maroon/grey livery, VG-E, box VG-E 
£50-60

2 Marklin Mini Club Z Gauge German Electric Locomotive a boxed 8854 electric locomotive 103 113-7 of the DB in 
cream/maroon livery, VG-E, box VG-E 
£50-60

3 Marklin Mini Club Z Gauge Swiss Electric Locomotive a boxed 88441 Swiss electric locomotive Re 4/4 460 004-
5 of the SBB in red/black livery, VG-E, box VG-E 
£50-60

4 Marklin Mini Club Z Gauge German Bi-Level Coaches, a boxed rake of four 87290 bi-level coaches of the DB in 
turquoise/white/grey livery together with two cased bi-level coaches also of the DB 87291/98792 both red/grey 
livery, VG-E, cases/box VG-E, (3) 
£60-80

5 Marklin Mini Club Z Gauge German Electric Freight Set and Level Crossing, both boxed, 81861 freight set 
includes, electric locomotive 120 110-2in DB red livery, four goods wagons, controller track (appears complete 
but unchecked), instructions, boxed 8589 switch track (2), 8945 relay (1), and boxed 8992 level crossing, VG-E, 
boxes VG-E, (2) 
£100-120

6 LNER and LMS N Gauge Steam Locomotives with Tenders, three boxed examples, Union Mills LNER Class J38
 5919 in black livery, Peco NL-21 Jubilee in black livery and Graham Farish 1201 Class 4P in LMS maroon, G-E, 
boxes F-VG, (3) 
£80-100

7 Minitrix Class A4 Streamline N Gauge Steam Locomotives with Tenders, both cased, N214 4498 Nigel Gresley 
in LNER blue and N211 60022 in BR green, G-E, cases F-G, (2) 
£70-90

8 Minitrix N Gauge BR Steam Locomotives with Tenders, all three cased, 12037 Britannia 70000, 12042 Boadicea 
70036, 12949 Flying Scotsman 60103, all three in green livery, G-E, cases F-VG, one lid cracked, (3) 
£100-120

9 Graham Farish N Gauge GWR Steam Locomotives with Tenders, three boxed examples, 1404 Hall Class 6860 
Raveningham Hall, 1444 Castle Class 5042 Winchester Castle, 1414 King Class King Edward II 6023, all in 
green livery, G-E, boxes G-E, (3) 
£80-120

10 Graham Farish N Gauge BR Steam Locomotives with Tenders, four boxed examples, 1815 Special Edition 
Duchess Class 46247 City of Liverpool in red livery, 1827 Class A3 Prince Palatine 60052, 1513 Pacific Class 
Rebuilt Merchant Navy 35028 Clanline, 1515 Pacific Class Rebuilt Merchant Navy 602 Squadron 34089, all 
three in green livery, G-E, boxes G-E, (4) 
£100-120

11 Minitrix and Graham Farish N Gauge BR Steam Locomotives with Tenders, three boxed examples, Minitrix 2039
 BR 46400 in black livery, N209 Evening Star 92220, Graham Farish 1505 Battle of Britain Class 34066 Spitfire, 
both in green livery, G-E, boxes F-G, (3) 
£80-100

12 BR N Gauge Steam Locomotives with Tenders, all four cased/boxed, in BR black livery, Dapol ND-076A Class 
Q1 33030, Graham Farish by Bachmann 372-931 N Class 31844, Graham Farish, 1905 Class 8F48476, 1855 
Crab Class 42806, G-E, packaging G-E, (4) 
£100-120

13 N Gauge GWR Steam Tank Locomotives, all cased with card sleeves, Dapol, ND047 45XX 5531, ND-014 45XX 
4523, ND001 0-4-2 1425 and Graham Farish by Bachmann 371951 94XX Pannier 9401, all in green livery, G-E, 
v=cases G-E, (4) 
£70-90
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14 N Gauge Graham Farish GWR Steam Tank Locomotives, boxed or cased, 1104 Class 94XX, 1114 5700 Class 
Pannier 5768, 1124 Class 5700 Pannier 6752, 1604 Prairie Tank 3112, all in green livery, G-E, packaging G-E, 
(4) 
£60-80

15 N Gauge BR Steam Tank Locomotives, boxed/cased, in black livery, Dapol ND-025 Class M7 30031, Minitrix 
12052 0-6-0 47160, N205 (2), Ivatt 2mt 41234/41272, Graham Farish 1656 Standard Tank 80079, G-E, 
packaging G-E, (5) 
£80-120

16 N Gauge GWR Railcars and Coaches, boxed Graham Farish 8174 Railcar No 19, Dapol NC009 Autocoach No 
139, NC007/NC008 B Set coaches, all cased with card sleeves and an unboxed, Railcar by RSO Yugoslavia, 
hand painted metal body No 18, all in chocolate/cream livery, F-E, (5) 
£50-60

17 N Gauge Minitrix BR Carmine and Cream Coaches and BR maroon Coaches (12), cased rakes of six, Carmine 
and Cream 13065 (4), 13066 (2), maroon 305 (2), 308 (1), 1300 (1), 13005 (2), G-E, cases VG, (12) 
£50-60

18 Dapol N Gauge BR Carmine and Cream Coaches (6), a rake of six all cased with card sleeves, Collett coaches, 
NC-020b, NC-021a, NC-022b, NC-020a, NC-021b, NC-022a, G-E, cases G-E, (6) 
£50-60

19 Dapol N Gauge BR Maroon Coaches (7), a rake of seven all cased with card sleeves, Gresley coaches, 
NC-032B, NC-031B, NC-030A, NC-030B, NC-031A, NC-032A, NC-033, G-E, cases G-E, (7) 
£60-80

20 Dapol N Gauge GWR Coaches (6), a rake of six all cased with card sleeves, Collett Hawksworth coaches in 
chocolate and cream, NC-015b, NC-016b, NC-107a, NC017b, NC-015a, NC-016a, G-E, cases G-E, (6) 
£50-80

21 Graham Farish and Lima N Gauge GWR and Pullman Coaches (11), all in chocolate and cream livery, boxed 
Pullmans by Graham Farish, 0646 diner (4), 0656 brake (2) one unboxed, Lima example Cecilia (unboxed) and a 
rake of four Graham Farish four wheeled GWR coaches, 0664 two unboxed, G-E, packaging G-VG, (11) 
£50-60

22 Graham Farish GWR N Gauge Coaches (11), eleven all boxed/cased, GWR Mainline examples, 0624 (4), 0634 
(1), Suburban examples, 0604 (4), 0614 (2), all in chocolate and cream livery, G-E, packaging G-E, (11) 
£60-80

23 Graham Farish N Gauge BR and LMS Maroon Coaches (15), a boxed rake of six BR examples, 0771, 4101, 
0691, 0751, 0681 (2), boxed rake of four Suburban BR examples, 0615, 0605 (3), LMS crimson Lake examples, 
0616 (1) boxed 0606 (3) two unboxed and a boxed 2711 Horse Box Van Sir George Widgeon, G-E, boxes G-E, 
(15) 
£70-90

24 N Gauge LNER Teak and BR Southern Coaches (13), cased Minitrix LNER teak, 13013 (3), 13014 (4) one 
uncased, Graham Farish packaged example and Lima BR green a rake of five, unboxed, G-E, packaging F-VG, 
(13) 
£50-60

25 N Gauge Southern Railway Coaching Stock (12), Graham Farish a rake of seven, NR615 (5) two unboxed, 
NR60 (2) one unboxed, boxed 0633 Mainline coach, 0673 four wheeled coaches (2) both boxed and Dapol 
cased with card sleeve, NB-007 BR SR CCT Van, F-E, packaging F-E, (12) 
£50-60

26 N Gauge Diesel Locomotives and German Goods Crane, all boxed/cased, Hornby Minitrix N212, BR 27014 
locomotive in blue livery, Graham Farish BR Class 08 shunter 08 113 in blue livery (case minus plastic ends), 
Roco 2350 goods crane and Graham Farish coach both repainted in brown Breakdown Train livery, G-VG, 
packaging F-VG, (4) 
£40-50
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27 N Gauge Goods Wagons (12) Dapol all cased with card sleeves, four, six wheeled milk tank wagons, CWS, 
United Dairies, Independent, Express Dairies, GW Siphon G (2) Gunpowder vans Ferrocrete, Blue Circle, cased 
Minitrix, private owner plank wagons, (3) and a BR Western region coach N301, G-E, cases G-E, (12) 
£40-50

28 Graham Farish N Gauge Goods Wagons (43), mainly boxed, includes, private owner plank wagons, (20) four 
unboxed, private owner vent vans (4), two unboxed, private owner mineral wagon, lime wagon, salt wagon, tank 
wagon (2), together with railway company examples, GW brake vans (2), vent vans GWR (2), LMS (1), GWR 
Cattle wagon (2) one unboxed, mineral wagon, bogie wagon, NE, sand wagon, fish van, bogie van and a BR 
vent van, G-E, packaging G-E, (43) 
£100-120

29 Peco N Gauge Private Owner Goods Wagons (48), mainly cased, includes, tank wagons (9), plank wagons (26) 
two uncased, conflats with containers (4) one uncased, vent vans (3), covered wagons (5) one uncased and 
NR-209 double container pack, G-E, packaging G-E, (48) 
£100-120

30 Peco N gauge Railway Company Goods Wagons (46), mainly cased, includes, GWR, SR, LMS, NE, MR, BR, 
brake vans (5), plank wagons (16) eight uncased, conflats with containers (3), bogie plank wagons (3), ore 
trucks (2), vans (6) one uncased, cattle trucks (7), bolster wagons, bogie (2) pairs (2), G-E, cases G-E, (46) 
£100-120

31 LMS N Gauge Steam Locomotives and Tenders, five boxed examples, Peco NL-21 Jubilee in black livery, 
(polystyrene box insert partially missing), Graham Farish, 1201 Class 4P in maroon livery, 1801 Class five, 
5041, (3) in black livery one minus front bogey securing screw, F-VG, (5) 
£100-150

32 BR and LNER N Gauge Steam Locomotives with Tenders, three boxed/cased examples, Graham Farish 1505 
Battle of Britain Class 34066 Spitfire, in BR green livery, Minitrix N211 partially cased, Class A4 Streamline 
locomotive Mallard 60022 in BR green and Minitrix 2946 Class A4 streamline locomotive Nigel Gresley 4498 in 
LNER blue, some wear to transfers, F-VG, packaging F, (3) 
£80-120

33 BR N Gauge Steam Locomotives with Tenders, three boxed/cased examples, Minitrix N211 Class A4 Streamline 
Mallard 60022 in green livery, Graham Farish 1805 Class Five 64911 in black livery, 1816 Duchess Class 
Duchess of Hamilton 46229 in maroon livery, G-VG, packaging G, (3) 
£80-120

34 Graham Farish N Gauge Pullman Coaches (8), all boxed, in chocolate and cream livery, 0646 (6), 0656 (2), G-E, 
boxes G-E, (8) 
£50-60

35 N Gauge BR Maroon Coaching Stock (13), mainly boxed, Lima 320367 (5), 320314 (1), 320316 (1), another 
unboxed and 320870 (4) CCT parcel vans, together with a boxed 0751 Graham Farish buffet car example, G-E, 
boxes F-VG, (13) 
£50-60

36 Graham Farish N Gauge LMS Crimson Coaching Stock (14), all boxed, in crimson lake livery,0606 (4), 0616 (2), 
0626 (6), 0636 (2), G-E, boxes F-VG, one box minus the window, (14) 
£60-80

37 Graham Farish N Gauge BR Diesel Locomotives, three boxed examples, 8007 Class 47 County of Hertfordshire 
47 583 in blue/yellow, 8304 D7645 in green, 8004 Class 47 Isambard Kingdom Brunel D1662 also in green, G-E, 
boxes G-E, (3) 
£70-90

38 Graham Farish N Gauge BR Diesel Locomotives, four boxed examples, 8015 Class 37 035 in blue livery, Class 
20s, 8204 D8144 in green livery, 8205 20 142, (2) in blue livery, G-VG, boxes G-VG, (4) 
£80-100
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39 Graham Farish N Gauge BR DMU and Diesel Locomotives, partially boxed 8145 three car Class 101 DMU in 
blue/grey livery, (minus box lid), diesel locomotives, 8015 Class 37 035, 8404 Class 50 Temeraire 50 003 both in 
blue livery, G-E, boxes F-VG, (3) 
£80-100

40 BR N Gauge Blue/Grey Coaching Stock (12), mainly boxed, Graham Farish, 0685 (6), 0695 (3) one unboxed 
and Lima 320864 BR blue Siphon G, (one minus a bogey), F-E, boxes P-E, (12) 
£50-60

41 Graham Farish N Gauge Rake of NE Bogie Vans and Other Goods Wagons (15), all boxed Graham Farish 3302
 NE Bogie Vans in brown livery (10), 3211 GWR bogie wagon (3), Lima, 320865 GWR Siphon G, 320862 BR 
Maroon Siphon G, G-E, boxes F-E, (15) 
£50-60

42 Graham Farish N Gauge Goods Wagons, all boxed, private owner plank wagons, 2116 Wood & Co (6), 2113 
Bullcroft (6), 2124 Ocean (3), 2012 Speirs (3), 2813 Shell tank wagon, LMS, plank wagons 2101 (3), 2001 (3), 
vent vans 2401 (3), 2301 (3), mineral wagons 2201 (2), brake van 3001 (1), G-E, boxes G-E, (34) 
£80-100

43 Peco N Gauge Prenationalisation Railway Company Goods Wagons, all cased grouping period examples, GWR, 
NR-44W mineral wagons (4), NR-7W tube wagon, SR, NR-42S vent vans (4), NR45 S cattle wagons (4), 
NR-415 plank wagons (4), NR-105 15ft plank wagon, NE NR-42E vent van (4), LMS NR-P92 Brake van (4), 
NR-41M plank wagons (4), G-E, cases G-E, (30) 
£70-90

44 Peco N Gauge Private Owner Goods Wagons, mainly cased, plank wagons NR-P109 Charringtons (4), NR-P82 
Gresley & Co (4), NR P90 Ward & Son (3), NR-P91 Parkend (4) one with added top rails, NR-P93 Hood & Son 
(4), NR-P101 Denby (4) one with added top rails, NR-P92 Kinsbury (40 two with added top rails, tank wagons, 
NR-P167 United Dairies (8), NR-P162 Royal Daylight (1), NR-P163 National Benzole (1), NR-P168 Express 
Dairy (8) two uncased, G-E, cases G-E, (45) 
£100-120

45 Rivarossi and Arnold N Gauge American Steam Locomotives with Tenders, four cased examples, Rivarossi 
9198 Heavy Pacific 3424 4-6-2 in black Santa Fe livery, 9196 Heavy Pacific 4-6-2, 1401 Crescent Limited in 
green livery, 9133 Mikado 2-8-2 3709 Grand Trunk Western in black livery, Arnold 2262 2-6-0 221 in black Rio 
Grande livery, P-F some minor damages, cases F, (4) 
£80-100

46 Rivarossi and Arnold N Gauge American Steam Locomotives with Tenders, four cased examples, Rivarossi 
9196 Heavy Pacific 4-6-2, 1401 Crescent Limited in green livery, 2117 Pacific 4-6-2 5629 Grand Trunk Western 
in black livery (some wheels detached), 9130 4-6-2 Pacific 6139 Chippewa Milwaukee Rd, in orange, grey, 
brown livery, Arnold 2262 2-6-0 403 in black Rio Grande livery, P-F some minor damage, cases F, (4) 
£80-100

47 Rivarossi and Arnold N Gauge American Steam Locomotives with Tenders, four cased examples, Rivarossi 
9198 Heavy Pacific 3424 4-6-2 in black Santa Fe livery, 9196 Heavy Pacific 4-6-2, 1401 Crescent Limited in 
green livery, 9133 Mikado 2-8-2 3709 Grand Trunk Western in black livery, Arnold 2262 2-6-0 150127 in black 
Union Pacific livery, P-F some minor damages, cases F, (4) 
£80-100

48 Rivarossi and Arnold N Gauge American Steam Locomotives with Tenders, four cased examples, Rivarossi 
9198 Heavy Pacific 3424 4-6-2 in black Santa Fe livery, 9196 Heavy Pacific 4-6-2, 1401 Crescent Limited in 
green livery, 9135 0-4-0 96 Baltimore & Ohio black livery, Arnold 2262 2-6-0 150127 in black livery, P-F some 
minor damages, cases F, (4) 
£80-100

49 Rivarossi N Gauge American Steam Locomotives with Tenders, four cased examples, Rivarossi 9198 Heavy 
Pacific 3424 4-6-2 in black Santa Fe livery, 9196 Heavy Pacific 4-6-2, 1401 Crescent Limited in green livery, 
9136 2-8-8-2 Mallett 2197 in black Norfolk & Western livery, front bogey detached, P-F some minor damages, 
cases F, (3) 
£80-100
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50 Rivarossi N Gauge American Steam Locomotives with Tenders, four cased examples, Rivarossi 9196 Heavy 
Pacific 4-6-2, 1401 Crescent Limited in green livery, 9136 2-8-8-2 Mallett 2197 in black Norfolk & Western livery, 
uncased 2-8-4 New York Central 779 Nickel Plate Rd in black livery, P-F some minor damages, cases F, (3) 
£80-100

51 Rivarossi N Gauge Santa Fe Pullman Coaching Stock (11), mainly cased, 9535 (6), 2604 (1), 2602 (2) and two 
uncased one with detached bogeys, all in green Santa Fe livery, F-G, cases F, (11) 
£50-60

52 Rivarossi N Gauge Crescent Limited Coaching Stock (10) all cased 9563 (7), 9558 (1), 9572 (1), 9575 (1) all in 
two tone green livery, G-VG, Cases F, (10) 
£50-60

53 Arnold N Gauge American Clerestory Coaches, a rake of six Western & Atlantic examples in orange livery with 
green roofs, 3612 (4), 3614 (2) and a rake of six Union Pacific examples in grey livery with brown roofs, 3614 (4) 
two boxed, one partially boxed, 3611, 3614, F-VG, boxes F, (12) 
£40-60

54 Rivarossi and Arnold Diesel Locomotives and Freight Stock, all cased/boxed, Rivarossi diesel locomotives, 9140
 Santa FE F8, 9150 Santa Fe E8, both in silver/red livery, freight stock, in various liveries, hoppers (8) one 
uncased, bogey tank wagons (7), caboose (3), flat truck (1), Reefers (3), box car (3), cased set of three mineral 
cars and Arnold, caboose (2), Reefer (1), F-VG, packaging F-G, (31) 
£70-90

55 Kato N Gauge Japanese Bullet Train Pack, cased with card sleeve, 10-382 500 Series Shinkansen Nozomi 
seven car high speed bullet train in blue/grey livery, VG-E, case E 
£60-80

56 Kato N Gauge Japanese Electric Train Pack and Tomix Two Car Japanese Diesel Train, Kato cased with card 
sleeve, 10-421 313 Series four car train in silver/orange livery and Tomix cased with card sleeve 92928 two car 
diesel rain Series KIHA58 Liyama Line in blue/white livery, VG-E, packaging G-E, (2) 
£60-80

57 Model Power N Gauge Amtrak Diesel Locomotive and Coaches, cased Model Power 7649 Amtrak diesel 
locomotive #113 and three coaches 3033, 3053 (vista dome), 3043 all in sliver/blue/red livery and Bachmann 
boxed 7050 B&O hopper car, G-E, packaging G-E, (5) 
£30-40

58 Bemo HO M Gauge Swiss Engineers Shunting Locomotive, boxed 1278 592 TM 2/2 2922 shunting locomotive 
with crane of the RHB in brown livery with packaged couplings, G-E, box F-G 
£40-60

59 Bemo HO M-H0e Gauge Steam Tank Locomotive and Goods Wagons, boxed 1221836, 0-6-0 of the DR 99 5706
 in black/red livery, with packaged accessories, together with unboxed freight stock, open trucks (3) one with 
detached wheels and minor damage, sliding door van, flat stake truck (with packaged stakes) and a pair of flat 
trucks with load, F-E, box VG, (8) 
£70-90

60 Bemo H0e / HO M, Gauge German Coaches and Freight Stock, all boxed, 3009/3008 four wheeled green 
liveried kit coaches, one unconstructed (appears complete but unchecked), 2004 sliding door van, 2001 flat 
trucks (3) two brown one grey and 4203 pack of ten straight track sections (appear unused), F-E, boxes F-VG, 
(7) 
£50-60

61 Liliput H0e Gauge Continental Locomotives and Coaches, all cased, 904 diesel rail car of the OBB 2095.11 in 
orange livery, L703 steam tank locomotive, No 7 pf the SKGLB in black livery, 715 Zillertalbahn coach in blue 
livery, 741 four wheeled coaches in green (2) and 952 vent van in grey livery, G-E, cases F-VG, (6) 
£60-80

62 Malutram H0m Gauge Swiss Pendelzug Two Car Shuttle Train, boxed electric train of the Montreux Oberland 
Bernois (MOB), comprises Be 4/4 5001 and Abt 5301 both in cream/pale blue livery, one power connecting wire 
detached, requires resoldering, G-E, box G-E 
£300-350
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63 Roco H0e Gauge Diesel Freight Train Set, boxed, No 4000 train set, includes diesel shunting locomotive, four 
goods wagons and track (complete), G-VG, box G 
£50-60

64 Peco Streamline HO 009 Gauge Unused Flexitrack Straight Sections, boxed pack comprising 25 SL-400X 
straight track sections, VG-E, (25) 
£50-80

65 Hornby 00 Gauge Live Steam Mallard Train Set, comprising, LNER blue Mallard, oval of track, instructions, 
controllers and tools, in original box, E, appears unused, box G, one lid corner loose 
£300-400

66 Hornby 00 Gauge BR green West Country and Battle of Britain Class Locomotives and Tenders (2), R310 
(Margate) 34054 'Lord Beaverbrook' and R2169 (China) 35028 'Clan Line', both in original boxes, Clan Line with 
outer sleeve, VG-E, boxes VG (2) 
£120-160

67 Hornby 00 Gauge Breakdown Crane and 12-wheel Dining Car with Utility Van and other Rolling Stock, R197 red 
75 Ton Breakdown Crane, R4095 LMS maroon 12-wheel Dining Car, R174 SR olive green Luggage Van, 
various wagons (9), all except one wagon in original boxes, VG-E, boxes F-VG (12) 
£80-120

68 Hornby Margate OO Gauge Stephenson's Rocket, boxed set R346 includes Stephenson's Rocket, with tender 
and three coaches, Times, Experience, Despatch, with packaged figures and instructions, VG-E, box G-VG 
£50-60

69 Hornby Margate OO Gauge Lord Of the Isles and Great British Trains Steam Train Packs, both boxed, Lord of 
the Isles, includes GWR 3046 locomotive with tender in green livery and three Clerestory coaches in chocolate 
and cream livery and R2082 Great British Trains limited edition, includes BR Schools Class Wellington and three 
coaches all in green livery, with certificate 0140/1500, VG-E, boxes G-E, (2) 
£80-120

70 Hornby China OO Gauge Steam Train Packs BR Pull-Push and The Master Cutler with Incorrect Locomotive, 
both boxed, R3087 BR Pull-Push, M7 Class tank locomotive 30029 in weathered livery and two coaches in 
green livery, R2195M Master Cutler, includes Hornby Margate BR Schools Class Dover 30911 in green livery 
and three maroon coaches and certificate, G-E, boxes G-E, (2) 
£80-120

71 Hornby China OO Gauge Steam Train Pack Southern Suburban 1957, boxed R2815, comprises, BR Schools 
Class Haileybury 30924 in black livery and a rake of three coaches in green livery, with certificate 0078/2500, 
VG-E, box G-VG 
£70-90

72 Hornby China OO Gauge Bournemouth Belle Steam Train Pack, boxed R2300 pack, includes Merchant Navy 
Class locomotive New Zealand Line in BR green and three Pullman Coaches Rosemary, Car N o 169, Car No 
62, VG-E, box G-E 
£80-100

73 Hornby China OO Gauge Bournemouth Belle Pullman Coach Pack, a boxed pack R4169 comprises Car No 66, 
Fingall and Car No 63 all in chocolate and cream Pullman livery, VG-E, box VG 
£50-80

74 Hornby China OO Gauge Bournemouth Belle Train Pack with Incorrect Locomotive and Additional Coach Pack, 
all boxed, R2300 includes BR locomotive Crewkerne 34040 in green livery and three Pullman coaches, Car No 
169, Rosemary, Car No 62, together with R4169 coach pack, Car No 66, Fingall, Car No 63, in chocolate and 
cream Pullman livery, G-E, boxes G-E, (2) 
£100-120

75 Hornby China OO Gauge Steam Locomotives with Tenders, both boxed, R2283 Battle of Britain Class 2ICI55 
Fighter Pilot in SR malachite green and R2221 Battle of Britain Class Tangmere, renamed as 34069 Hawkinge, 
in BR green, VG-E, boxes G-VG, (2) 
£80-100
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76 Hornby China OO Gauge Merchant Navy Class Steam Locomotives with Tenders, both boxed, R2169 35028 
Clan Line and R2170 35023 Holland Afrika Line, both in BR green livery, VG-E, boxes G-E, (2) 
£100-120

77 Hornby China OO Gauge Steam Locomotives and Tenders, R2564 Britannia Class 70052 Firth of Tay and Battle 
of Britain Class 34088 213 Squadron, both in BR green livery, VG-E, boxes G-E, (2) 
£100-120

78 Hornby China OO Gauge Steam Locomotives with Tenders, both boxed, NRM Collection R2638 King Arthur 
Class N15 Sir Lamiel 30777 in BR green and R3419 Drummond 700 Class 693 in SR black livery, VG-E, boxes 
G-E, (2) 
£80-100

79 Hornby China OO Gauge Schools Class Steam Locomotives with Tenders, three boxed examples, R2181 Class 
V Sevenoaks 30935, R2743 Brighton 30915, R2845 Winchester 30901, all in BR green livery, VG-E, boxes G-E, 
(3) 
£120-160

80 Hornby China OO Gauge Class 5MT Steam Locomotives with Tenders, all three boxed, R2322 BR 44668, 
R2250 BR 45253 and R2323 LMS 5000, renumbered as BR 45046, all three in BR black livery, G-E, boxes G-
VG, (3) 
£120-160

81 Hornby China OO Gauge Steam Locomotives with Tenders, three boxed examples, R3420 Drummond 700 
Class BR 30346, Q1 Class examples, R2344A BR 33009 renumbered as 33020 in weathered livery and R3560 
BR 33020, all in black livery, G-E, boxes G-E, (3) 
£120-160

82 Hornby China OO Gauge Steam Tank Locomotives, five boxed BR examples, R2959 Thompson L1 67717, in 
green livery, R2506 Class M7 30108 in weathered livery, R2637 Stanier 4MT Class 4P 42437 in weathered 
livery, R3539 Wainwright H Class 31518 and R3631 Wainwright H Class 31518 all in black livery, VG-E, boxes 
G-E, (5) 
£100-120

83 Hornby OO Gauge Pullman Coaching Stock, all boxed, Hornby China, R223 Parlour Car (2), R4164 Argus, 
R4165 Car No 167 (2), R4166 Car No 248 and Hornby Margate, R233, R223, G-E, boxes F-VG, (8) 
£50-80

84 Hornby China OO Gauge BR Southern Region Two Car EMUs, two boxed sets, R3257 2-BIL 2019 and R3162 
2-BIL 2134, both in green livery, VG-E, boxes G-E, (2) 
£100-120

85 Hornby China OO Gauge BR Southern Region Two Car EMUs, two boxed sets, R3162A 2-BILL 2142 and 
R3177 NRM edition 2 BIL 2090, both in green livery, VG-E, boxes G-E, (2) 
£100-120

86 Hornby China OO Gauge BR Southern Region Two Car Multiple Units, two boxed sets, R3290 2 HAL 2639 and 
R3340 2 HAL 2603, both in green livery, VG-E, boxes G-E, (2) 
£100-120

87 Hornby China OO Gauge Southern Railway Two Car Multiple Units and Coaches, two boxed sets, R3260 2 HAL 
2653 and R3161A 2 BIL 2041, both in green livery, together with SR olive green Maunsell coaches R4298D, 
R4318B, one box faded and SR green coaches R4342A, R4390A, R4390, R4341C, VG-E, boxes F-E, (8) 
£140-180

88 Hornby China OO Gauge BR Southern Coaching Stock (10), all boxed, BR MK1 R4117, R4116A and Maunsell 
examples, R4320A, R4320C, R4302E (2), R4306A four wheeled brake van, R4538, R4346A, R4345B, all in 
green livery, VG-E, boxes G-E, (10) 
£70-90

89 Hornby China OO Gauge Brighton Belle Multiple Unit 1969 with Three Additional Coaches, all boxed, R2988 
Brighton Belle two car unit, together with three coaches, R4527, R4528, R4529, all in BR blue grey livery, VG-E, 
boxes G-E, (4) 
£70-90
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90 Hornby China OO Gauge BR Four Car Multiple Unit, boxed R3143, BR 4 VEP Class 423 multiple unit, in 
blue/grey livery, VG-E, box VG 
£100-150

91 Hornby China OO Gauge Network South East Four Car Multiple Unit, boxed R2947, NSE 4 VEP Class 423/1 
multiple unit in Network Southeast livery, VG-E, box G-E 
£100-150

92 Hornby China BR Two Car Multiple Unit and Diesel Electric Locomotive, both boxed, R3341A 2 HAL two car unit 
2623 in BR blue livery and R2413 Class 31 A-I-A diesel electric 31270 in weathered BR blue livery, VG-E, boxes 
G-E, (2) 
£80-100

93 Hornby BR Diesel Multiple Unit and Diesel Shunter, both boxed, Hornby Margate R687 three car DMU, in BR 
green (factory sealed) and R2438 Class 08 shunter D3986 in BR green, VG-E, boxes G-E, (2) 
£50-80

94 Hornby China OO Gauge Pullman Coaches, five boxed examples, R4162 Minerva, R4163 Car No 64, R4164 
Argus, R4166 Car No 248, R4165 Car No 167, all in chocolate and cream livery, VG-E, boxes G-E, (5) 
£40-60

95 Hornby China OO Gauge GWR Dean Single and London Olympics 1908 Steam Train Packs, both boxed, R2956
 GWR 175 Dean Single, includes 3012 locomotive with tender in green livery and two chocolate and cream 
clerestory coaches, with certificate 0758/1000 and R2980 London 2012 Collection, London Olympics 1908, 
includes County of Radnor 3818 in green livery and two chocolate and cream clerestory coaches, with certificate 
1547/1908, VG-E, boxes VG-E, (2) 
£120-180

96 Hornby China OO Gauge GNER Class 43 125 Two Car High Speed Train, boxed, R2703X GNER two car high 
speed train, City of Inverness 43105/The Highlands 43113, in GNER blue livery, VG-E, box G-E 
£100-120

97 Hornby China OO Gauge Diesel and Electric Locomotives, boxed, R2159A EWS electric locomotive Class 86 
Hertfordshire Rail Tours 86401 and R2255 EWS Class 37 diesel electric two locomotive pack 37042/37057 
powered/dummy both in weathered livery, VG-E, boxes G-E, (2) 
£80-100

98 Hornby China OO Gauge Blue Pullman Train and Coach Pack (8), unboxed Blue Pullman train, comprises 
47709 Dionysus (2), additional Dionysus body, and four coaches, together with a boxed three coach R4310 Blue 
Pullman coach pack, G-E, box G-E, (8) 
£80-100

99 Hornby China OO Gauge BR Steam Locomotives and Tenders, both boxed, R2248 Class 9F 92239 in 
weathered black livery and R2267 Merchant Navy Class 35025 Brocklebank Line, in BR green (box faded), G-E, 
boxes F-VG, (2) 
£80-100

100 Hornby China OO Gauge Steam Locomotives and Tenders, three boxed examples, R2355A Class Q1 33017, 
R2229 Class 8F 48154, both in BR black and R2227 Class 06 7675 in LNER black, G-E, boxes G-E, (3) 
£100-120

101 Hornby Margate OO Gauge LNER Teak Coaching Stock (8), a boxed rake of eight, R479 (3) sleeping cars, 
R478 brake composite, R477 (4) composite, G-E, boxes G-VG, (8) 
£40-50

102 Hornby and Lima OO Gauge Diesel Locomotives and Goods Wagons (8) boxed Hornby China, R2255A EWS 
Class 37 diesel electric two locomotive pack 37174/37298 powered/dummy both in weathered livery, goods 
wagons R6085F BR Ore Wagons (3), R6232B Clee Hill plank wagon, R6153B triple pack Vee tank wagons and 
unboxed diesel locomotives, Hornby Margate R751 37 130 in BR blue, Lima D9003 Meld in BR green, G-E, 
boxes G-E, (8) 
£60-80
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103 Hornby China OO Gauge Silver Jubilee Train Pack, boxed R2445 train pack, includes Class A4 streamline 
locomotive 2510 and three coaches all in silver livery, with certificate 1083/2000, G-E, box G-E 
£100-120

104 Hornby and Bachmann OO Gauge Steam Locomotives Coaches and Goods Wagons, boxed Triang Hornby 
R.871 LMS streamline Coronation locomotive with tender 5244 King George VI in maroon/gold livery, Hornby 
Margate R063 Class 7P6F Britannia 70000 in BR green, goods wagons Hornby China, R6288A Departmental 
Seacow, R6145A 20 Ton brake van, R6151A triple pack of weathered coke wagons Gilbert Birmingham, R6314 
CCT maroon utility van, R6343 Firestone plank wagon, together with unboxed coaching stock, LNER teak (3), 
BR maroon The Manxman (3), Hornby Margate, LMS maroon Royal Mail (2), BR maroon (2), Bachmann SR 
green (2), F-E, boxes G-VG, (19) 
£100-120

105 Hornby Margate OO Gauge Set of Four Time For A Change Steam Locomotive and Royal Doulton Wall Plate 
Sets, four boxed sets, R649 Class A4 streamline Sir Ronald Matthews No 1 in LNER blue with plate Going for 
the Record and certificate 2818/3000, R650 King Class King Henry VI 6018 in GWR green with plate Regal 
Power and certificate 2035/3000, R648 Schools Class 905 Tonbridge in SR green, with plate Waiting to Go and 
certificate 0885/3000, R459 Coronation Class City of St Albans 6253 in LMS black, with plate Full Head of 
Steam and certificate 1373/3000, all four with outer dispatch boxes, VG-E, boxes VG-E, (4) 
£100-150

106 Hornby China OO Gauge Millennium Edition Flying Scotsman, boxed, with display box and dispatch box, R2146 
Class A3 Flying Scotsman with gold plated wheels, handrails and others components, with certificate 1758
 /2000, VG-E, boxes VG-E 
£80-120

107 Hornby Margate OO Gauge Presentation Edition Flying Scotsman with Double Tender, boxed R075, Class A3 
Flying Scotsman 4472 70th Anniversary model in LNER green with two tenders, and certificate 1842/5000, VG-
E, box G-VG 
£60-80

108 Hornby Margate OO Gauge SR Steam Locomotives with Tenders, R.320 limited edition, West Country Class 
Exeter 2ICIOI in Malachite green, with box, wooden display case, dispatch box and certificate 937/4000 and 
R.533 Schools Class St Lawrence 934 in green livery, VG-E, packaging G-E, (2) 
£70-90

109 Hornby Margate OO Gauge Limited Edition Steam Locomotives with Tenders, all four boxed, BR examples in 
green livery, R507 Britannia Class 70000 Britannia On Royal Duties, (cab roof painted white) with certificate 
401/2000, R347 Stanier Class 44932 with certificate 1083/1500, R2010 Britannia Class Lord Roberts 70042 
0392/1000 and GWR also in green livery, R298 County Class 3828 County of Hereford with certificate 
0777/2000, VG-E, boxes G-E, (4) 
£100-150

110 Hornby Margate OO Gauge Limited Edition Stream line Steam Locomotives with Tenders, all three boxed, 
R2092 LMS Coronation Class City of London 6245 in black livery 0004/1000, LNER Class A4s, R376 Gadwall 
4469 with certificate 1111/1500, R528 Sir Nigel Gresley 4498 with certificate 0837/2000, both in blue livery, VG-
E, boxes G-E, (3) 
£100-120

111 Hornby Margate OO Gauge Class A4 Sir Ralph Wedgwood Steam Locomotives with Tenders, boxed R328 
LNER 4469 in blue livery, with certificate 0590/3000, boxed R341 4466 in black LNER livery with certificate, 
0502/3000 and R353 60006 in BR green, in wooden display case, designed to display all three locomotives, with 
dispatch box and certificate 1829/3000, VG-E, packaging G-E, (3) 
£150-200

112 Hornby China OO Gauge Bournemouth Belle Train Pack, boxed, R2300, comprises Merchant Navy Class 35021
 New Zealand Line, in BR green, and three Pullman coaches, Car No 62, Rosemary, Car No 169, VG-E, box 
VG-E 
£80-100
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113 Hornby China OO Gauge Steam Locomotives with Tenders, three boxed examples, R2355B Class Q1 33013, 
R2250 Class 5MT 45253, both in BR black and R2498 Castle Class 7036 Taunton Castle in BR green, G-E, 
boxes G, (3) 
£120-160

114 Hornby China Steam Locomotives with Tenders, two boxed examples, R2355B Class QI 33013 in BR black and 
R2153B GWR Class 2800 2839 in green livery, G-E, boxes F-G, (2) 
£80-100

115 Hornby China Thomas The Tank Engine OO Gauge Locomotives, all boxed, R9067 diesel shunter Arry with 
open mouth, in green/yellow Sodor Ironworks livery, R9046 Steam Tram Toby No 7 in brown livery, R9047 
steam tank locomotive Bill in yellow livery and R9048 steam tank locomotive Ben also in yellow livery, G-E, 
boxes F-G, (4) 
£100-120

116 Hornby China OO Gauge L&MR Stephenson's Rocket Train Pack, boxed R3810, train pack comprises 
Stephenson's Rocket with tender and three coaches, Wellington, Renown and Globe, VG-E, box VG-E 
£60-80

117 Hornby China OO Gauge L&MR Open Coaches, three boxed examples R40141 L&MR 3rd class open coaches 
in powder blue livery, VG-E, boxes VG-E, (3) 
£30-40

118 Hornby China Track and Gaugemaster Model Combi Controller, unused rack sections, R8073 right hand point, 
R8072 left hand point (both in card sleeves), R606 curve (2), R605 curve (8), R7150 2 Function decoder (factory 
sealed) and Gaugemaster Model Combi controller (appears unused untested), VG-E, boxes VG-E, (14) 
£40-60

119 Hornby China OO Gauge Steam Locomotives with Tenders, three boxed examples, R2711Class T9 SR 729 in 
green livery, R3011 Class QI BR 33005 in black livery and R2713 Class T9 BR 30310 also in black livery, G-E, 
boxes F-VG, (3) 
£120-160

120 Hornby China OO Gauge Royal Train Coach Pack, boxed R4197 three coach pack includes two MK3 / 1 MK2 
coach in brown/silver livery, VG-E, box VG, 
£50-60

121 Bachmann 00 Gauge BR black 0-6-0 Pannier Tank Locomotives, 32-201 and 31-901, both in original boxes, VG-
E, boxes G-VG 
£80-100

122 Bachmann 00 Gauge Rebuilt Scot and Class A4 Steam Locomotives and Tenders (2), 31-227 46162 'Queens 
Westminster Rifleman' and 31-957 Class A4 60033 'Seagull', both in original boxes, VG-E, boxes G-VG (2) 
£100-120

123 Bachmann 00 Gauge BR black Class V1/3 and Collet Goods Steam Locomotives (3), 31-604 V3 2-6-2T Tank 
67666, 31-601 V1 67601 Tank and 32-301 Class 2251 Collett Goods 2260, all in original boxes, VG-E, boxes G-
VG, Collett with additional wiring to tender for DCC, tested ok (3) 
£90-110

124 Pair of Bachmann 00 Gauge BR black Class 2 Ivatt 2-6-2 Tank Locomotives, 31-450A 41272 and 31-452A 
41202, both in original boxes, VG-E, boxes G-VG, 41272, one piece of valve gear loose (2) 
£60-80

125 Bachmann 00 Gauge BR black WD 2-8-0 and Class G2A with Sound fitted (2) 32-252 Austerity Class 2-8-0 
90445 and 31-475A Class G2A 49064 with controlled start and sound fitted, tested well at time of cataloguing, 
both in original boxes, VG-E, boxes G-VG (2) 
£100-140

126 Bachmann 00 Gauge boxed bogie and 4-wheel Goods Rolling Stock (17) bogie stock including Transformer on 
weltrol (2), Boiler on Flatrol, GW bolster wagons (2), Salt and Leeds PO wagons, GLW Hopper (2), Steel Mineral 
wagon (3), Brake Van, GW Fruit Van and Conflat (2 in box), all in original boxes, VG-E, boxes VG (17) 
£80-100
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127 Bachmann 00 Gauge various Tank wagons (22 wagons, 20 boxes) including 33-527 ESSO Triple pack, Castrol 
(3), Swindon United Glass, (2), Shell Electrical (2), Yorkshire Tar, Fina (2), BOCM, DCL (4), BP, Trent Oil, and 
Berry Wiggins (2), all in original boxes, VG-E, boxes G-VG (22 wagons, 20 boxes) 
£100-120

128 Bachmann OO Gauge Kowloon-Canton Railway British Section Steam Locomotive and Tender, wooden cased, 
limited Edition, Austerity locomotive WD 2-8-0 No 21 in green/red livery, with certificate 0452/1000, VG-E, case 
VG 
£80-100

129 Bachmann OO Gauge For Rails of Sheffield Limited Edition LMS Twin Diesel Locomotives, wooden cased, 
comprises the LMS Twins in silver and black livery 10000 & 10001, with certificate 378/500, VG-E, cases VG-E 
£200-250

130 Bachmann OO Gauge Limited Edition For the NRM Platinum Collection Prototype Deltic Locomotive, boxed with 
Perspex display stand, prototype Deltic locomotive in blue/yellow livery, with certificate 195/500, VG-E, box VG 
£100-120

131 Bachmann OO Gauge Special Editions For Rails of Sheffield Diesel Locomotives, two boxed examples, 32-381V 
Class 37/4 37427 Highland Enterprise in Scotrail livery, 356/512 and 32-780W Class 37/0 37025 in weathered 
BR blue/yellow livery, large logo Inverness TMD, 493/512, VG-E, boxes, VG, (2) 
£60-80

132 Bachmann For Kernow Model Rail Centre OO Gauge London Transport Steam Tank Locomotive, boxed 32-
210Z Class 57XX Pannier tank L95 in LT maroon livery, VG-E, box G 
£30-40

133 Bachmann OO Gauge BR Steam Locomotives and Tenders, two boxed examples, 32-952Z Standard Class 4MT 
76114 in black livery limited edition for British Railway Modelling and 32-305 Collett Goods 2217 in weathered 
black livery, VG-E, boxes VG, (2) 
£70-90

134 Bachmann OO Gauge BR and GWR Steam Locomotives and Tenders, three boxed examples, BR, 32-001 Hall 
Class Conyngham Hall 6937, 32-000DC Hall Class Guild Hall 5927 (untested) and GWR 31-830 43XX 5321 all 
three in green livery, VG-E, boxes VG, (3) 
£80-100

135 Bachmann OO Gauge BR and GWR Steam Locomotives and Tenders, three boxed examples, BR, 32-300DC 
Collett Goods 2244 (untested0, GWR, 31-830 43XX 5321, 32-304 Collett Goods 2294, all three in green livery, 
VG-E, boxes VG, (3) 
£80-100

136 Bachmann OO Gauge GWR Steam Locomotives, four boxed examples all in GWR green, 31-830 433XX 
locomotive with tender 5321 and tank locomotives, 320127A 45XX 4527, 32-231DC 5700 Pannier 7788 (2) 
(untested), VG-E, boxes G-VG, (4) 
£70-90

137 Bachmann OO Gauge BR Steam Tank locomotives, four boxed examples, 32-081 Class 56XX 5660 weathered 
livery, 32-212 5700 Pannier 5757, 32-200DC 8750 Pannier 9759 (untested) all thee in black livery, 32-076DC 
Class 56XX 6671 (untested) in green livery, VG-E, boxes G-E, (4) 
£50-80

138 Bachmann OO Gauge GWR Coaching Stock (8), a boxed rake of eight, 34-076 (2), 34-052 (3), 34-127 (3), all in 
chocolate and cream livery, VG-E, boxes G-VG, (8) 
£60-80

139 Bachmann OO Gauge BR Western Region Coaching Stock (12), a boxed rake of twelve, MK1 coaches, 39-179 
(2), 39-154, 39-054A (2), 39-229, 39-129A, 39-254 (minus box insert), 39-079A, 39-179A, 39-29B, 39-029C, VG-
E, boxes G-VG, (12) 
£80-100
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140 Bachmann OO Gauge BR Maroon and Crimson and Cream Coaching Stock, all boxed, crimson and cream, 
Collett 34-130 (3), MK1 39-127A, 39-077B, 39-027C and maroon, MK1, 39-126C, 39-271, 39-076D, 39-026E, 
MK2 39-332, VG-E, boxes G-VG, (11) 
£70-90

141 Bachmann OO Gauge Diesel Locomotive DMU and SR Coaches, all boxed, 32-040DS Class 20 diesel 
locomotive D8113 in BR green (untested), 32-900 Class 108 two car DMU also in BR green and SR coaches, 39
-053B, 39-178A, 39-128A, 39-078B, all in green livery, VG-E, boxes G-E, (6) 
£70-90

142 Bachmann OO Gauge Ransomes & Rapier Crane, boxed 38-801 Ransomes & Rapier 45 ton steam crane No 16
 in GWR black, VG-E, Box VG-E 
£100-120

143 Bachmann OO Gauge Sets of Weathered Steel Mineral Wagons (5 Sets), all boxed includes a trade box of four 
sets, 37-237 Set of three 16T BR grey Steel Mineral Wagons with loads in weathered livery, VG-E, (5 sets) 
£100-120

144 Bachmann OO Gauge Sets of Weathered Steel Mineral Wagons (5 Sets), all boxed includes a trade box of four 
sets, 37-237 Set of three 16T BR grey Steel Mineral Wagons with loads in weathered livery, VG-E, (5 sets) 
£100-120

145 Bachmann OO Gauge Private Owner Wagons (15), all boxed, tank wagons, includes three triple sets, 37-665 BP 
Silver, 37-669 Shell BP, 37-666A Esso weathered, individual boxed examples, Rothervale, ICI, plank wagons, 
Stewarts & Lloyds, Webb Hall & Webb, Parkend, W E Wise, J&R Stone, AE Moody, United Stone (2), mineral 
wagon Denaby, ore wagon Richard Thomas, VG-E, boxes G-E, (15) 
£70-90

146 Bachmann OO Gauge Pre Nationlization Goods Wagons (20), all boxed, 37-929 LNER plank wagon with 
container, SR Vent Vans 38-075, 38-075A, 38-070A, 38-070 (2), LMS, Cattle wagons, 37-705, 37-703 (2), 37-
701A, vent vans, 38-080 (2), 37-803, GWR, brake vans 33-300C (2), vent vans 37-727, 37-730, conflat 37-975A, 
Mogo Van 37-778, 37-751C fruit van, VG-E, boxes G-E, (20) 
£80-100

147 Bachmann BR OO Gauge Goods Wagons (18), all boxed, Shock Absorbing vans/wagons, 37-875, 37-901, 37-
876, 37-900, brake vans, 37-537, 37-729, cattle wagon 37-704 (2), conflats with containers, 37-951A, 37-950, 37
-950A (both speedfreight), 37-927 plank wagon with container, fruit van 37-754, Mogo van 37-779, vent vans, 37
-775C, 38-076A, 38-071A, 37-802, all bauxite or grey livery, VG-E, boxes G-E, (18) 
£70-90

148 Bachmann BR OO Gauge Goods Wagons (17), all boxed, brake vans, 37-528, 33-306, tippler wagons, 37-350A, 
37-275B, 37-278A (2), 37-276A (2), plank wagon 37-477, ore wagons, 37-502 (2), mineral wagons, 37-451A, 37-
250C, 37-225C, 37-226C, 37-226B, 37-426A, all in Bauxite or grey livery, VG-E, boxes G-E, (17) 
£70-90

149 Bachmann OO Gauge Steam Locomotives with Tenders, two boxed BR C Class examples, 31-462 31086 and 
31-465 31579, both in black livery, VG-E, boxes G-E, (2) 
£80-120

150 Bachmann OO Gauge Steam Locomotives, three boxed BR examples, 32-154A N Class 31404 with tender in 
weathered livery and tank locomotives, Class E4 35-078 32500, Standard Class 3MT 82019, VG-E, boxes F-E, 
(3) 
£80-120

151 Bachmann OO Gauge Steam Tank Locomotives three boxed BR examples, Standard Class 3MT, 31-977 
82016, 31-978 82019 and Class E4 35-078 32500, all in black livery, VG-E, boxes G-E, (3) 
£80-100

152 Bachmann OO Gauge Steam Locomotives with Tenders, five boxed examples, 31-404 Lord Nelson Class 855 
Robert Blake Maunsell in SR green, 32-155 N Class 1864 in SR Malachite green, Standard Class 5MT 
examples 32-504 73014, 32-500 73068, Jubilee Class 31-176 (no DCC) 45562 Alberta, all in BR green, G-E, 
boxes G-E, (5) 
£120-120
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153 Bachmann OO Gauge Steam Locomotives with Tenders, four boxed BR examples, Standard Class 5MT, 32-503
 73003, 32-502 73082 Camelot, Ivatt Class 4 43047, N Class 32-161 31862, all in black livery, G-E, boxes G-E, 
(4) 
£100-120

154 Bachmann OO Gauge Steam Locomotives with Tenders, four boxed BR Standard Class 5MT examples, 32-506 
Red Knight 73110, 32-501 73158, 32-503 73030, 32-502 Camelot 73082, all in black livery, G-E, boxes G-E, (4) 
£100-120

155 Bachmann OO Gauge Steam Locomotives with Tenders, four boxed Austerity locomotives, 32-254 LNER 3085 
and BR, 32-257 90015, 32-252 90445, 32-253 90312 all in black livery, G-E, boxes G-E, (4) 
£100-120

156 Bachmann OO Gauge Steam Locomotives with Tenders, four boxed examples, Austerity, 32-254 LNER 3085, 
BR 32-257A Vulcan 90732, 32-252 90445, Standard Class 5MT 32-501 BR 73158 all in black livery, G-E, boxes 
G-E, (4) 
£100-120

157 Bachmann OO Gauge Steam Locomotives, five boxed BR Standard Class 4MT examples, 32-950 76053 with 
tender, tank locomotives, 32-356 80038 weathered livery, 32-352 80032, 32-351 80097, 32-354A 80014, all in 
black livery, G-E, boxes G-E, (5) 
£100-120

158 Bachmann OO Gauge Steam Tank Locomotives, five boxed examples, 32-227 LMS 3F Jinty 7524, BR, 31-450A 
Ivatt Class 41272, 32-876 Fairburn 42096, Standard Class 4MT, 32-352 80032, 32-354A 80150, all in black 
livery, G-E, boxes G-E, (5), 
£80-120

159 Bachmann OO Gauge BR Maroon Coaching Stock (6), all boxed MK1 examples, 39-271A GUV, 39-051C (2), 39
-076, 39-026, 39-051, G-E, boxes G-E, (6) 
£50-80

160 Bachmann OO Gauge BR/SR Green Coaching Stock and Motor Luggage Van, all boxed, 31-266 Class 419 
Motor Luggage Van, MK1 coaches, 39-262, 39-178, 39-253 and Malachite green Bullied corridor coaches, 34-
525 (2), 34-526 (2), 34-501, 34-500, 34-550, G-E, boxes G-E, (11) 
£100-120

161 Bachmann OO Gauge BR/SR Two Car EMU and Motor Luggage Van, both boxed, 31-376Z 2EPB EMU 5759 
produced for Lord & Butler and 31-265 Class 419 motor luggage van, both in green livery, G-E, boxes G-E, (2) 
£80-120

162 Bachmann OO Gauge BR/SR Class 108 DMU, boxed 32-911A Class 108 three car DMU in BR green livery, G-
E, box G-VG 
£80-120

163 Bachmann OO Gauge BR/SR Class 411 Four Car EMU, boxed 31-426 4CEP EMU 7126 in SR/BR green livery, 
G-E, box F 
£100-120

164 Bachmann OO Gauge BR/SR Class 411 Four Car EMU, boxed 31-426A 4CEP EMU 7126 in BR/SR green 
livery, with yellow warning panels, G-E, box G-VG 
£100-120

165 Bachmann OO Gauge BR Blue/Grey Class 411 Four Car EMU, boxed 31-427A 4CEP EMU 7134 in blue/grey 
livery, VG-E, box G-VG 
£100-120

166 Bachmann OO Gauge Class 416 Two car EMU and Class 419 Motor Luggage Van both in BR Blue/Grey, both 
boxed, 31-377 Class 416 2EPB EMU 6238 and 31-267 Class 419 Motor Luggage Van, VG-E, box VG, (2) 
£100-120

167 Bachmann OO Gauge Class 416 Two Car EMU in BR Blue, boxed 31-375 Class 416 2EPB EMU 5764 in BR 
blue livery, VG-E, box VG 
£50-80
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168 Bachmann OO Gauge Class 158 Regional Railways Two Car DMU, boxed 31-500A, Class 158 two car DMU in 
Regional Railways livery, VG-E, box VG-E 
£50-80

169 Bachmann OO Gauge BR Diesel Locomotives, four boxed Class 20 examples, 32-028 D8134 in green livery, 32
-035DS 20034 32-025 20063, 32-032 D8307 all three in blue livery, VG-E, boxes G-E, (4) 
£80-120

170 Bachmann OO Gauge BR Diesel Locomotives, four boxed Class 24 examples, 32-428 5087 In blue livery, 32-
429 D5011, 32-426 D5264, 32-430 D5013 all three in green livery, VG-E, boxes G-E, (4) 
£80-120

171 Bachmann OO Gauge BR Diesel Locomotives, a group of five four boxed, 32-325 Class 15/1 BO-BO diesel 
D5211 in green livery, 32-326Z Type 2 Class 25/1 D5218 produced for Modelzone in blue, 32-111 Class 08 
08243 in blue livery, 31-342 Class 04 shunter D2264 in green and incorrectly boxed shunter D2011 also in green 
livery, VG-E, boxes G-E, (5) 
£80-100

172 Bachmann OO Gauge Fuel Tank Wagons and Other Freight Stock Includes Some Special Editions (13), all 
boxed, 45 ton TTA tank wagons, 37-579 Shell Gray (3), 37-577 Shell BP, 37-576 Esso Grey, 37-580 Total grey, 
37-575X TMC exclusive Shell weathered, 470/504, 37-575Y TMC weathered Shell 41/504, another similar box 
uncoded, wagon number 65543, 38-427 covered bogie hoper wagon Traffic Services Ltd, 38-425 weathered 
example, 38-426 covered bogie hopper wagon Polybulk, 37-627 102 tonne thrall EWS, VG-E, boxes G-E, (13) 
£60-80

173 Bachmann OO Gauge Private Owner Tank Wagons and Vent Van Includes Many Special Editions (14), all 
boxed, tank wagons, Bachmann Collectors Club models, Ministry of Supply Pool, 37-2014K (2), Charles Roberts 
37-650K, Dorman Long 37-2015K, Regent 37-2013K1, Warley Model Railway Club 37-690Y Brotherton No 900 
436/500, 37-690Z Brotherton No 806 (minus certificate), 37-675V West Midland Sugar Co 222/500, 37-675Z 
Major & Co 222/500, 37-650V Lane Bros 345/500, standard issues, 33-504 Fina Motor Spirit, 37-669 (2) triple 
packs of Shell BP tank wagons and 8T Vent Van, 38-375Z Erith Model Railway Society 50th Anniversary 
369/504, VG-E, boxes G-E, (14) 
£70-90

174 Bachmann OO Gauge Special Edition Private Owner Plank Wagons (18), all boxed, Bachmann Collectors Club 
models, 37-080K Edward Eastwood, 37-125K T Burnett & Co, 37-2010K RY Pickering & Co, 37-150K 
Metropolitan RC & W Co, 37-2009K Thomas Hunter, 37-2012K Gloucester RC & W Co, 37-2019K Gloucester 
RW & W Co, 37-2021K Gloucester RW & W Co, 37-2016K Horlicks, 37-2020K Gloucester RW & WCo, 37-
2017K ME Evans, 37-2011K WR Davies, 37-2018K Ministry of Munitions, 1997 Bachmann Times model Charles 
Roberts & Co, Warley Model Railway Club, 37-2002 N A Walton 148/500, 37-050 Birmingham RW & W Co 
438/500, 37-080V Redwick Wilton 126/500, 37-105U Kimberley 449/500, VG-E, boxes G-E, (18) 
£100-120

175 Bachmann OO Gauge Wickham Trolley and Goods Wagons Including Brake Vans (12), all boxed, 32-991 
Wickham Trolley in BR maroon, 25 Ton Queen Mary brake vans, 33-825 25 BR brown, 33-826 S & T Dept (2), 
33-827A SR (2), 33-350 BR 20 ton brake van, 39-525 SR Passenger Luggage Van in green, Bauxite, vent vans, 
38-170B, 38-381, fruit van 38-180B, open Wagon 38-326, VG-E, boxes G-E, (12) 
£60-80

176 Bachmann OO Gauge Steam Locomotives with Tenders, three boxed BR examples, 32-555 Class A1 Kestrel 
60130 in green livery, 32-855 Standard Class 9F 92249, 32-505 Standard Class 5MT 73069 in weathered livery, 
both BR black, G-E, boxes G-E, (3) 
£80-120

177 Bachmann OO Gauge Steam Tank locomotives, five boxed BR examples 32-125A 45XX 4569 in green livery, 
BR black, 32-202 Pannier 4672, 32-226 Jinty 3F 47354, 31-451 Ivatt 41247, 32-355 Standard Class 4MT, G-E, 
boxes G-E, (5) 
£80-100

178 Bachmann OO Gauge Thames Trains DMU, boxed 31-026 166 Turbo three car DMU in Thames Trains 
white/blue/green livery, G some dirt presumably from layout display, boxes G-E 
£50-70
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179 Bachmann OO Gauge Diesel Locomotives, three boxed BR examples, 32-529 Class 55 D9017 The Durham 
Light Infantry in two tone green, 32-475 Class 40 D368 in green livery, 32-675 Class 45 D67 The Royal 
Artilleryman also in green livery, G-E, boxes G-E, (3) 
£80-100

180 Bachmann OO Gauge BR Crimson & Cream Coaching Stock, a boxed rake of six MK1 coaches, 39-127A (4) 
composite, 39-077B brake/corridor, 39-252 restaurant car, G-E, boxes G-VG, (6) 
£50-60

181 Bachmann OO Gauge Diesel Locomotive and Goods Wagons (11), all boxed, 32-027A Class 20 D8046 in BR 
green, brake vans, 37-535 Railfreight 20 ton, 33-828 25 ton Queen Mary Network Southeast and BR Bauxite 
goods wagons, 37-779A 12 Ton Mogo (4), 38-230 12 Ton vent van (4), G-E, boxes G-E, (11) 
£60-80

182 Bachmann OO Gauge EWS Hopper Wagons and Bogie Bolster Wagons (13), all boxed, 33-576B CEA EWS 
Cover hopper wagons (6), 30 ton bogie bolster wagons, 33-854A BR S&T Gulf Red (3), 33-856A BR grey (4), G-
E, boxes G-VG, (13) 
£70-90

183 Bachmann OO Gauge Diesel Shunter and Private Owner Goods Wagons (10), all boxed, 32-112 Class 08 
D3336 shunter in BR green, triple pack fuel tank wagons, 37-665 BP/Shell in silver (3 packs), plank wagons, 37-
056A AE Moody, 37-076A Douglas Bank Colliery, 37-180 S Moseley & Son, 37-177 Benzol, 37-127 Hinckley 
Gas Works, 37-154 Henry Musgarve, G-E, boxes G-E, (10) 
£60-80

184 Bachmann OO Gauge Limited Edition Diesel Locomotive Ixion, in wooden display case, 31-080 Class 46 
D172Pete Waterman Railways Ixion in green livery, with certificate 1182/2000, VG-E, case G-E 
£60-80

185 Bachmann OO Gauge Limited Edition Train Pack The Elizabethan, in wooden display case, comprises Class A4
 streamline locomotive with tender 60017 Silver Fox in BR green livery, a rake of five maroon Thompson 
coaches, packaged accessories, including running boards and name plates, book and video, with certificate 
0692/1000, VG-E, case G-VG 
£150-200

186 Bachmann OO Gauge Limited Edition Steam Locomotives with Tender, both in wooden display cases, Lord 
Nelson 850 in SR malachite green livery with packaged accessories and certificate 2796/1000 and LNER 1306 
Mayflower in LNER green with packaged accessories and certificate 1256/2000, VG-E, cases G-E, (2) 
£140-160

187 Bachmann OO Gauge Limited Edition Steam Locomotives with Tenders, both in wooden display cases, The 
Royal Scot 6100 in LMS crimson, with packaged accessories and certificate 3762/1000 and Raveningham Hall 
6960 in GWR green, also with packaged accessories and certificate 1685/2000, VG-E, cases G-E, (2) 
£140-160

188 Bachmann OO Gauge Limited Edition Steam Locomotive with Tender, in wooden display case LNER streamline 
Class A4 Dominion of Canada 4489 with packaged accessories and certificate 1353/2000, VG-E, case G-E 
£60-80

189 Bachmann OO Gauge Steam Locomotives with Tenders, three boxed examples, 32-151 N Class 31860 in BR 
black livery, 31-403 Lord Nelson 30861 Lord Anson in BR green (box with tears), 31-405 Lord Nelson 30852 Sir 
Walter Raleigh in BR green, G-E, boxes F-G, (3) 
£100-120

190 Bachmann Limited Edition OO Gauge BR Diesel Locomotives, both boxed, 32-525Z Class 55 009 Alycidon 
401/500 and 32-525V Class 55 015 Tulyar produced for Deltic Preservation Society, 401/750, both in BR blue, 
VG-E, boxes VG-E, (2) 
£80-100
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191 Bachmann OO Gauge Freight Stock, all boxed, TMC limited Edition weathered TTA tank wagons Shell, 37-575Z 
(2), 37-575 Y (3), 37-575X (3), 377-226B BR mineral wagon bauxite (4), 37-376 mineral wagon MOT bauxite, 33
-551C weathered Railfreight hoppers (2), 38-086 limpet open ballast, 37-535 Railfreight brake van, 37-538 
Departmental brake van, VG-E, boxes VG-E, (18) 
£80-100

192 Bachmann OO Gauge Diesel Locomotives, all three boxed, 32-027 Class 20 D8000 in BR green, 32-050 Class 
42 Warship D817 Foxhound in BR maroon, 32-051 Class 42 Warship D832 Onslaught in BR green, G-E, boxes 
G, (3) 
£100-120

193 Bachmann OO Gauge Intermodal Bogie Wagons, two boxed twin packs, 37-311, 37-312 each includes two 
wagons and two containers, together with an additional two Bachmann shipping containers (bubble packed 
only), VG-E, boxes VG, (3) 
£30-50

194 Bachmann OO Gauge Spirit of Great Britain Special Collectors Edition Diesel Locomotive and Vulcan Aircraft 
Set, boxed 30-375 set, includes Class 37/4 diesel locomotive Avro Vulcan XH558, 37558 in BR blue/yellow 
livery, two diecast 1:144 scale model Vulcan aircraft, two works plates, and a pack of training cards, with 
packaged accessories, box lid artwork print and certificate #0191, VG-E, box VG-E 
£120-160

195 The following 40 Lots are Part 3 of the Reg Hunt collection Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3235 BR green rebuilt 
West Country Class 34005 'Dorchester' Locomotive and tender, in original blue striped picture box, VG-E, box F, 
tears and scuffing 
£120-160

196 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3226 BR maroon 46247 'City of Liverpool' Locomotive and tender, in original 
blue striped picture box, VG-E, box F, tears and scuffing, all lid corners loose 
£140-180

197 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3221 BR green Castle Class 5002 'Ludlow Castle' Locomotive and tender, with 
instructions, used oil capsule and mauve G'tee slip, in original blue striped picture box, VG-E, box F-G 
£120-160

198 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3224 BR black 2-8-0 8F Goods 48094 Locomotive and Tender, in original blue 
striped picture box, VG-E, box F-G 
£120-160

199 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3224 BR black 2-8-0 8F Goods 48094 Locomotive and Tender, with instructions 
in original blue striped picture box, VG-E, box F, scuffing, two lid corners loose 
£100-140

200 Pair of Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail EDL12 BR green 46232 'Duchess of Montrose' Locomotives and one 
Tender (3), one Loco in original blue striped picture box, another in a plain blue Atholl box, Tender in D2 LMS 
plain box, G, boxes F-G (3) 
£50-70

201 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Electric Pre-war Class A4 LNER blue 4498 'Sir Nigel Gresley', VG-E, minor 
warping to coal on tender and small crease to one side of tender 
£150-180

202 Three Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail LNER blue No 7 'Sir Nigel Gresley' Locomotives and Tenders, all in blue 
storage boxes, generally G-VG (6, including tenders) 
£100-120

203 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR black Tank and Tender Locomotives, LT25 Class 8F 2-8-0 48158 
Locomotive and Tender and 3217 0-6-2T 89567, in blue striped picture boxes, 2218 2-6-4T 80054, in plain red 
box, G-VG, boxes F (3) 
£70-90
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204 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR Tank and Tender Locomotives, EDLT20 green 7013 'Bristol Castle' 
Locomotive and Tender, LT25 black Class 8F 48158 Locomotive and Tender and 3217 black 0-6-2T 69567, all 
in blue striped picture boxes, G-VG, boxes F, all with scuffing to edges and general wear (3) 
£70-90

205 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3226 BR maroon 46247 'City of London' Locomotive and Tender, with mauve 
G'tee slip, in original blue striped picture box, P-F, both nameplates and one tender decal heavily scuffed, Loco 
paintwork good, tender paint surface tarnished in places, box P-F, two lid corners loose, edges scuffed, tape 
marks 
£70-90

206 Wrenn 00 Gauge W2242 LMS Maroon 6247 'City of Liverpool' converted to 3-Rail, with instructions and one 
packing ring, in original stamped (illegible) box, VG, box F general wear 
£70-90

207 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR Steam Locomotives converted to 3-Rail, 2226 maroon 46245 'City of London' 
Locomotive and Tender and 2217 0-6-2T 69550, both in original red striped picture box, VG, boxes G 
£70-90

208 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3250 BR SR green Electric Motor Coach and Trailer, Motor Coach, in original 
blue striped picture box, VG-E, no sign of any foxing, box P-F tear (coloured in) on front of box and tape tear on 
front and side, scuffing to edges and paper loss to base sides, together with unboxed Trailer Car, G, approx. 
1cm of roof edging broken off on one side, some minor scuffing , free from foxing (2) 
£140-180

209 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2245 BR blue E3002 HP Electric Locomotive converted to 3-Rail, in a Tony 
Cooper 2-rail repro picture box, VG-E 
£240-300

210 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3234 BR two tone green D9001 'St Paddy' Deltic Diesel Electric Locomotive, 
with mauve G'tee slip and instructions, in original blue striped picture box, G-VG, a few small paint chips around 
one window surround, 
£80-100

211 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3234 BR two tone green D9001 'St Paddy' Deltic Diesel Electric Locomotive, in a 
Tony Cooper repro blue striped picture box, G-VG, a paint chip on one window surround, 
£80-100

212 Hornby-Dublo 00 Gauge unboxed 3-Rail 3232 Co-Co Diesel Locomotive renamed 'Deltic' and repainted in the 
iconic Deltic blue and white livery, VG-E, good matt paint finish, could do with a light clean on the sides 
£80-100

213 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR green Diesel Locomotives (2), 3233 D5713 Co-Bo and 3232 Co-Co, both in 
original blue striped picture boxes, VG-E, boxes F, general wear and some tape tears (2) 
£60-80

214 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR Diesel Locomotives converted to 3-Rail and 2-Rail Shunter (3), 2231 0-6-0 
repainted black (un-numbered) with original grey cab roof, with instructions and 2232 plain green Co-Co, in an 
original 2233 Co-Bo box, both converted to or original 3-rail, together with 2231 original 2-Rail green 0-6-0 
D3302 Shunter, all in original red striped picture boxes (3), 
£60-80

215 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR green Diesel Locomotives (3), L30 Class 20 Bo-Bo D8000, with Tested Tag, 
3233 Co-Bo D5713 and 3231 0-6-0 Shunter D3763 with instructions and oil capsule, all three in original blue 
striped picture boxes, VG, boxes F-G, scuffing to edges and tape marks (3) 
£60-80

216 Hornby-Dublo 00 Gauge unboxed 3-Rail replica Canadian Pacific black and maroon Locomotive and Tender and 
Caboose, Loco and tender, VG made to a very good standard, in a storage box, black Caboose possibly original, 
G-VG, some scuffing to decals on one side, a few small paint drips to roof (3 including tender) 
£140-180
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217 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR SR green Super Detail Corridor Coaches and Utility Vans (8), 4054 1st/2nd 
(4) and 4055 Brake/2nd (2), 4323 Utility Van (2), all in original red striped boxes (one Brake in 4204 Export box), 
generally VG-E, one Brake with foxing on one side and one 4054 with very minor foxing on one end of one side 
and another with a scratch), boxes F-VG (8) 
£100-120

218 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR SR green Super Detail Corridor Coaches and Utility Van(8), 4055 1st/2nd (4) 
and 4055 Brake/2nd (2), 4323 Utility Van (2), all in original red striped boxes (one Brake in 4051 box), VG-E, 
boxes F-VG (8) 
£100-120

219 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR Super Detail Suburban Coaches (4), SR green, 4081 2nd Class (2) 4082 
Brake/2nd, BR red 4083 1st/2nd, all in original red striped boxes (one 2nd in 4083 box) F-VG, one 2nd foxing to 
both sides at one end, brake with three areas of foxing to one side, 4083 some foxing to one side, boxes F-VG 
(4) 
£50-70

220 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR maroon Super Detail Main Line Coaches (21), 4052 1st/2nd (2, one 
unboxed), 4053 Brake/2nd (4, two boxed), 4062 All 1st (2, one boxed, 4063 2nd Class (3, one boxed), 4078 
Sleeping Car (6, all boxed) and 4075 passenger Brake Van (3, all boxed), generally VG, a couple with minor 
foxing/marks, boxes F-VG, one poor, lacks all tabs and flaps (21) 
£100-140

221 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR WR Main Line Coaches including Late Issue Restaurant Car (6), 4050 
1st/2nd, 4051 Brake/2nd, 4053 Brake/2nd, 4060 Ist Class, 4061 2nd Class and 4070 Restaurant Car, all in 
original red striped boxes, VG-E, boxes F-VG (6) 
£100-120

222 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR WR Main Line Coaches (16), 4050 1st/2nd (3, all boxed, one incorrect), 4051
 Brake/2nd (3, all boxed), 4060 Ist Class (one, boxed), 4061 2nd Class (3, all boxed one incorrect) and pre Super 
Detail 4047 Restaurant Car (4, all boxed ) and 4014 Brake/2nd (2, both boxed one incorrect), many in original 
red striped boxes, G-E, boxes F-VG (16) 
£80-100

223 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail chocolate and brown Pullman Cars (13 Coaches, 15 boxes) 4035 
'Aries' (4), 4036 2nd Class Car No 74 (6) and 4037 Brake/2nd Car No 79 (3), all in original red striped boxes and 
two empty boxes, generally VG, a couple G, boxes F-G (13 coaches, 15 boxes) 
£60-80

224 14 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail 4675 'Chlorine' Tank wagons, all except one in original red 
striped boxes, generally VG-E, boxes F-VG (14) 
£70-90

225 7 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail 4657 'United Dairies' 6-wheel Milk Tank Wagons, various Oil Tank 
wagons and 4312 Guards Van (14), UD (7, one is made by Wrenn with Tri-ang Couplings), 4676 Esso , 4677 
Mobil (2), 4678 Shell, 4679 Traffic Services, 4680 Esso and 4312 WR Guards Van, all in original red striped 
boxes, generally VG-E, boxes G-VG (14) 
£80-100

226 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail Food Vans (19), 4305 red Passenger Fruit Vans (4), 4301 brown 
Banana Van (6), 4665 Saxa Salt (2), 4300 Blue Spot Fish Van (2), 4625 20-Ton Bulk Grain Wagons (5), all in 
original red striped boxes, generally VG-E, boxes G-VG (19) 
£80-100

227 Pair of Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail 4685 blue ICI Caustic Liquor Bogie Wagons (2), both in 
original boxes, E, boxes VG (2) 
£60-80

228 Pair of Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail 4685 blue ICI Caustic Liquor Bogie Wagons (2), both in 
original boxes, E, boxes VG (2) 
£60-80
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229 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail SR green 4-wheel Utility Vans and SR and BR Horse Boxes (11), 
4323 Utility Van (4, one with 3-rail wheels), 4315 BR maroon Horse Boxes (4, none with a Horse, two have one 
door loose) and 4316 SR green Horse Box (4, three with horses, one has four doors missing), all in original red 
striped boxes, generally G-VG, boxes G-VG (11) 
£60-80

230 Various Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail wagons (32), 4651 Lowmac Machine wagon, (4), 4605 
Bogie well, 4615 Bolster, 4627 ICE Salt, 4670 Open, 4635 Coal, 4660 UGB Sand (3), 4647 Low side + Furniture 
Cont, 4640 Goods wagon (5), 4320 Refrigerator (2), 4626 Presflo (3), 4313 Gunpowder (3, two boxes with export 
label, both with screw in couplings), 4658 Prestwin, 4645 Low sided (2), 4649 Low Sided with Tractor (3, one 
with Tractor), all on original red striped boxes, generally VG, boxes generally F-VG (32) 
£100-120

231 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail 4076 Stove Parcels Coach and Breakdown Crane, unboxed 6-
wheel Passenger Brake Van Stove, in a 4305 box, F-G, some very light foxing round most windows, lacks rubber 
tube undercarriage detail, 4620 Breakdown Crane in matt finish with four Jacks, in original red striped picture 
box, G-VG, box F-G (2) 
£50-70

232 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail boxed and unboxed wagons, D1 LMS Meat Van, Esso Royal Daylight Paraffin 
tank, LMS Coal wagon, blue LNER Tender (box dated 1.49), all in original blue boxes, 4647 Low sided with 
Furniture Cont (2, plus spare box) and 4311 Brake, all in original red striped boxes, unboxed, Power Petrol Tank 
(2), Shell, Royal Daylight, Esso Royal Daylight, Esso silver tank wagons, LMS, 12T Vans (2), Open (2), NE Fish 
and Horse Box, WR Brake Van, Brick wagons (2), SR off white Meat Van, two empty boxes LMS Van and 4647 
Low sided wagon, together with a pair of Master Models Watchman's Huts, F-VG, boxes F-G (27 incl empty 
boxes plus Watchman's Huts) 
£80-100

233 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail GWR Cattle Trucks Van Guards Van and painted Fruit Van (10), Cattle Trucks 
(7, one in original plain blue box), Van, Guards Van and Super Detail Fruit Van repainted GWR grey, G-VG, box 
G (10) 
£60-70

234 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail LMS Open wagons and NE Brake Vans (21), LMS brown open wagons (15, all 
except two with coal loads), LMS Brake Van, NE Brake Vans (5), G-VG (21) 
£40-60

235 The following 30 Lots are Pre-War Hornby-Dublo from the Douglas Baldock collection and are sold as seen, we 
recommend viewing before bidding to avoid any post sales issues - Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War LNER 
clockwork Tank Goods Set, comprising LNER black 0-6-2 clockwork Tank No 2690, grey Open wagon, brown 
12T Van and 20T Guards Van, oval of clockwork track, HRCA repro single sheet Instructions and track 
connecting instruction slip, Tri-ang key, in original set box, G-VG, tested well, box F, some repairs to most of lid 
edges, general wear to all surfaces 
£250-350

236 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War 3-Rail LNER blue 4498 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and Tender, VG, tender 
sides have no creases, coal slightly warped 
£120-160

237 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War 3-Rail LNER blue 4498 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and Tender, in a 
reproduction picture box, VG-E, tender sides have no creases, note inside box states re-mag and new brushes 
2006, runs well 
£140-180

238 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War Clockwork LNER blue 4498 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and Tender, VG, 
tested well, small creases to tender front sides 
£300-400

239 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War 3-Rail LNER Teak style two Coach Articulated Set, in good reproduction box, 
VG 
£120-160
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240 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War 3-Rail LNER Teak style two Coach Articulated Set, in good reproduction box, 
G-VG 
£100-140

241 Two Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War 3-Rail LNER Teak style First/Third boxed D1 Coaches, both in original 
boxes dated 11-38 and 8-38, G-VG, boxes F-G 8-38 lacks tab and flaps at one end, other has one loose Tab (2) 
£60-80

242 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Pre-War LNER black 0-6-2T 2690 and wagons (5), Loco in plain non-Hornby 
box, G-VG, a few scratches mainly on one side, note inside box, OK Feb 2006, Brick wagon, 10T Van, grey Coal 
Truck and Guards Van, F-G (5) 
£80-100

243 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Pre-War LNER black 0-6-2T 2690 and wagons (4), Loco, G, some discolouration 
marks, note attached new Brushes fitted, needs new Armature Feb 2006, grey High Sided wagon in original box 
dated 1-40, unboxed Guards Van and box only for Horse Box dated 4-39 F-G, boxes G (4), 
£70-90

244 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War LNER boxed wagons, brown 12T Van (8-38), High Capacity Brick wagon (8-
39), grey High Sided wagon with coal (12-39), Horse Box and Fish Van, (both in boxes dated 4-39), F-VG, boxes 
High Capacity P , others F-G (5) 
£60-80

245 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War Clockwork 3-Rail LMS black 0-6-2T 6917 and wagons, Loco, in a plain brown 
repair box (38871), G, tested well, box G, unboxed, Meat Van, Open truck with Coal load, Cattle Truck and 
Guards Van, G-VG (5) 
£160-200

246 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War DL7 Clockwork LMS black 0-6-2T 6917, in original box, E, tested very well, a 
very fine example, box P-F, correct LMS label, damp damage to lid and part of base, dated 9/38 
£240-300

247 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War LMS Goods wagons (5), brown High Sided wagon, in original box dated 8-39, 
unboxed, brown, Coal wagon, 12T Van and Guards Van, VG, box G (5) 
£50-70

248 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War 3-Rail EDL7 GWR green 0-6-2T 6699, in original box with two wagons, Loco , 
G-VG, some touching up to old scratches/chips, box F, with corrugated card protector, some damp damage, 
dated 9/38, unboxed Cattle Truck (roof repainted) and Park Royal Guards Van, both G (3) 
£120-160

249 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War Clockwork SR olive green 0-6-2T 2594 G-VG, tested well, numbers on key 
hole side missing, two on other side poor, lower part of SOUTHERN letters on both sides scuffed otherwise very 
good 
£200-300

250 Pair of Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War SR off white Meat Vans (2), one in original box dated 4-39, G-VG, 
some fading to decals on one side, box F-G, staples rusty, other with repainted grey roof, in incorrect original box 
for Horse Box dated 4-39, VG, box P-F, staples rusty, damp damage (2) 
£60-80

251 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War SR brown Goods Wagons (3), Open truck with coal load, 12T Van and Guards 
Van with sand boxes, F-G (3) 
£50-70

252 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War 3-Rail EDL7 SR olive green 0-6-2T 2594 Tank Locomotive in original box 
dated 9/38 and unboxed Guards Van, loco chassis was converted to an 0-6-0T and rebuilt back to 0-6-2T circa 
1992, in original box with corrugated card protector, both with SR label, VG-E, box F, repairs to lid corners and 
damp stains to most of box, Guards Van G (2) 
£140-180

253 Four Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War D1 Tank Wagons all in original boxes dated 3-39, Buff Esso (2, one in a 
Royal Daylight Box), both VG, Power Ethyl, G and Royal Daylight F, boxes G, all staples rusty (4) 
£60-80
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254 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War wooden City Station with additional platforms and ramps, comprising Station 
Building, Canopy section with narrow platforms and six wooden panels, four narrow platforms with walls and five 
ramps, four wide platforms with three ramps, couple of odd shaped ramps and a short cut down wide platform, 
lacks Buffer sections, Station Building VG, other main parts G-VG 
£200-300

255 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War wooden green roof Main Line Station in original box dated 11.39, VG-E, a very 
fine example, box F-G , lid corners repaired, a little grubby 
£150-200

256 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War wooden red roof Main Line Station in original box dated 8.38 and unboxed 
Island Platform (2), Station and Island Platform VG, some paint loss to one seat on Island, box F, complete 
although many stains and damp damage, repairs to lid corners (2) 
£140-180

257 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War wooden red roof Goods Depot in original box dated 8/38, G-VG, box F, lid 
corners repaired, various stains 
£80-100

258 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War wooden green roof Goods Depot and Signal Box (2), G-VG, Signal box with 
Berwick name (2) 
£60-80

259 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War wooden Engine Shed and Signal Box (2), both VG (2) 
£80-120

260 Hornby-Dublo 00 Gauge Pre-War red roof Signal Box Short Tunnel and main building only from Main Line 
station (3), Signal Box, F, repair to one corner of roof, 3'' Long tunnel F-G, Station building only VG (3) 
£60-80

261 Hornby Dublo 00 Gauge Pre-War Clockwork Track in original boxes (6 boxes, 29 pieces), 501 Straight track, 6 
per box, three boxes dated 8-38 (2) and 9-38, 503 Curved Track, one box, 8 per box, dated 9-38, 505 pair of 
points, dated 10.38 and DPR one point in correct single point only box dated 10.38, G-VG, boxes F-G (6 boxes, 
29 pieces) 
£120-160

262 Hornby Dublo 00 Gauge Pre-War unboxed Clockwork Track, Double Straights (8), Single Straight (6), 1/4 
Straight (3), Curves (12), Half Curves (5), L/H Points (3, two with repairs ), R/H (4, two with repairs ), F-VG (41) 
£120-160

263 Hornby Dublo 00 Gauge Pre-War 3-Rail Track in original boxes, 506 Straights (2 boxes, 6 per box, both dated 4-
40), 508 Curves (2 boxes, 8 per box, dated 9-38? (unclear) and 4-40, 517 Pair of Points one L/H, other R/H, box 
dated 11-39, G-VG, boxes F-G (5 boxes, 30 pieces) 
£60-80

264 Hornby Dublo 00 Gauge Pre-War unboxed 3-Rail Track, Double straights (36 incl Terminal Rail), Straights (10), 
Half Straights Terminal Rails (2, poss post-war), 1/4 Straights (2), Curves (11 incl two Terminal rails), Half curves 
(10), R/H Points (5) and one L/H, three other points with grey bases, possibly pre-war, one electric, pre-war 
maroon Switches (4, one boxed dated 11-39), F-VG (84) 
£120-140

265 The following 81 Lots are Post-War Hornby-Dublo from the Douglas Baldock collection and are sold as seen, we 
recommend viewing before bidding to avoid any post sales issues Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail early (1947) 
EDG7 SR Tank Goods Set, comprising olive green 0-6-2T 2594 with early Horseshoe mech, open wagon, Van, 
Brake Van (on slightly later chassis), oval of track and Transformer, in original box with Royal Scot label, VG, 
few storage marks to loco, box F-G, two corner repairs, originally sold at HRCA Auction in 2006 for £1300 
£400-600

266 A made up Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail EDG7 SR Tank Goods Set, comprising malachite green 0-6-2T 2594, 
open wagon, Van, Brake Van, oval of track and Transformer, in an original box with Pre-war layout label, G-VG, 
few marks to wagons, box F, with repairs, 
£140-200
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267 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail early EDG7 GWR Tank Goods Set, comprising GWR green 0-6-2T 6699, open 
wagon, Van, Brake Van, oval of track and Transformer, in original box with Royal Scot label, VG-E, box F-G, 
three corner repairs, 
£120-160

268 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail early EDG7 LNER Tank Goods Set, comprising LNER black 0-6-2T 9596 grey 
open wagon, brown Van and Brake Van, oval of track and Transformer, in original box with Royal Scot label, G-
VG, loco lacks one rear guard iron, box F, various repairs, originally sold at HRCA Auction in 2011 for £545 
£140-180

269 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail EDG7 LNER Tank Goods Set, comprising LNER green 0-6-2T 9596, grey open 
wagon, brown Van and Brake Van, oval of track and Transformer, in original box with Pre-war layout label, G-
VG, box F, various repairs. Lid lacks one side, 
£80-100

270 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail early EDG7 LMS Tank Goods Set, comprising LNER black 0-6-2T 6917, brown 
open wagon, Van and Brake Van, oval of track and Transformer, in original box with Pre-war layout label, VG, 
small amount of oxidation to loco from card insert, box G-VG 
£100-120

271 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail early EDP13 BR Tank Passenger Train Set, comprising black 2-6-4T 80054, red 
1st/2nd Class Suburban Coach and two Brake/2nd Coach, Oil bottle, Instructions dated 9/54, mauve Guarantee 
slip stamped DP 13X4 dated 12/53 and Membership leaflet dated 3/54, oval of track and Transformer, in original 
mid blue box with BR label, VG-E, box G-VG 
£100-120

272 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail early EDP1 'Sir Nigel Gresley' Passenger Train Set, comprising LNER blue 
Class A4 No 7 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and Tender, two teak style coaches, oval of track, spanner and 
Transformer, in original mid blue box with Pre-war layout label, G, some oxidation to loco from card insert, box F-
G, label scuffed 
£60-80

273 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail early EDP2 'Duchess of Atholl' Passenger Train Set, comprising LMS maroon 
6231 7 'Duchess of Atholl' Locomotive and Tender, two maroon coaches, oval of track, spanner and 
Transformer, in original mid blue box with Pre-war layout label, G-VG, box F, repairs to lid edges 
£60-80

274 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail early EDP12 'Duchess of Montrose' BR Passenger Train Set, comprising BR 
gloss green 46232 'Duchess of Montrose ' Locomotive and Tender, two blood and custard coaches and oval of 
track, in original mid blue box with Pre-war layout label, G-VG, box F, lid lacks one side, other corners loose 
£60-80

275 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail early EDP11 'Silver King' BR Passenger Train Set, comprising BR green 60016 
'Silver King ' Locomotive and Tender, two blood and custard Gresley coaches and oval of track with three 
Guarantee slips all stamped RG 1156, in original mid blue box with BR label, G-VG, box F, grubby, 
discolouration, corners and some edges loose 
£50-70

276 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail early EDP1 'Sir Nigel Gresley' Passenger Train Set, comprising LNER blue 
Class A4 No 7 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and Tender, two teak style coaches, oval of track, Instructions 
Date 9/47, spanner, fuses and Transformer, in original mid blue box with Pre-war layout label, VG,, box F, some 
repairs to lid edges and stains to lid, label ok 
£60-80

277 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail LNER green and black 0-6-2T 9596 Locomotives (4), two green and two black, 
G-VG (4) 
£80-120

278 Pair of Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail GWR green 0-6-2T 6699 Locomotives, G-VG, one a little grubby 
£80-120
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279 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail SR and GWR green 0-6-2T Locomotives (2), SR Malachite green 2594 G-VG 
and GWR green 6699, G (2) 
£100-140

280 Pair of Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail SR Malachite green 0-6-2T 2594 Locomotives (2), one with thin Sans-
serif VG, and other with thick Sans serif, G (2) 
£140-200

281 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail SR olive and Malachite green 0-6-2T 2594 Locomotives (2), olive green with 
thick Sans-serif decals, G-VG, decals on one side some lost to colour, lacks one down iron, Melchite green G-
VG southern Decals with some rubbing (2), 
£200-300

282 Three Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail LMS black 0-6-2T 6917 Locomotives (3), one G, others VG (3) 
£70-90

283 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail LMS and LNER Locomotives and Tenders (2), LMS maroon 6231 'Duchess of 
Atholl' G-VG and LNER blue Class A4 No 7 'Sir Nigel Gresley' G, some discolouring to loco paint (2) 
£60-80

284 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail LMS and LNER Locomotives and Tenders (2), LMS maroon 6231 'Duchess of 
Atholl' , loco in original plain blue box, VG, box P and LNER blue Class A4 No 7 'Sir Nigel Gresley' G, lower 
edges and piston covers painted black, some modification to motor (2) 
£60-80

285 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR Locomotives, EDL18 black 2-6-4T 80054, EDL12 green 45232 'Duchess of 
Montrose' Locomotive and unboxed Tender, EDLT20 green 7013 'Bristol Castle', Locomotive and Tender, in one 
box, L11 60022 'Mallard' Locomotive only, all except Tender in original plain blue boxes, F-VG, boxes F-G (5) 
£80-100

286 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR Locomotives, late issue black 2-6-4T 80059, pair of green Class A4 60022 
'Mallard' Locomotives and tenders (2) and black Class 8F 2-8-0 48158 Locomotive and Tender, one Mallard F, 
others G-VG (4) 
£100-140

287 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR Locomotives (3), black 2-6-4T 80033, green Class A4 60022 'Mallard' 
Locomotives and tenders and black Class 8F 2-8-0 48158 Locomotive and Tender, G-VG (3) 
£80-100

288 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR Locomotives (7 incl Tenders), late issue 3217 black 0-6-2T 69567 with coal 
in bunker, pair EDL18 black 2-6-4T (2), EDL12 green 60016 'Silver King ' Locomotive and EDL12 46232 
'Duchess of Montrose' Locomotive, all in original blue striped picture boxes, with unboxed Montrose and Silver 
King Tenders, generally VG, boxes F-G (7 including two tenders) 
£120-160

289 Late issue unboxed Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3224 BR black Class 8F 2-8-0 48094 Locomotive and 
Tender, VG, 
£80-100

290 Late issue Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3221 BR green 5002 'Ludlow Castle' Locomotive and tender, with 
instructions dated 2/61, mauve G'tee slip stamped MF262 and dated 1/60 and amended instructions slip dated 
June 1961, in original blue striped picture box, VG, box F-G, wear to edges 
£150-200

291 Late issue Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3226 BR maroon 46247 'City of Liverpool' Locomotive and Tender, 
with book of instructions dated2/59, mauve G'tee slip Stamped 9611N dated 262, in original blue striped picture 
box, E, loco appears unrun/test run only, box F, wear to lid edges, tape tears 
£220-260

292 Late issue Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3221 BR green 5002 'Ludlow Castle' Locomotive and tender, with 
mauve G'tee slip stamped 1161MF and dated 1/60, in original blue striped picture box, VG-E, box F-G, wear to 
edges 
£160-200
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293 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail for Canadian Market Canadian Pacific black and maroon 4-6-2 1215 Locomotive 
and Tender , VG 
£120-160

294 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail for Canadian Market D1 Canadian Pacific black Caboose, in original plain blue 
box, E, box VG 
£80-120

295 Hornby-Dublo 1938-1988 Jubilee Souvenir 00 Gauge 3-Rail 3240 LNER green Class V2 2-6-2 4771 Locomotive 
and Tender, Ltd Ed 10/210, in original blue white striped box produced for this model, E, appears unrun/Test run 
only, small mark under cab on left side, box VG-E 
£300-400

296 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Late issue BR green West Country Class 'Dorchester' and three Pullman 
Coaches (4), 34042 Locomotive and Tender together with Pullman Cars, 'Aries', Car No 74 and Car No 79, Loco 
VG-E, coaches G-VG (4) 
£100-120

297 Two Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR black 0-6-2T Locomotives two 4620 Breakdown Cranes and related 
Rolling Stock (9), pair of 69567 Tank Locomotives, 4620 matt red Breakdown Crane in original red box and 
unboxed version, both wit four Jacks, pair D14 red 2nd/Brake Suburban Coach, one in blue striped box, 4318 
Packing Van, in original red striped box and unboxed late issue red Guards Van, F-VG, boxes G (9) 
£80-100

298 Pair of Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR black Tank Locomotives and Super Detail BR maroon Suburban 
Coaches (8), 2-6-4T 80054 and 0-6-2T 69567, 1st/2nd Coaches (4), Brake /2nd (2), generally VG, one 1st/2nd 
with foxing along top on one side (8) 
£120-140

299 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super detail 4082 BR SR green Brake /2nd and four BR Suburban and Main line 
empty boxes (5), Coach, in original red striped box, G, some minor foxing, box G-VG, empty red striped boxes, 
4082 and Export 4232 SR Suburban Brake/2nd, 4084 BR Suburban Brake/2nd and 4055 BR SR Corridor 
Brake/2nd all G-VG (5) 
£40-60

300 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3250 BR SR green EMU Electric Motor Coach 4081 Centre Coach and 4150 
Trailer (3), 3250 Motor Coach, in original blue striped picture box, E, lacks front coupling, box F-G, unboxed 
4081 2nd Class Centre Coach, F-G, some foxing and 4150 Electric Driving Trailer Coach, in a Tony Cooper Box, 
E, box G-VG (3) 
£200-260

301 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3250 BR SR green EMU Electric Motor Coach 4081 Centre Coach and 4150 
Trailer (3), 3251 Motor Coach, in original blue striped picture box, E, box VG, 4081 2nd Class Centre Coach, in 
original red striped box, VG, box VG and 4150 Electric Driving Trailer Coach, in original res striped box, VG, box 
G-VG (3) 
£200-260

302 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2245 BR blue 3,300hp Electric Locomotive E3002, VG, both couplings lack down 
bar 
£140-200

303 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail 3234 BR two tone green Diesel-Electric Locomotive D9001 'St Paddy' in unrun 
condition, with instructions dated 8/60 for Co-Co only, oil capsule wrapped in original tissue (unused), white 
tested tag stamped M40 and mauve G'tee slip dated 1/60 and stamped 6 65MW, Engine with two original card 
protectors tied around body and two plain card packing rings, in original blue striped picture box, E-M, unused, 
box VG-E, one tape tear on one side of lid, 
£220-280

304 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR green Diesel Locomotives (3), L30 1,000 hp Bo-Bo D8000, F-G some rusting 
to ladder and handrail, 3232, Co-Co , F-G roof grubby and 3323 Co-Bo D5713, F-G, roof grubby, all in original 
blue striped picture boxes, boxes generally just F (3) 
£60-80
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305 Unboxed Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR green Diesel Locomotive 'St Paddy' and Shunter (2), 3234 BR two 
tone green D9001 'St Paddy' VG, roof a little grubby and 3231 green Class 08 Diesel Shunter D3763, F, grubby, 
rust to handrails, two steps damaged (2) 
£100-140

306 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail LMS maroon and LNER Teak Coaches (13), LMS (6), LNER Teak (7), F-G (13) 
£40-60

307 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR Coaches (25), maroon (6, one boxed), WR brown and cream (3), blood and 
custard (10 incl two Gresley, 6 boxed), maroon Suburban (4, three boxed), TPO Mail Van (boxed), TPO Mail 
Van Set (2, both boxed), many suitable for 2-rail, generally G-VG, boxes F-G (25) 
£60-80

308 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail SR Goods wagons and Brake Van (4), comprising, brown Open Truck with coal 
load and Van, off white Meat Van and Brake Van, G-VG (4) 
£80-100

309 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail SR Goods wagons and Brake Van (4), comprising, brown Open Truck with coal 
load and Van, off white Meat Van and Brake Van, G-VG (4) 
£80-100

310 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail SR Goods wagons (4), comprising, brown Open Trucks 2, one with coal load) 
and off white Meat Van (2, one with poor roof), G-VG (4) 
£60-80

311 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail GWR Rolling Stock (18), comprising Brake Van (5), brown open Truck (2), grey 
Open truck (2), 12T Van (4), Cattle Truck (5), F-VG, (18) 
£80-100

312 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail NE and LMS Rolling Stock (35), LMS (15), NE (20, incl three Brick wagons and 
Horse Boxes), G-VG (35) 
£60-80

313 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail BR Rolling Stock (29), including, Brick wagons (2), various Guards Vans (6), 
Well wagons ((2), Bolster wagons (4) and others, seven boxed, generally VG, boxes G (29) 
£50-70

314 One boxed and three unboxed Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail buff ESSO tank Wagons (3), VG-E, box G (4) 
£60-80

315 One boxed and five unboxed Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Power Ethyl green tank Wagons with Hand (6), G-
E, box G (6) 
£60-80

316 Various Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Tank wagons (22), comprising Power Petrol (2, one with plastic wheels), 
Royal Daylight (3), Esso Royal Daylight Paraffin (3, two boxed), silver ESSO (3, one boxed with plastic wheels), 
Shell (3, two boxed), Esso black (2), Vacuum (2, one boxed), Mobil Mobilgas (2), Mobil (2), some in original 
boxes, generally VG, boxes F-G (22) 
£60-80

317 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Buildings and Accessories (18), D1, Through Station, Island Platform (2), 
Platform Extension with wall, Platform Extension, Footbridge (2, both with instruction sheet), Railer, Metal Level 
Crossing (3), Buffer Stops (3 boxes, 6 Buffers), Girder Bridge (2, one in late 5015 red striped box) and 3460 
plastic Level Crossing, all in original blue striped boxes except one Girder Bridge, G-E, boxes F-VG (18) 
£100-140

318 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Electrically operated semaphore Signals and switches (17), ED1 Signal Arm (3), 
ED2 Double Arm (2) and ED3 Junction (2, Home and Distant), six maroon switches , all items boxed, together 
with two ED3 boxes (one with damaged signal) and two empty switch boxes, F-E, boxes F-VG (17) 
£50-70

319 Hornby-Dublo 00 Gauge Coloured Light Signals and Switches (14), ES6 , ES 7 (3), 5047 (3), all with instruction 
sheet and tested tag, in original blue striped picture boxes, together with seven 1620, green switches, in original 
green boxes, VG-3, boxes VG (14) 
£80-100
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320 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Signals and Lineside Accessories including Master Models (qty), D2 pair of 
Double Arm Signals (2 boxes), D3 pair of Junction Signals (one box), D1 Loading Gauge (3 in two boxes), D1 2 
Water Cranes (4, three boxes), D1 Buffer Stops (6 in three boxes), unboxed, various Signals (9), plastic 
Telegraph Poles (4), Hut from TPO, Station Hoardings (2), plastic Station Staff (7), Cable Drum, Master Models 
or similar, metal Figures (4), Platform Trolley and barrow, metal luggage (10), Barrel, Milk Churns (2), Platform 
Advertising Hoarding, generally G-VG, some F, boxes G-VG (qty) 
£80-100

321 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2006 Tank Goods Set and 2009 Tank Passenger Set (2 Sets), 2006 comprising 
BR green 0-6-0T 31340, two open wagons, Guards Van and circle of Track, in original box, VG, wagon 
undercarriage detail has been painted, box, F, lid grubby with corners loose, 2009 comprising black 0-6-0T 
31337, maroon 1st/2nd Coach and Brake/2nd Coach, circle of track, in original box, G-VG, mark and rust spot to 
Brake coach, box F, lid grubby, various repairs and lacks one side (2 sets) 
£60-80

322 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2006 Tank Goods Set, comprising, BR green 0-6-0T with yellow tested tag 
stamped ML 78, two open wagons and Guards Van, circle of track, Instructions dated 12/60, mauve G'tee slip 
dated1/60 and HRC Membership dated8/60 and Meccano Magazine slip dated 8/60, in original box, E, appears 
unrun, box G-VG, lid corners repaired 
£60-80

323 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2021 'The Red Dragon' Passenger Train Set, comprising BR green 4075 'Cardiff 
Castle', WR brown and cream 2nd Class coach(very minor foxing to one side) and brake/2nd, oval of track, 
Headboard, packet of track clips, Instructions dated 2/62, G'tee slip dated 1/60 stamped 21121 l and HRC slip 
dated 9/61, in original box, VG-E, appears very lightly run, box G, lid corners loose, wear to one corner 
£80-100

324 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2035 SR Pullman Train Set 'The Luxury Set of the Year', comprising BR green 
34005 'Barnstaple', Pullman brown and cream 2nd Class coach Car No 74, brake/2nd Car No 79 and 'Aries', 
oval of track, Tested Tag, Headboard, packet of track clips, Bournemouth Belle Coach boards, in original box, 
VG-E, appears lightly run, box F, three lid sides damaged 
£80-100

325 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2049 Breakdown Train Set, comprising late issue BR black 0-6-2T 69550 with 
coal in bunker, matt red Crane truck with three match trucks, four Jacks, red Packing Van and maroon Brake/2nd 
Coach, in original late set box, VG-E, box G, tape tears to top of lid 
£80-100

326 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2050 BR green Suburban Electric Train Set, comprising Electric Motor Coach 
(small area of foxing at one end on one side) and Electric Trailer Coach and circle of Track, tested tag and Oil 
capsule, in original late set box, VG-E, box F-G, two corners loose, lid grubby 
£100-120

327 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR green 'Denbigh Castle' and 'Mallard' and renamed and modified LMS 
'Duchess of Atholl' converted to 2-Rail (3) 2220 7032 'Denbigh Castle', Locomotive and Tender, in original plain 
red box, VG-E, box F, 2211 60030 'Mallard' Locomotive and Tender, in original red striped picture box, VG-E, 
paint chip to bottom corner of tender, box F-G, 'Duchess of Atholl' repainted in LMS maroon, modified with fine 
scale wheels, converted to 2-Rail and renamed 6230 'Duchess of Buccleuch', in an original 'Golden Fleece' box 
with Instructions for Dorchester, G-VG, box F, wear to edges (3) 
£60-80

328 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 2234 BR two tone green Deltic Diesel Co-Co D9012 'Crepello' , with instructions 
dated 7/60, yellow tested tag, mauve G'tee slip dated 1/60 and stamped 6 63MW, in original late issue red 
striped full picture box, E, appears very lightly run, box G-VG, 
£60-80

329 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR green Diesel Locomotives (2), 2233 Co-Bo with Condor Headboard, 
instructions dated 3/61, yellow tested tag, mauve G'tee slip dated 1/60 and stamped 10 60MF, in original red 
striped picture box, E, appears very lightly run, box G-VG together with 2230 1,000 BHP Bo-Bo Diesel D8017, in 
original plain red box, VG-E, box F (2) 
£60-80
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330 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail BR SR green Main Line and Suburban Coaches, 4081 Suburban 
2nd Class Coach and 4082 Suburban Brake/2nd Coach, both in original red striped boxes, G, both with chip to 
roof and very minor foxing, boxes F-VG, 4054 1st/2nd Corridor Coaches (2, one F with foxing, other boxed VG, 
box G) and 4055 Brake/2nd in original box, VG, box G (5) 
£60-80

331 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail late issue 4070 BR WR chocolate and cream Restaurant Car, in 
original red striped box, E, box VG 
£60-80

332 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail BR WR chocolate and cream late issue Restaurant Car and other 
WR coaches (4) 4071 Restaurant Car, in late issue box, edges of wheels painted white, 4051 Brake/2nd, in 
original box, unboxed 4061 2nd Class and 4050 1st/2nd with empty 4060 box, VG, boxes G-VG (4 coaches) 
£70-90

333 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail BR WR chocolate and cream late issue Restaurant Car and other 
WR coaches (4) unboxed 4070 Restaurant Car and 4051 Brake/2nd, 4060 1st Class and 4050 1st/2nd, both in 
original boxes, VG, boxes G-VG (4 coaches, two boxes) 
£70-90

334 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail late issue BR maroon Restaurant Car and Stove 6 -wheel 
Passenger Brake Van (2), 4071 Restaurant Car, VG, light foxing on one side at one end, 4076 Stove Van, both 
in original late issue boxes VG-E, boxes VG (2) 
£100-140

335 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail BR maroon late issue Restaurant Car and other maroon coaches 
(5) 4072 Restaurant Car, original late issue box, VG, very very light foxing on one side at one end, box G 4053 
Brake/2nd, 4062 1st Class and 4063 2nd Class, all in original boxes and unboxed 4052 1st/2nd, VG, boxes G-
VG (5 coaches, 4 boxes) 
£80-100

336 Pair of Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail late Issue 4076 BR maroon Stove 6-wheel Vans and other 
maroon Coaches (6), unboxed 4076 Stove Vans, VG, 4078 Sleeping Car , 4075 Passenger Brake Van, both in 
original boxes and unboxed 4052 1st/2nd Coach, generally VG, boxes G (6 coaches, 2 boxes) 
£60-80

337 Three Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail late issue 4685 ICI blue Caustic Liquor Bogie tank wagons 
(3), one in a Tony Cooper Box, G-VG, all with replacement wheels, one set finescale, one with damage to both 
stars and lacks one strut, another with whiting to top filler area, box VG (3) 
£60-80

338 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail replica of late issue 4654 Rail Cleaning wagon, with two filters, in a Tony Cooper 
box, E, box VG 
£40-60

339 Pair of Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail late issue 4644 21-Ton Hopper Wagons, one in original late 
issue red striped box, VG-E, unboxed Hopper with small chip along top edge, box VG 
£50-70

340 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail boxed Goods Rolling Stock (18), SD6 Saxa Salt (2), 13-Ton 
Standard Wagon (2), WR Guards Van and 20-Ton Bulk Grain wagon, all in blue striped line drawing boxes, 4316
 SR Horse Box with Horse, 4323 Utility Van, 4305 Fruit Van, 4679 Traffic Services Tank, 4657 UD 6-wheel Tank, 
4665 Saxa Salt, 4646 Low sided with Aluminium Wire Co Cable Drums, 4649 Low sided with Tractor, 4656 
Mineral, 4300 Blue Spot, 4675 Tank 'Chlorine' wagon and 4320 Refrigerator Van, all in red striped boxes, 
generally VG-E, boxes G-VG (18) 
£80-100

341 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Super Detail unboxed Goods Rolling Stock (32), including Low Sided with 
Containers (2), Cable Drums (2), Presflo (3), Bulk Salt, Cattle, various Brake Vans (5), Banana Vans (2), 
Gunpowder(2), IC1 Tank, maroon Horse Box with Horse (one ramp glued), various Open wagons (8, incl two 
starter trucks), Lowmac, Refrigerator and Brown Van and Prestwin, generally VG (32) 
£50-70
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342 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed 5083 Terminus/Through Station, comprising Station Building, Canopy 
with sides including all six panel windows and both narrow platforms, standard Platforms (2), standard ramps 
(2), narrow ramps with fencing (4), F-G, very grubby, lacks two short platforms, building lacks nine windows and 
all doors 
£70-90

343 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail unboxed Suburban Stations Island Platform (boxed) Engine Sheds and 
Extension and Accessories, two 5085 Suburban Stations, F, both very grubby, one lacks three windows, 5030 
Island Platform, complete in original plain red box, VG-E, box VG, unboxed Engine Shed (mostly complete) and 
Extension (lacks vents and one support) and spare roof and two sides (lacks vents and windows), Plastic Huts 
(3), Buffer Stops (6), small qty of track including , straights, power straights and two points, Merit box with a few 
painted Airfix Figures, F-G (qty) 
£60-80

344 Hornby-Dublo 00 Gauge mostly 3-Rail literature including Track Layout booklets Instructions and Servicing 
sheets, Rail Layouts Booklets, Sepia cover (4), blue cover (3), Rail Layout Suggestions, Electric Trains 
Instructions (2, both 9/54, one with Special Note on front re 2-6-4T couplings), Inst for Running (12/52), Bristol 
Castle and 8F Instructions (7/58), HRCA Instructions for Clockwork Trains and Track connecting slip, Power 
Controller Advertising slips (2 ), various Electric Points and Isolating track single page instructions (7), copy of 
Meccano Dublo 8x4' 6'' Layout Plan and list of Components (1957), photocopies of various Meccano Production 
Dept Memo's illustrating Rail Data, incl Standard Sizes, Coaches, Montrose, Mallard, Wagons, Tenders, Signals, 
Assembly Instructions some dated pre-war incl Coal wagon and Signals Nov 1937, up to 1960's (27), Servicing 
Sheets Dec 1962 1-19,21 (two sets), F-VG (qty) 
£50-70

345 Large excellent freelance Hornby-Dublo painted Sign on plywood, probably used for HRCA Events and when 
operating and trading at other events, 36''x24'', VG 
£40-60

346 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail W2234 BR two-tone green Co-Co Diesel Electric Locomotive D9012 'Creppello' 
fitted with Tri-ang couplings, with instructions and corrugated card packing rings, in original picture box, VG-E, 
box VG 
£60-80

347 Pair of Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail 4081 BR green 2nd Class Suburban Coaches (2), both in original red 
striped boxes, G, one with area of foxing at one end, other with minor foxing at each end on one side, boxes E 
(2) 
£30-50

348 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail BR green Corridor Coaches (3), 4054 1st/2nd minor rust on running board at one 
end, pair of 4055 Brake/2nd, one with minor rust to running board at one end, all in original red striped boxes, 
VG-E, boxes F-VG, one lacks two tabs (3) 
£30-50

349 Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail Castle Locomotive and Tender BR Coach and two Exley GWR Coaches, 2221 
BR 4075 'Cardiff Castle', in original red striped picture box, E, box VG, D12 BR blood and custard Coach (two 
sets of wheels loose), in original box, G, box G and empty boxes for 4325 Van and 4306 Fruit Van, both VG, 
Exley GWR chocolate and cream Corridor Third and Brake/Third, both in original boxes, E, boxes G-VG (6) 
£70-90

350 Hornby-Dublo 00 Gauge 3-Rail Steam Locomotives and 2/3-Rail Super Detail WR chocolate and cream 
Coaches (7), EDL18 BR matt black 2-6-4T 80054 with instructions, tested tag, packing pieces, in original blue 
striped picture box, E, lightly run, box VG, EDL17 BR gloss black 0-6-2T 69567, with instructions, in base of 
original plain blue box, VG, box G-VG, unboxed LNER blue No 7 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and Tender VG, 
Super Detail WR Coaches, 4050 1st/2nd, 4051 Brake /2nd, 4060 1st Class and 4061 2nd Class, all four in 
original red striped boxes, all E, boxes VG (7) 
£100-120
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351 A Wrenn 00 Gauge W2408 Special Limited Edition Hornby-Dublo Golden Jubilee 1938-1988 0-6-0 'Gold ' Plated 
Tank Lococomotive, unpowered 'Gold 0-6-0 Tank with plinth and pices of track and instructions, in original box 
stamped 81251 (Packer No illegible), E, box VG 
£120-160

352 A Wrenn 00 Gauge W2406 Special Limited Edition BR black 2-6-4T 80120 Tank Lococomotive, with plinth and 
piece of track and instructions, Ltd Ed 73/300, in original box stamped 81250 (Packer No illegible), E, appears 
unrun/ test run only, box VG 
£120-160

353 Uncommon Wrenn 00 Gauge W2281 War Department 203 grey 2-8-0 Locomotive and Tender, in unstamped 
original box, E, appears very lightly run/ test run only, box F-G, some scuffing to edges 
£400-600

354 Wrenn 00 Gauge W2238 BR green rebuilt Merchant Navy 35028 'Clan Line' Locomotive and Tender, with 
instructions, original tissue , two packing rings, in original box stamped 91 831 packer no 2, E, appears test run 
only, box VG, some minor fading 
£120-160

355 Wrenn 00 Gauge W2236 BR green rebuilt West Country Class 34042 'Dorchester' Clan Line' Locomotive and 
Tender, with instructions and original tissue, in original unstamped box , E, appears test run only, box G-VG, with 
different type labels also amended from 2235 t0 2236, some minor fading 
£80-120

356 Wrenn 00 Gauge W2239 BR green rebuilt West Country Class 34028 'Eddystone' Locomotive and Tender, with 
instructions, spare couplings, two packing rings and original tissue, in original box stamped Packer No 2, E, 
appears unrun/test run only, box VG 
£120-160

357 Wrenn Special Limited Edition 40th Anniversary 00 Gauge W2402 BR green rebuilt Battle of Britain Class 34090
 'Sir Eustace Missenden' Locomotive and Tender, with plinth and piece of track and instructions, packing rings 
and original tissue, Ltd Ed 157/250, in original box, E, appears unrun/ test run only, box VG 
£280-340

358 An uncommon early Wrenn/Hornby-Dublo 00 Gauge 2-Rail WP100 Pullman Train Set in excellent condition, 
comprising Wrenn BR green 4075 'Cardiff Castle' Locomotive and tender, Hornby-Dublo Pulman Cars 'Aries', 
Car No 74 and Car No 79, Instruction Booklet and Grantee Card, in original box with excellent plastic base, E, 
appears test run/lightly run only, box VG, a couple of tape repairs to two lid corners, 
£100-120

359 Wrenn 00 Gauge W2212 LNER blue Class A4 No 7 'Sir Nigel Gresley' Locomotive and correct Tri-ang Hornby 
Tender, with three plain card packing rings and original tisue, in original box stamped Packer No 3, VG-E, lightly 
run, box VG 
£80-100

360 Three Wrenn 00 Gauge Pullman Coaches and six items of goods Rolling Stock (9) W6000 Brake 2nd Car No 77, 
W60002 1ST Class 'Aries', W6002 A 1st Class 'Audrey' (cellophane torn),W5022 Fyffes Banana Van (2), W5047
 Bisto Ventilated Van, W5003 Guinness Tank wagon, W5049 GW Fruit Van and W4305X Passenger Fruit Van, 
all in original boxes, VG-E, boxes VG-E, apart from 'Audrey' (9) 
£80-100

361 Six Wrenn 00 Gauge W5036 'Hoveringham' Hopper wagons, all in original boxes, E, boxes VG-E (6) 
£50-70

362 Wrenn 00 Gauge W2262 BR green Royal Scot Class 46110 Grenadier Guardsman Locomotive and Tender, with 
instructions, spare Dublo style coupling, three white packing rings, original tissue, in original box Stamped 
Packer No 6, E, appears unrun/test run only, box VG-E 
£160-200

363 Tri-ang Wrenn 00 Gauge W2226 BR maroon 46245 'City of London', Locomotive and Tender, with instructions, 
in original box with yellow base Stamped Packer No 6, G, some wear, both nameplates scuffed, nicks to yellow 
lining, tender with a couple of marks, box G-VG 
£60-80
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364 Wrenn 00 Gauge W2237 SR green West Country Class 21C109 'Lyme Regis' Locomotive and Tender with 
instructions, spare Dublo style coupling, three white packing rings, original tissue, in original unstamped box, E, 
small amount of tissue stuck to one piston, appears unrun/test run only, box VG-E, small scuff to lid 
£120-160

365 Wrenn 00 Gauge W2237 SR green West Country Class 21C109 'Lyme Regis' Locomotive and Tender with 
spare coupling and one packing ring, in incorrect W2235 box handwritten changing Loco to Lyme Regis and 
stamped Packer No 3, VG, nicks to piston lining on one side, box F-G, tear on lid, writing both ends 
£80-120

366 Wrenn 00 Gauge W2235 BR green 34005 'Barnstaple' Locomotive and Tender and two Pullman Coaches (3), 
Loco with three white packing rings, in original box Stamped Packer No 6, G-VG, some wear, one nameplate 
scuffed, tender with mark on one side, box G, W6002 Pulmman Car 'Aries' and W6001 Car No 73, both in 
original boxes, E, boxes VG (3) 
£90-110

367 Wrenn 00 Gauge BR black Tank Locomotives (2), W2205 0-6-0T 31337 with two packing rings and Instruction 
sheet, in original box stamped Packer No 3, W2218 2-6-4T 80033 with two packing rings and Instruction book, in 
original unstamped box, both E, appear test run only, boxes VG-E (2) 
£70-90

368 Wrenn 00 Gauge BR black Tank Locomotives and two wagons (4), W2205 0-6-0T 31337 with two packing rings 
and Instruction sheet, in incorrect W2204 box stamped Packer No 3, F, lacks buffers and chimney, box G, 
W2218 2-6-4T 80033 with one packing ring, in original unstamped box, E, appears lightly run only, box G-VG, 
W4652 Lowmac and W1655 Mineral wagon, both in original boxes G-VG (2) 
£60-80

369 Wrenn 00 Gauge W2207 SR olive green 0-6-0T and chassis for 0-6-0T Tank No 1127, with two packing rings, 
instruction sheet, spare Hornby-Dublo style coulping and original tissue, in original unstamped box ,E, appears 
lightly run, box VG-E, 0-6-0 complete Chassis, with two white packing rings, instructions and spare coupling, in 
original box, VG, box VG (2) 
£50-70

370 Tri-ang Wrenn 00 Gauge W2215 BR black 0-6-2T in unusual 'temporary' box and two Prestwin Wagon, 2385 
Tank, with spare couplings, in original white box base with an original Tri-ang Wrenn sticker on top and correct 
Wrenn printing on sides, E, box G, together wioth two Tri-ang Wrenn W4658 Fisons Prestwin wagons, in original 
window boxes, E, boxes G-VG (3) 
£60-80

371 Wrenn 00 Gauge BR chocolate and cream 5-Car Brighton Belle EMU set, W3006/7 Power Car No 90 and Trailer 
Car No 91, both with two packing rings and tissue, one with instructions, both in original white boxes stamped 
Packer No 3 with single outer sleeve for both, E, boxes VG-E, together with Centre Cars, W6001A Car No 87 (2) 
and W6002A 'Vera', all in original window boxes, E, boxes G-VG (5) 
£120-160

372 Tri-ang Wrenn and Wrenn 00 Gauge Locomotives and Rolling Stock, TW 2226 BR maroon 46245 'City of 
London' with Instructions, packings rings and original tissue, Wrenn 2221 BR green 4075 'Cardiff Castle' with 
instructions, packing rings and HD coupling, W5029 WR grey Steel wagon (2) and W5003 Guinness Tank 
wagon, all in original boxes, E, both Locomotives appear lightly run/test run only, boxes VG-E (5) 
£100-120

373 Wrenn 00 Gauge W2238 BR green rebuilt Merchant Navy Class 35028 'Clan Line ' and four Pullman Coaches, 
Loco with instructions, packing rings, HD type coupling and tissue, in original box, E, appears lightly run/test run 
only, box VG, chocolate and cream Pullman Cars, W6000 Brake/2nd No 73, W 6001 2nd Class No 73 (2) and 
W6002 'Aries', all in original boxes, E, boxes G-VG, some cellophane hardened (5) 
£90-110

374 A rare Trix (TTR) 00 Gauge 3-rail 14v AC 1/336 Passenger Train Pack, featuring the uncommon BR lined green 
'Compound' 4-4-0 No. 41162, dated August 1953 (H.3), G-VG, some loss to cabside numbers, right side appears 
to read 61162, in original set box with three BR red/cream coaches and complete accessory box with labelled 
coil of wire, oil bottle (empty) and 5 plugs (some may be replacements), box VG 
£120-160
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375 A rare Trix (TTR) 00 Gauge 3-rail 14v AC Canadian Export (American style) Train Pack, containing US-type 
'switcher' loco No. 7685, with slope-back tender, black un-numbered gondola car, brown box car 37685 and Trix 
Twin caboose No. 482690, all except the loco secured into the box with original plastic/nylon straps, complete 
with 2 controllers, accessory box and guarantee slip marked V.F.218, all VG-E, all appears unused except test-
run of the loco, box VG-E 
£120-160

376 A pair of Trix (TTR) 00 Gauge 3-rail 14v AC LMS Train Sets, Goods Set 2/324 with plain black 0-4-0 loco 8032 
(dated F,0), with tender and 5 wagons including yellow 'Esso' tanker, and Passenger Set ref 2/334 containing 
brown 0-4-0 loco 5647 (dated G.1), with tender and 3 coaches, all VG-E, brown loco appears never used, both 
sets with track and controllers, both missing the accessory contents but one with box of track clamps/screws 
within, boxes F, both lids detached (2 sets) 
£70-100

377 A pair of Trix (TTR) 00 Gauge 3-rail 14v AC BR 'Night Train' Packs (2), comprising 'Night Freight' set with lined 
BR black compound No. 41162 and tender with uncommon connecting wire, loco dated L.5, Weltrol with 
transformer, 2 more bogie and 2 four-wheel wagons, and lighted brake van, all VG-E, no corrosion to Weltrol or 
Brake van, box G, together with a 'Night Express' set with lined green 'Pytchley' No. 62750 and tender, dated 
E.5, with lighted 'Trix Twin' Pullman Car, BR red/cream 1st class coach and brake/3rd, all VG-E,, one small chip 
to boiler, box VG 
£120-180

378 Three Trix (TTR) 00 Gauge 3-rail 14v AC BR-era 'standard' Train Packs (3), comprising set 1/324, with black 0-4
-0T No. 914, 5 wagons and controller, with accessory box containing most of the original items, VG, box G, some 
taped repairs to lid, Passenger Train Set 1/334 with green 0-4-0 60100 and double-lined tender, 3 red/cream 
coaches, controller and incomplete accessories, all VG, box G-VG, some scratching to lid, and an earlier 1/334 
passenger set, similar but with dark blue loco No. 46256 and tender, G-VG, slight paint loss to rear edges of cab, 
coaches and accessories VG-E, box VG-E (3 sets) 
£120-180

379 A pair of Trix (TTR) 00 Gauge 3-rail 14v AC American Freight Train Packs (2), ref 9/320, with 'switcher' loco 
3747 and slope-back tender, grey gondola 1735, brown box car TT38492 and caboose 463812, in box with 
controller and P.way manual, missing oil, plugs etc, overall VG, box VG, together with largely-similar set 9/321, 
containing switcher No. 5986, tender, two grey gondolas (both 1735, box car TT39624, caboose 374762, 
controller, wire and plugs, all G-VG, slight rusting to couplers, box F-G, lid detached (2 sets) 
£120-180

380 A pair of Trix (TTR) 00 Gauge 3-rail 14v AC American Freight and Passenger Train Packs (2), ref 9/321, with 
'switcher' loco 7685 and slope-back tender, black gondola (un-numbered), red tank car 50689 and caboose 
463812, in box with controller and accessories, (missing plugs), overall VG, box VG, together with passenger set 
9/331, containing loco No. 4762 with 'Trix Twin' tender, baggage car 1125 and observation car 9106, both in 
gloss green and day saloon No. 2513, all G-VG, missing controller and accessories box, set box F-G, one tear to 
corner of lid, label stuck on front (2 sets) 
£90-120

381 A Trix (TTR) 00 Gauge 3-rail 14v AC Operating Mineral Train Set and Elevator Conveyor Set (2), the train pack 
with lined BR black 0-4-0T No. 48, three dump cars (small amount of corrosion to one, paint fading to another), 
metal tray, shovel, 866 sack of coal, magnetic rail and operating switch all still attached inside box, all G-VG, one 
accessory box empty, the other under flap with contents, box G-VG, with boxed No. 788 Elevator Conveyor, the 
elevator unit apparently with replacement (black) belt fitted, the horizontal arm seemingly with original canvas 
belt, F, some rusting to sides, complete with support pier, metal tray and bag of 'coal', all G, box F-G, rusting to 
staples (2) 
£120-180
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382 Four Trix (TTR) 00 Gauge 3-rail 14v AC BR-era 'standard' Train Packs (4), all in the smaller red 'flip-lid' boxes, 
comprising two goods sets with black unlined 0-4-0 locos No. 31829 and 6201 repectively the first with tender 
and 5 wagons, the second with 6 wagons including bogie brick wagon and five 4-wheelers on late-issue cast 
bases, all VG, boxes G-VG, together with two passenger sets both with BR green locos (46258 and 30782) with 
respective tenders and 3 red/cream coaches, both VG, boxes VG, all sets with incomplete accessory boxes (4 
sets) 
£120-160

383 Two Trix (TTR) 00 Gauge 3-rail 12v DC 0-6-2Tank Train Sets (2), both locos in black as 6664 with thick-flanged 
'Trix' wheels, set F22 with 7 assorted wagons, most with plastic bodies, and set F23 with two maroon 'suburban' 
coaches, all G-VG, both sets with incomplete (fibre-base) tracks, boxes G-VG and F-G respectively (2 sets) 
£100-140

384 Two Trix (TTR) 00 Gauge 3-rail 12v DC 0-6-2Tank Train Sets (2), both locos as 6664 with clip-on flanges 
removed for 'scale' running, Goods set F22 with 3 assorted wagons, all on cast bases, the loco in lined black, 
loco G with light corrosion to pickup shoes and on body around cast-in numberplate, together with Passenger set 
F23 with green loco 6664 and two maroon suburban coaches, all G-VG, both sets with oval of (fibre-base) track, 
boxes F-G and G respectively (2 sets) 
£100-140

385 Two Trix (TTR) 00 Gauge 3-rail 12v DC Train Sets (2), comprising set F.26 'MR Compound' set, with lined black 
4-4-0 locomotive 41168 dated F.9, with cast single-lined late-totem tender and two 7" 'Main Line' maroon 
coaches, oval of fibre-based track and instruction book T/31/10/59, all G-VG, slight damage to right side of loco 
cab, together with Goods set F32 containing black 0-6-2T No. 6664 with thick Trix flanges, (chimney cap missing 
and moderate chipping/playwear), three 4-wheel wagons with 'lightweight' cast bases and an uncommon late 
embossed-base bogie bolster wagon, and oval of track (track F), otherwise G-VG, boxes G-VG and F 
respectively (2 sets) 
£120-160

386 Two Trix (TTR) 00 Gauge 3-rail 12v DC Train Sets (2), comprising set F.38 'Vanguard WR Express' set, with 
green BR 'Warship' class Bo-Bo diesel locomotive D801 'Vanguard' with scale wheels, with two 9" 'Scale' WR 
brown/cream coaches with roundels to sides, and an oval of fibre-based track, all VG, box VG, together with 
Goods set F33 containing black 0-6-2T No. 6664 with thick Trix flanges, (chimney cap missing, one footstep 
broken and a few small chips), six 4-wheel wagons with 'lightweight' cast bases and an oval of track, all G-VG, 
box G (2 sets) respectively (2 sets) 
£120-160

387 Two Trix (TTR) 00 Gauge 3-rail 12v DC Train Sets (2), comprising set F.24 'ER Passenger' set, with lined matt 
green 4-4-0 locomotive 62750 'Pytchley' dated D.9, with tinplate single-lined late-totem tender and two 7" 'Main 
Line' maroon coaches, and oval of fibre-based track, all G-VG, set box F-G, splits to corners and tape damage to 
front, together with ER Goods set F25 containing lined black 4-4-0 62750 'Pytchley' dated L.7, with cast single-
lined tender, three cast-base 4-wheel wagons and a 'Weltrol' in black, (a little corrosion) and oval of track (track 
F-G), otherwise G-VG, box G (2 sets) 
£140-180

388 Trix 00 Gauge 14v AC Locomotives in BR liveries (4), a 'Hunt' class 4-4-0 No. 62750 in lined green, dated M.3, 
lined matt black 'Compound' 4-4-0 No. 41162 dated F.4, both VG, some loss of tender lining to Hunt, together 
with unlined black 0-4-0 Tanks 781 and 914, both G, fading to BR totems, all four in original boxes, boxes F-G, 
labels added to undersides, some staining/graffiti (4) 
£100-140

389 Trix 00 Gauge 14v AC Locomotives in BR liveries (4), a 'Hunt' class 4-4-0 No. 62750 in lined green, dated K.3, 
lined black 'Compound' 4-4-0 No. 41128 dated (slightly smudged) J.7?, both VG, together with unlined black 0-4-
0 Tanks 84 (D.5) and 98 (c.3), both G, some chipping to raised areas, 98 with defective reduction gear, all four in 
original boxes, boxes F-G, labels added to undersides, some staining/graffiti (4) 
£100-140
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390 Trix 00 Gauge 14v AC Locomotives in LNER and BR liveries (4), an uncommon 'Hunt' class 4-4-0 No. 2750 in 
lined LNER black, dated M.9, G, slight corrosion spots under paintwork and driving wheels appear to be 
replacements, lined black 'Compound' 4-4-0 No. 41128 dated K.1, VG, together with unlined black 0-4-0 Tank 97
 (A.2) and lined version 50 (E.9), both F-G, some chipping to raised areas, damage to BR crests, all four in 
original boxes, boxes F-G, labels added to undersides, some fading/staining/graffiti (4) 
£120-160

391 Trix 00 Gauge 12v DC Locomotives in BR liveries (4), a 'Hunt' class 4-4-0 No. 62750 in lined BR matt green, 
dated E.8, with single-lined tinplate tender, G, slight loss of cabside numbers, paintwork appears 'grubby', a lined 
green 'Standard class 5' 4-6-0 No. 73001 with Trix (non convertible) wheels, and tender, G-VG, some retouching 
to upper cab sides, together with plastic-bodied unlined black 0-4-0 Tank 41218 (L.7), G, and another as No. 84 
(L.9), F, body distorted, all four in original boxes, boxes F-G, labels added to undersides, some splits to lids (4) 
£100-140

392 Trix 00 Gauge 12v DC Locomotives in BR liveries (4), a 'Hunt' class 4-4-0 No. 62750 in lined BR green, dated 
D.9, with double-lined tinplate tender, G-VG, a lined black 'compound' 4-4-0 No. 41168 with red/grey-lined 
tinplate tender, loco VG, tender F, (scratches to one side, creasing to the other), together with plastic-bodied 
unlined black 0-4-0 Tank 30951 (H.7), G, in overstamped 0-6-2T box, and another as No. 41218 (L.7), F, body 
distorted, in green/red box, three in original boxes, (compound in repro box) boxes F-G, labels added to 
undersides, (4) 
£100-140

393 Trix 00 Gauge 12v DC 'Hunt' class Locomotives in BR liveries (2), both in repro boxes, comprising 4-4-0 No. 
62750 in lined BR matt green, dated D.9, with single-lined tinplate tender, G-VG, one handrail wire bent, 
together with a lined black version (also No. 62750), dated K.7, with red/grey-lined large totem tinplate tender, all 
VG-E (2) 
£80-120

394 A Trix 00 Gauge 14v AC 'Hunt' class Locomotive in BR black, an uncommon version in original box, 4-4-0 No. 
62750 in lined BR black, dated D.1, with red and grey-lined tender, VG, box G-VG, a little marking to lid 
£70-100

395 A Trix 00 Gauge 14v AC 'Compound' class Locomotive in BR green, an uncommon version in repro box, 4-4-0 
No. 41162 in lined BR green with tender, dated H.3, G, slight loss of left-side cabside number and tender lining 
£70-100

396 Trix 00 Gauge 14v AC 'Hunt' class Locomotives in LNER and BR black liveries (2) both in repro boxes, 
comprising 4-4-0 No. 2750 in lined LNER black, dated M.9, with edge-lined LNER tender, F-G, considerable 
retouching to loco, tender underframe appears repainted, together with a BR lined black version as No. 62750, 
dated K.0, with single grey-lined tender, G, some rusting/corrosion to RHS handrail, cylinder and slide bar (2) 
£80-120

397 Trix 00 Gauge 14v AC 'Hunt' class Locomotives in LNER green and BR green liveries, in early post-war brown 
box, 4-4-0 No. 298 'Pytchley' in lined LNER green, with matching tender, F-G, paint finish generally worn 
especially black areas, all loco wheels appear to be replacements, chipping to tender paintwork, box P, part of 
one side missing, taped repairs, together with a BR lined green version as No. 62750, dated M.6, with single-
lined tender and connecting wire, G-VG, in repro box (2) 
£100-140

398 Trix 00 Gauge 12v DC 'Schools' class Locomotive and 0-6-0T, the uncommon 'Schools' in BR green as No. 
30911 'Dover', dated L.9, with late BR totem to tender, F, considerable retouching to loco (especially LHS), some 
scuffing to tender, in a repro box, together with a plastic-bodied 'E1' 0-6-0T in black, without decals, in original 
box with instruction leaflet, G-VG, box F-G 
£80-120

399 An uncommon Trix 00 Gauge 12v DC kit-built American 'Switcher' Locomotive and Tender, incorporating the 
unique additional reduction gear and backhead detail in cab, arranged for 2-rail running with 'scale' flanges, 
neatly made-up and finished in black with white lining as NYC No. 5779, G-VG, a couple of small chips to cab 
roof, in a repro red box 
£80-120
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400 Trix 00 Gauge 14v AC LMS black Locomotives, in early post-war brown box, compound 4-4-0 No. 1168 in lined 
LMS black, VG, tender underframe retouched, box G-VG with instructions, together with a standard 0-4-0 and 
tender No. 8209 in lined gloss black, the loco with 'red spot' motor unit and pre-war type couplers, in a later BR 
loco box, and 0-4-0T's Nos. 5 (VG) and 11 (G), both in original boxes, boxes P-F (4) 
£100-140

401 Trix 00 Gauge 14v AC American Locomotives, an early Passenger loco and tender No. 5647, with 'open' steps 
to rear of cab (one broken off) and 'Trix Twin' lettering to tender, overall VG, in original pre-war style brown box, 
box G, together with a switcher No. 3747, with slope-back tender, VG, in repro box, both locos dated K.O. (2) 
£80-120

402 Trix 00 Gauge 14v AC American Locomotives, a similar pair to the above, with Passenger loco and tender No. 
4762, also dated K.O, but with 'closed' steps to rear of cab and 'Trix Twin' lettering to tender, overall VG, in 
original pre-war style brown box, box G, together with a switcher No. 4701 dated H.1.with open-step body and 
slope-back tender, VG-E, in original box, box F, with fading and staining (2) 
£80-120

403 A Trix 00 Gauge 14v AC 'Continental-style' 2-car Diesel Train, a post-war version (without the Eagle), in crimson 
and cream with silver roofs, overall G-VG, one small discolouration spot to motor cosach roof and two to trailer, 
one trailer wheel with slight evidence of 'fatigue', complete with light-connecting cable, but lacks front and rear 
couplers, in base of original box 
£70-100

404 A pre-war Trix 00 Gauge 14v AC LNER 'Hunt' class Locomotive and Tender, in LNER lined green as No. 298, 
loco G-VG, with moderate chipping, tender F with some retouching, together in original B-L related box, box G, 
slight rusting to staples and steel corners 
£120-160

405 Three Trix 00 Gauge 14v AC 'standard' BR 0-4-0 Locomotives and Tenders, comprising green 73029 with 
double-line tender (F-G), uncommon black 48427 with red lining to smokebox and cylinders (VG), and semi-matt 
black 63950 (VG), 48427 in repro box, the others in original boxes, boxes F-G (3) 
£70-100

406 Three Trix 00 Gauge 14v AC 'standard' BR 0-4-0 Locomotives and Tenders, comprising green 73029 with 
double-line tender (G-VG), green 30782 with black cylinders and 'dlt', VG, and black 30846, F-G, the latter two in 
repro boxes, the other in original box, box F-G (3) 
£70-100

407 A Trix 00 Gauge 14v AC 'Meteor' 3-car Diesel Express Train with whistle, set ref 377, with motor coach, centre 
car and trailing end with whistling unit, all in crimson and cream with grey roofs as No. 1394, VG, in original box 
with special control box and instructions, box F-G, some wear to corners and general discolouration 
£100-140

408 A Trix 00 Gauge 12v DC 'Meteor' 3-car Diesel Express Train, set ref 277, with dual-dated motor coach - M.5 in 
red (construction date) and L.7 in white (factory conversion to DC), centre car and driving trailer car, all in 
crimson and cream with grey roofs as No. 1394, VG, some chipping to rear car, in original box, box F-G, some 
wear to corners and general discolouration 
£100-140

409 A Group of Trix (TTR) 00 Gauge 12v DC 3-rail Locomotives (5), comprising boxed Ruston Diesel Shunter set 
with instructions (VG), boxed BR black 0-6-2T No. 6664, G, an 0-6-0 tank loco no. 32103 in uncommon yellow 
box, G, box with one end flap detached, an unboxed BR black 62750 'Pytchley' with tinplate tender, G-VG, and a 
converted-to-DC BR green 0-4-0 No. 60089 with single-lined tender, as converted VG (5 locos) 
£120-160

410 A pair of Trix (TTR) 00 Gauge 2/3-rail 12v DC EM1 class Bo-Bo Electric Locomotives, comprising BR green No. 
26056 with small totems and black No. 26010 with large totems, both with 'converted/scale' wheels, both VG, in 
good repro boxes (2) 
£120-160
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411 Trix Trains 00 Gauge 12v DC 2-rail LNER Pacifics (2), both in original yellow/black boxes, and both finished in 
LNER green, No. 4472 'Flying Scotsman' and tender (tender-drive version) and No. 525 'A.H.Peppercorn' with 
loco-drive, both VG-E, boxes G-VG (2) 
£100-140

412 Three Trix Trains 00 Gauge 12v DC 2-rail BR (WR) Warship class Locomotives (3), comprising BR maroon 
D809 'Champion' (unboxed) and D844 'Spartan' in 'wood-grain' box, together with a BR blue D809 'Champion' in 
yellow/black box, all G, all with moderate playwear, 'Spartan' with wheels painted black and damage to one 
nameplate, boxes G and F respectively (3) 
£100-140

413 A Trix TTR 00 Gauge 12v DC 3-rail Ruston-Hornsby Diesel Shunter set, the 0-6-0 DS with Trix thick-flange 
wheels, finished in lined green, E, together with shunter's truck, VG, slight distortion to plastic body, together in 
original box, box VG-E 
£80-120

414 Three sets of Trix (TTR) 00 Gauge Overhead Catenary, in original boxes marked 01, 02 and 03 respectively, 
each containing 12 catenary masts, with metal bases, joining pieces for gantry construction, and coil of wire, all 
appear unused, VG-E, box 03 lacks central accessory box (components in plastic bag instead) (3 boxes) 
£80-120

415 Boxed pre-war TTR 00 Gauge Rolling Stock, including 6 uncommon American wagons (brown box car, black 
gondola, silver Texaco and red Shell tank cars, empty lumber car and flat car, all with pre-war couplers), with two 
SR green 7" coaches, two LMS crimson 7" coaches, two crane truck sets and 6 other bogie wagons, all G-VG, 
boxes F-G (18) 
£100-140

416 A boxed TTR 00 Gauge 12v DC Bo-Bo Electric Goods Train Set, an apparently uncatalogued set ref F.36, 
containing BR lined black 'Woodhead' Bo-Bo locomotive 26010, with plastic-bodied loaded mineral wagons (one 
ballast, one coal and two 'ore'), brown brake van and oval of fibre-base track, all VG-E, box G-VG, one repaired 
split to lid 
£100-140

417 Two boxed TTR 00 Gauge DC Train Sets, set F.30 with 12-volt 'Britannia' locomotive and tender in BR green as 
no. 70000 (with Trix thick-flange wheels and dated F.9), in green-lid set box with two 9" lighted WR brown/cream 
coaches and oval of fibre track, all VG-E, box F-G (lid worn), together with set F.21, containing 6v 0-4-0 Tank 
loco, 5 assorted goods wagons and oval of fibre-base track, all VG-E, slight distortion to loco body, set box VG 
(2 sets) 
£100-140

418 Two boxed TTR 00 Gauge 12v DC Train Sets, set F.30 with 12-volt 'Britannia' locomotive and tender in BR 
green as no. 70000 (with Trix thick-flange wheels and dated G.9), in green-lid set box with two 9" lighted 
brown/cream Pullman coaches and oval of fibre track, all VG-E, box G-VG (some graffiti to lid), together with an 
early set F.29, in plain red lift-off lid box, containing BR green class 5 4-6-0 loco and tender 73000, (also with 
thick Trix flanges), 2 lighted WR brown/cream coaches and circle of fibre-base track, all VG-E, pick-up shoes 
appear unused, set box G-VG (2 sets) 
£140-180

419 Two 'made-up' TTR 00 Gauge 14v AC Train Sets, in traditional hinge-lid red boxes, one with BR green 0-4-0 and 
tender 46258 (VG, slight corrosion to brush caps), with 4 BR red/cream 7" coaches and 9 assorted goods 
wagons, together with American 'Switcher' 0-4-0 and tender No. 6713 (G-VG, some chipping) with gloss green 
American coaches (coach, observation and baggage), 4 American wagons and caboose, all G-VG, boxes F-G (2
 sets) 
£120-160

420 A boxed TTR 00 Gauge 6v DC 'Junior' electric Goods Train Set and additional locomotives, Set N0. 205, 
containing BR black 0-4-0T locomotive, three wagons, Bakelite-base track, instruction leaflet and the all-
important hand-wound generator with handle intact (!), all VG, set box G, together with three more similar locos 
in different-style boxes, all G-VG, and two unboxed BR suburban coaches, NB all loco bodies have some 
distortion (set box +5) 
£70-100
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421 Two boxed TTR 00 Gauge 12v DC 'Whistling' Train Sets, both in 'long red boxes', a passenger set with BR black 
'compound' 4-4-0 No. 41168 (dated H.9) with cast-body tender, two short BR crimson coaches, oval of fibre track 
and whistling controller, all VG, together with a goods set containing black 0-4-0T No. 30951 (dated L.7), 5 
wagons, a quantity of fibre-based track and whistling controller, all G, loco body slightly distorted (2 sets) 
£100-140

422 Two boxed TTR 00 Gauge 12v DC 'Whistling' Train Sets, both in 'long red boxes', a passenger set with BR matt 
green 'Pytchley' 4-4-0 No. 62750 (dated L.7) with tin-body tender, two short BR crimson coaches, oval of fibre 
track and whistling controller, all VG, some splitting to box lid, together with a goods set containing black 0-4-0T 
No. 30951 (dated G.7), 5 wagons, a quantity of fibre-based track and whistling controller, all G, loco body slightly 
distorted (2 sets) 
£100-140

423 The Trix Twin Railway 'Bible' with numerous issues of the TTRCA 'Gazette' magazine (qty), Tony Matthewman's 
famous Trix book (published by New Cavendish, 1994, VG-E, together with a large number of TTRCA Trix 
Gazettes from issue 2 onwards to recent date, G, not checked for completeness, some may be photocopies 
(qty)) 
£60-80

424 Will's Finecast kitbuilt 00 Gauge BR black Class T9 No 30729, built and finished to a very good standard, in 
original box, VG, box G 
£50-70

425 Will's Finecast kitbuilt 00 Gauge Southern Olive green N Class No 1838, built and finished to a very good 
standard, in original box, VG, box G 
£50-70

426 South Eastern Finecast 00 Gauge kitbuilt GWR green Hall Class 4953 'Pitchford Hall' Locomotive and Tender, 
built and finished to a fair-good standard, in original box, VG, box G 
£40-60

427 Pair of South Eastern Finecast 00 Gauge kitbuilt GWR Collet Goods Locomotives and Tenders, one in green No 
3217 and other maroon No 6942, both built and finished to a fair standard, in original boxes, G-VG, boxes G-VG 
(2) 
£40-60

428 Hornby and Bachmann 00 Gauge modified BR green Scot Class Double Chimney Locomotives and Tenders, 
weathered 46140 'The King's Royal Rifle Corps' and 46145 'The Duke of Wellington's Regt', with Mainline 
tender, both with real coal, crew and Kadee couplings, VG (2) 
£50-70

429 DJH and Millholme Models 00 Gauge Kitbuilt LNER/BR Locomotives (2), DJH Ex LNER Class B16 4-6-0 and 
Millholme ex GCR Class N4 0-6-2T, both built to an excellent standard by M Jupp and finished in un-numbered 
plain black, both in original boxes, E, boxes F (2) 
£70-90

430 Nu-Cast and Cornard 00 Gauge Kitbuilt LNER/BR Locomotives (2), Nu-Cast Class V2 2-6-2 Locomotive and 
Tender and Cornard Class B12 4-6-0 Locomotive and Tender, both built to an excllent standard by M Jupp and 
finished in un-numbered green, both require handrails and other small detail to finish, both in original boxes, VG, 
boxes F (2) 
£70-90

431 Nu-Cast and K's 00 gauge kitbuilt LNER Locomotives (2), Nu-Cast ex NER class G5 0-4-4T and K's ex GCR 
ROD Goods 2-8-0, both built to an excellent standard by M Jupp and finished in plain un-numbered black, both 
in original boxes, VG, boxes F (2) 
£70-90

432 Bec Kits 00 Gauge kitbuilt LNER black Locomotives (3) pair of class J11 0-6-0 Locomotive and Tender No 4329 
and 5574, and J52 Saddle tank, in plain un-numbered black (requires detailing, handrails etc, parts in box), all 
believe built by M Jupp and finished to a very good standard, all appear to have Tri-ang chassis,, all in original 
boxes, VG, boxes F (3), 
£80-100
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433 Kitbuilt 00 Gauge LNER Locomotives by various makers (3) Millholme Models Class Q1 0-8-0T finished in plain 
un-numbered black, unknown maker Director Class, resin Locomotive body (unpainted), Hornby chassis (lacks 
motor) and kitbuilt Tender, finished in black, WSM ex GNR Class C1 Atlantic4-4-2 Locomotive and Tender, two 
in original boxes, all believed to be built by M Jupp, VG, boxes F (5 incl Tenders)) 
£60-80

434 Millholme Models and K'S 00 Gauge Kitbuilt LMS Locomotives and Tenders (2), Millholme Patriot Class Class 
5XP 4-6-0 finished in un-numbered maroon (requires handrails to be fitted, parts in box), K's Class 5 4-6-0 
finished in plain un-numbered black with LMS on Tender, both built to an excellent standard we believe by M 
Jupp, both in original boxes, VG, boxes F (2) 
£60-80

435 Cotswold Western Precision Castings 00 Gauge Kitbuilt GWR green Class 42XX 2-8-0T Locomotive, built to a 
very good standard and finished to a fair standard, in original box, G-VG, box F 
£50-70

436 South Eastern Finecast 00 Gauge Kitbuilt BR ex SR black Locomotives and Tenders (2), Q Class plain black 0-6
-0 30545 and Class T9 lined black 4-4-0 30724,Locomotives and Tenders both built and finished to an excellent 
standard by M Jupp, both in original boxes, E, boxes VG (2) 
£80-100

437 South Eastern Finecast and DJH 00 Gauge Kitbuilt BR ex SR black Locomotives and Tenders (2), BR ex 
SECR/SR plain black Wainwright D Class 4-4-0 31591 and DJH SR ex SECR green Class D1/E1 4-4-0 1507 
Locomotives and Tenders, both built and finished to an excellent standard by M Jupp, both in original boxes, E, 
boxes G (2) 
£100-120

438 K's and DJH 00 Gauge Kitbuilt BR ex SR black Locomotives and Tenders (2), K's Class Q1 0-6-0 33040 and 
DJH ex SECR/SR Class C2 0-6-0 32534 Locomotives and Tenders, both built and finished to an excellent 
standard by M Jupp, both in original boxes, E, boxes G (2) 
£100-120

439 Various makers 00 Gauge Kitbuilt LSWR SR and LBSCR Tank Locomotives (3), K's or similar LSWR green 
Adams Radial 4-4-2T Tank No 488, K's LBSCR un-numbered umber AIX Terrier 0-6-0T and Wills or similar SR 
green P Class 0-6-0T No 325, all built to a very good standard and finished to a fair standard, G-VG (3) 
£70-80

440 South Eastern and Wills Finecast Kitbuilt BR ex SR/LBSC black Tank Locomotives (3), Wills plain black P Class 
0-6-0T 31555, in original box, South Eastern lined black Class O2 0-4-4T No 28 'Ashey' (in incorrect box), both 
built and finished to an excellent standard by M Jupp, together with South Eastern or similar maker plain black 
unnumbered Class E6 0-6-2T using a Hornby-Dublo 0-6-0 chassis, in original box,built to a good standard, 
finished to a fair standard G, box G (3) 
£80-100

441 South Eastern Finecast Kitbuilt BR ex SR Locomotives and Tenders (2), plain black Maunsell N Class 2-6-0 
31829 (in incorrect box) and green Schools Class 4-4-0 30932, Locomotive and Tender, in original box, both 
built to a very good standard BY m Jupp and finished to a good-very good standard, VG, boxes G (2) 
£80-100

442 South Eastern and Wills Finecast Kitbuilt BR ex SR/LBSC unlined black Locomotives and Tenders (2), South 
Eastern or similar plain black Maunsell U1 Class 2-6-0 31900 (in incorrect box) and Wills Wainwright D Class 4-
4-0 31738, in original box, both built and finished to an excellent standard by M Jupp, VG-E, boxes G (2) 
£80-100

443 Kemilway 00 Gauge Kitbuilt BR lined black Tank Locomotives, Class 82XXX Numbered 82015, in original box 
and Kemilway or similar Marsh/Billington Class 13 4-4-2T 32086 in incorrect box, both built and finished to an 
excellent standard by M Jupp, VG-E, boxes G (2) 
£80-100

444 Pair of Wills South Eastern Finecast 00 Gauge unmade LMS Fowler Goods Class 4F 0-6-0 Locomotives and 
Tenders, both in original box, E, unmade, boxes VG (2) 
£80-100
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445 K's Wills and South Eastern Finecast 00 Gauge unmade LMS Locomotives (3), K's Class 2 2-6-2T (body made 
to a good standard, no motor remaining parts appear complete), Wills Class 4 Stannier 2-6-2T and Will's SE 
Fowler Goods Class 4F, both unopened, in original boxes, VG-E, boxes G (3) 
£80-100

446 Pair of DJH BR/SR 00 Gauge unmade Locomotive and Tender Kits (2), u Class 2-6-0 and L Class 4-4-0, both in 
original boxes, E, unmade, boxes VG (2) 
£80-100

447 Pair of Craftsman Models 00 Gauge unmade BR/SR Lord Nelson Class 4-6-0 Locomotive and Tender kits, Lord 
Nelson Class includes all Romford wheels and Sir Francis Drake name plates, 'Lord Howe' Kit No 59/200 
includes all Romford wheels, both in original boxes, E, unmade, boxes VG (2) 
£80-100

448 Pair of DJH 00 Gauge unmade BR/SR Class N 2-6-0 Locomotive and Tender kits (2), one includes Gibson 
Wheels and Anchoridge MGS DS 10-5 Pole Motor, other in unmade original condition,both in original boxes, E, 
boxes VG (2) 
£120-140

449 DJH 00 Gauge unmade BR/SR Class H15 4-6-0 Locomotive and Tender kit, includes Romford wheels and motor 
with additional XO4 Motor, in original box, E, unmade, box VG 
£60-80

450 Four Wills/South Eastern Finecast 00 Gauge BR/SR Tank Engines (4), Wills, Class 02 0-4-4 with motor and 
wheels, P Class 0-6-0 (lacks instructions), South Eastern, Class E1 0-6-0 includes wheels and Class 02 0-4-4, 
all in original boxes, VG-E, all unmade and most still wrapped in tissue, boxes VG (4) 
£80-100

451 Pair of DJH 00 Gauge unmade BR Standard Class 5 Locomotive and Tender kits (2), both in original boxes, E, 
unmade, still wrapped in tissue, boxes VG (2) 
£80-100

452 DJH 00 Gauge unmade BR Standard Class 3 2-6-0 and Class 5 4-6-0 Locomotive and Tender kits (2), both in 
original boxes, E, unmade, still wrapped in tissue/plastic, boxes VG (2) 
£80-100

453 Pair of DJH 00 Gauge unmade BR/LMS Tank Locomotive kits (2), BR Standard Class 4 2-6-4T and LMS Class 
2p 2-6-2T, both in original boxes, E, still wrapped in plastic/tissue, boxes VG (2) 
£80-100

454 DJH 00 Gauge unmade BR Standard Class 4 2-6-4 Tank Locomotive kit, in original box, E, unmade, still 
wrapped in plastic/card, box VG 
£60-80

455 DJH 00 Gauge unmade Peppercorn A1 Class 4-6-2 Locomotive and Tender kit in original box, E, unmade, still 
wrapped in plastic/card, box VG 
£80-100

456 DJH 00 Gauge unmade Peppercorn A1 Class 4-6-2 Locomotive and Tender kit with OX4 Type motor, in original 
box, E, unmade, still wrapped in plastic/card, box VG 
£80-100

457 DJH 00 Gauge unmade 'Duke of Gloucester' Standard Class 8 4-6-2 Locomotive and Tender kit with OX4 Type 
motor, in original box, E, unmade, still wrapped in plastic/card, box VG 
£120-140

458 DJH 00 Gauge unmade Standard Britannia Class Seven 4-6-2 Locomotive and Tender kit, in original box, E, 
unmade, still wrapped in plastic/card, box VG 
£70-90

459 DJH 00 Gauge unmade BR/WD 2-8-0 Austerity Class Locomotive and Tender kit, with motor, in original box, E, 
unmade, still wrapped in plastic/card, box VG 
£120-140
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460 DJH 00 Gauge unmade Peppercorn A2 Class 4-6-2 Locomotive and Tender kit with OX4 Type motor, in original 
box, E, unmade, still wrapped in plastic/card, box VG 
£80-100

461 DJH 00 Gauge unmade BR/SR Class S15 Locomotive and Tender kit in original box, E, unmade, still wrapped in 
plastic/card, box VG 
£70-90

462 Pair of DJH 00 Gauge kitbuilt BR ex LNER black Locomotives and Tenders, Class B16/2/3 4-6-0 built to a very 
good standard and finished in plain un-numbered black, requires transfers and LNER unlined Class Q7 0-8-0 
black 3462, built and finished to a very good standard, both in original boxes, VG, boxes G (2) 
£80-100

463 Pair of Millholme Models 00 Gauge kitbuilt BR ex LNER/GCR black Locomotives and TenderS (2), gcr Class Q4 
0-8-0 and GCR/LNER Class B-5 4-6-0, both built to a very good standard and finished in un-numbered plain 
black, both in original boxes, VG, boxes G (2) 
£70-90

464 DJH 00 Gauge Kitbuilt LNER and S&DJR Locomotives and Tenders (3) LNER class D49 4-4-0, finished in plain 
green, requires motor and some finishing incl Front bogie, hand rails, connecting rods (all in box), LNER Class 
D20 4-4-0 finished in plain un-numbered green, requres handrails to finish (parts in box) and D&DJR 2-8-0, 
mostly complete with motor, handrails and front bogie to fit (all in box) with unpainted finish, all built to a very 
good standard,all in original boxes, G-VG, boxes G (3) 
£80-100

465 Bec-Kits McGowan Models and DJH 00 Gauge Kitbuilt LNER Locomotives (3), Bec, LNER lined green Director 
Class D11/1 5506 'Butler-Henderson' Locomotive and Tender, McGowan Hunt Class 4-4-0, requires a little 
finishing incl cab rails and smoke box (in box) unpainted and DJH unlined green Z Class Atlantic 4-4-2, requires 
pony and bogie to be fitted (made up) and handrails (all in box), all built to a very good standard and finished to a 
good standard, all in original boxes, VG, boxes F (3) 
£80-100

466 K's or similar 00 Gauge Kitbuilt Southern Tank and DJH SR Class D1/E1 (2), Billinton Radials black 0-6-2T 
2493, built and finished to a very good standard, in a storage box, DJH SE&CR/SR/BR Class D1/E1 4-4-0 , 
finished in plain un-numbered green, two motors, none fitted, require Hand Rails to be fitted (in box), built to a 
very good standard and finished to a good standard, in original box, VG, box G (2) 
£60-80

467 Ian Kirk or similar 00 Gauge Kitbuilt BR/SR green 2-Bil EMU, built to a very good with motorised bogie and 
interior detail, requires decals, G-VG (2) 
£40-60

468 Blacksmith Models 00 Gauge unmade BR/SR Bulleid 4-Sub Kit, comprising Motor Driver (2) and 10 
Compartment Trailer (2), in idividual boxes, E, unmade, boxes G (4) 
£60-80

469 Unmade 00 Gauge Bulleid EMU 2-Bil and similar Kits by various makers (3), Roxey Mouldings EMU 2 SR 3-Sub 
kit (3-Car), Modern Traction Kits SR 2-Bil (2 Car), both in original boxes and Ian Kirk 2-Bil, in non related white 
box (2 Car), VG, all appear complete, not checked), boxes F-G (3 boxes) 
£60-80

470 Tenshodo and Blacksmith 00 Gauge Motor Bogies and various other parts for 2-Bil kit built models (qty), 
Tenshodo Motor Bogies WB-31(2) and WB-26-B (1), Blacksmith Compensated Power Bogie, MB 35 Motor 
Bogie Kit, all in original pacakging, German JH 1763 Motor with flywheel, three packs of 14mm Coach Disc 
wheel sets (4 to a pack), Branchlines 2-Bil detailing kit , Buffers and Periscope and Cosmetic castings, and other 
deyailing parts, most in original packaging, VG-E, packaging VG (qty) 
£60-80

471 Roxey Mouldings 00 Gauge unmade SECR Birdcage Coach kits and detailing kit (4), 4C30 Brake/Third, 4C31 
Composite and 4C32 Brake/Composite Coach Kits, in original boxes and 4A252 Detailing for 3-Car Birdcage 
set, in original packaging, E, all unopened, boxes VG (4) 
£60-80
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472 DJH 00 Gauge kitbuilt Class 25/2 Diesel and Alexander Models unmade Class 15 Diesel, DJH BR two tone 
green Class 25 D5233, built and finished to an excellent standard by M Jupp, in original box, E, box G, together 
with Alexander Models unmade Class 15 'BTH' Bo-Bo Diesel Electric Locomotive, in original box, E, appears 
complete, box G (2) 
£60-80

473 Various South Eastern Finecast and Craftsman Models 00 Gauge Schools Class for Airfix Chassis Detailing 
Kits, SEF, F174 SR13, FC179 Fowler Goods 4F (2), in original boxes, Craftsman Models Chassis Kits for Airfix 
Schools Class 'Harrow', all in original packaging with tissue (7), E, unused, packaging VG-E (10) 
£50-70

474 Hornby-Dublo 00 Gauge Barnstaple repainted with various parts for super detailing Loco painted dark green 
(apart from pistons) with some detailing, smoke deflectors, original bogies and nameplates removed (in tin), 
tender with finescale wheels, various unused replacement pieces for Loco including Alan Gibson wheels for 
bogies, LFC and Kings Cross Alternative Names, Smoke deflectors (4), and other detailing parts,VG, packaging 
VG (qty) 
£50-70

475 K's 00 Gauge kitbuilt GWR green Class 14XX 0-4-2 Tank Engines and Kitbuilt Auto Trailer Coaches, pair of 0-4-
2 Tanks, Class 14XX 1470 and Class 48XX 4855, both built to a good standard and finished to a fair standard, in 
original boxes, Blacksmith Models GWR chocolate and brown Autotrailer Coach, in original box, VG, box F, and 
pair of unboxed K's Kitbuilt Auto Trailer Coaches, all built to a good standard and finished to a fair-good 
standard, VG, boxes F-G (5) 
£80-100

476 K's and Will's 00 Gauge Kitbuilt GWR green Locomotives and Tenders (3) K's Bulldog Class 33XX 4-4-0 3375 
'Sir Watkin Wynn', 0-6-0 Dean Goods 2538 and Will's 2251 Class 0-6-0 Collett Goods 2267 (Tri-ang chassis), all 
built to a good-very good standard and finished to a good standard, all in original boxes VG, boxes F-G (3) 
£80-100

477 00 Gauge Kitbuilt GWR green Tank Locomotives, K's 44xx Class 2-6-2T 4405, pair og Pannier Tanks, 5401 
possibly Eames body and Tri-ang Chassis, in a Tri-ang box and 5742 with a modified Gaiety body with Dublo 
chassis, all built to a good standard and finished to a fair standard, G-VG, boxes F (3) 
£60-80

478 00 Gauge Kitbuilt GWR chocolate and cream Coaches by various makers, Ratio 4-wheel (4) and short bogie 
coach, PC Models or similar Toplight and similar Corridor Coaches (3, incl SLIP Coach), believe modified 
Graham Farish Suburban Coaches (3) and K's or similar Southern green Utility Van, all built and finished to a 
good standard, all in a well made open carry case, VG (12) 
£80-100

479 00 Gauge Kitbuilt and modified RTR GWR wagons by various makers (44), including Horse Boxes, Cattle 
Trucks, Milk Traffic wagons, various brown abd grey Vans, Brake Vans, Open wagons, Bolster wagons, Parcels, 
Siphons and others by Coopercraft, Parkside, Python, Peco and others and modified Tri-ang and Hornby-Dublo, 
Single Deck Coach and Lorry, all built and finished to a good to very good standard, most with sprat and winkle 
couplings, all in two well made open carry cases, VG (44) 
£80-120

480 00 Gauge Kitbuilt and modified RTR Private Owner and other wagons by various makers including boxed Peco 
and Airfix (44), Airfix, Cattle (3), ESSO Tank and Mineral wagon, Peco, PO Open (8), Vans (2) and Esso Tank, 
Dapol Van, all in original boxes, various other makers unboxed kitbuilt including Open wagons (15), Vans (4), 
Shunter's Truck, Cattle (2), Tank (2), all built and finished to a good standard and most fitted with sprat and 
winkle couplings, unboxed in a well made open carry case, VG, boxes G (41) 
£80-120

481 Tri-ang 00 Gauge 2-Car Diesel Railcar with finescale wheels and modified GWR chocolate and cream Clerestory 
Coaches and Slaters kitbuilt coach (6), BR green with f/s wheels to all bogies except Motor Bogie which is 
original, both in original boxes, Tri-ang Hornby Clerestory Coaches, all re-painted, finescale wheels, new 
transfers and Sprat and Winkle couplings (3, two in original boxes), Slaters kitbuilt Dean Non-Corridor All Third 
Clerestory Coach, in original box, all built/modified and finished to a good standard, VG, boxes G (6) 
£40-50
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482 Kitmaster 00 Gauge Kitbuilt and motorised GWR 'City of Truro' and various Coaches in GWR chocolate and 
cream (6), 3440 'City of Truro' built and finished to a good-very good standard with motorised Tender, in original 
box with set of engraved nameplates, kitbuilt Coaches, No 14 BR maroon with 'Bristolian' Headborads and 
No13, 14 and 15 (2) Coaches all painted chocolate and cream, two with The Bristolian headboards, made and 
finished to a good standard, all in original boxes, VG, boxes G-VG (6) 
£50-70

483 PC Models 00 Gauge kitbuilt LNER 3-Coach articulated set and other Coaches and part built A2 Locomotive (9), 
Restaurant set with two articulated bogies with original box, plasticard couplings require attention, Third/Brake, 
All Third, Full Parcels (one bogie damaged) and Ist/Third, originally well made, some require tlc, Bristol Models 
LNER Class V2 Kitbuilt and painted body and Tender, requires chassis, in original box,built and painted to a fair-
good standard, F-G, boxes F (9) 
£70-90

484 PC Models and similar 00 Gauge GWR chocolate and cream Topligh Corridor and Slip coaches and Airfix 
motorised Prairie Tank Engine, various Corridor Coaches (9), two SLIP Coaches, all unboxed, three with 
damaged bogies, Airfix 2-6-2 motorised Prairie Tank, in original box and unboxed kitbuilt Guards Van, all models 
originally built and finished to a good standard, F-VG, box F-G (13) 
£80-100

485 K's 00 Gauge kitbuilt GWR Auto Tank and Coaces and other makers Southern and Midland kitbuilt Coaches, K's 
GWR green 14xx 0-4-2T Auto Tank, in original box, made to a fair standard, painted to an amateur standard, 
unboxed K's Auto Trailer Coach and another similar unbranded Auto Coach, both built and finished to a good 
standard, three SR green kit/scratchbuilt Maunsell mainline Coaches, built to a fair standard and finished to an 
amateur standard, F, four PC Models Midland maroon Clerestory Coaches, originally built to a very good 
standard, most now require new bogies, bodies G-VG and a Hornby AcHO STET Refridgerator Van, in original 
box, VG, box F (11) 
£60-80

486 Kitbuilt and Bachmann 00 Gauge LNER green Class A2 Locomotives and Tenders, kitbuilt 4771 'Green Arrow' 
built and finished to an excellent standard, together with unboxed Bahmann 4844 'Coldstreamer', VG (2) 
£80-100

487 00 Gauge Pre-war Haililey Models Country Station and Master Models Double Girder Bridge, Rugby' Station 
comprising Station House, two platforms, each with ramps and two tin signs, VG together with Master models 
Girder bridge , G (4) 
£80-100

488 A Bing 00 Gauge Table Top boxed clockwork Train set with additional items, comprising , black LNWR 2-4-0 
Tank (tested well, chimney bent back, cab roof push down a little), green LNER 2-4-0 Tank, four Coaches, 
Station with two ramps, Island Platform (no ramps), Signal box, Tunnel, Signals (4) Telegraph Poles (2) Straight 
Track (7), Curves (18) and half curves (2), Diamond Crossing, L/H Points2), R/H (3) and a buffer stop, all in an 
original Set box, generally G-VG, box P-F, lid lacks all sides, repairs to base, 
£140-180

489 Bing 00 Gauge Table Top clockwork Engine Coaches and Track (21), comprising LNWR black 2-4-0 Tank 
(clockwork spring broken, front coupling loose, body very good), three LNWR Coaches (all fair, one lacks a set of 
wheels, two roofs poor), Diamond Crossing, Straights (4), Curves (12) geenrally F (21) 
£50-70

490 42" long Scratchbuilt 00 Gauge Terminus/Through Station in the style of Trix and Hornby-Dublo (qty), comprising 
wooden Station Building and Signal box in the style of Trix, Canopy section (18") with narrow platforms and old 
plastic Canopy (warped), extra platforms, total length 42", Card House and Airfix kitbuilt Station on a card 
platform, F, requires tidying (qty) 
£30-40

491 Replica Railways (Bachmann) and Airfix GWR Pannier Tanks and GWR chocolate and cream Coaches (5) 
Replica, 11001 GWR green Pannier Tank (stamped Bachmann underneath), 12051 Collett All Third, 12041 
Brake/1st/3rd, (both stamped Bachmann), in original boxes, unboxed Bachmann Pannier Tank 7777 and Airfix 
54255-5 Auto Coach, modified coupling, in original box, generally VG, boxes G-VG (5) 
£60-80

Page 41 of 76TWO DAY: Trains Galore: Part Two , 27th Feb, 2024 - 28th Feb, 2024

TWO DAY: Trains Galore: Part Two , 27th Feb, 2024 - 28th Feb, 2024



492 Bachmann Lima and Mainline 00 Gauge BR coaches mostly boxed (15), Bachmann maroon Suburban coaches 
34-602, 603 (3), 626, Mainline 37-114 maroon Buffet Car, Lima maroon, Full Parcels, shorter bogie Parcels and 
2nd/Brake, red Full Parcels and shorter bogie Parcels, all in original boxes, unboxed Lima red Full Parcels, 
Mainline cream and red Auto Coach and pair of blood and custard Brake/2nd Class Coaches, generally VG-E, 
unboxed coach roofs require cleaning, boxes G-VG (15) 
£80-100

493 Mainline GMR Airfix Lima and Dapol boxed Goods Rolling Stock (21) Mainline including GWR well wagons (3), 
bogie Bolsters (3), PO wagons (2), Crosfiels Tank wagons (2) and GWR Fruit Van, Airfix PO wagons (2), GMR 
PO (3), Container and Brake Van, Lima Corn Products Tank and Dapol GW Loco wagon and Persil Open 
wagon, all in original boxes, VG-E, boxes G-VG (21) 
£80-100

494 Dapol 00 Gauge various boxed Tank wagons (15), including Benzol Mitcham, ESSO, Shell, BP, ICI (2), RONUK 
(2), Royal Daylight (2), LMS Ceosote, Crosfield and National, all in original boxes and United Molasses and 
National, in Hornby boxes, VG-E, boxes VG (15) 
£80-100

495 Corgi Trackside Oxford Diecast Classix and other makers boxed and unboxed 00 Gauge Beritish outline Cars 
and commercials (60+), including Corgi Trackside Lorries incl GWR Container lorry (3), Classix Commerials 
Lorries and Vans (12), loose Buses, Lorries, Vans and cars by Classix, Oxford Diecast and Lledo (40+) and 
Corgi Transport of the 30's Model T Ford 3 Van set, in original box, F-E, boxes G-VG (60+) 
£60-80

496 Digitrax DCS50 Command Station and DT400 Super Throttle and other accessories for 00 TT and N Gauge 
Model Railways (11), DT400 and DCS50, both in original boxes, ON-Track Controls Transformer, IP44 AC 
Adaptor, Relco Track cleaning unit, Trix Switches (5) and Gaugemaster CDU Unit, F-VG, boxes G (11) 
£120-160

497 Well made Metcalfe 00 Gauge card Railway Buildings including Engine Shed Station Buildings and Goods 
Depots and other items, including pair of 32cm long 2-Road Engine Sheds, Station building with Canopy and 
through Entrance, Island Platform Building with Waiting Room and Gents Loo and another with General Room, , 
Station Building with Ladies and Gents Waiting Room and Gents Loo and another with Porters and Parcels 
Rooms, Weighbridge, Goods Depot and smaller Goods Depot, Mill/Brewery/Factory with drive thru Entrance, 
Mill and Boiler House, all built to a very good standard, VG, some with very minor damage (14) 
£60-80

498 Uncommon 1950's Ever Ready 00 Gauge Underground Set restored and remotorised and suitable for Hornby-
Dublo 3-Rail Track, in original box, comprising Power Car (fitted with a Hanazono WB-35 Motor bogie) and two 
Passenger Cars, all nicely repainted with London Transport Logos, circle of track and original tin batter 
Controller, in original box with clearance price label and instructions on inside of lid, inserts restored, VG, box G, 
some ageing and wear 
£100-120

499 Vitrains and Heljan OO Gauge Diesel Locomotives, both boxed (incorrectly), Vitrains D6990 Castell Caerffili 37 
411 in BR green, in V2104 Class 47197 box and Heljan 33 108 in weathered BR yellow/grey livery, in 3322 
Class 33 6591 box, G-E, boxes G-E, (2) 
£70-90

500 Dapol and Lima OO Gauge Regional Railways Two Car Multiple Units, all boxed, Dapol two car Sprinter and 
Lima 205052 two car Super Sprinter, both in Regional Railways livery, G-E, boxes G-VG, (3) 
£50-60

501 Lima OO Gauge Diesel Locomotives, all boxed, 205012A5 37 126 Kent & East Sussex Railway in Network 
Southeast livery, 205186A7/205186A5 The Royal Alex 73101 in Pullman chocolate and cream livery (2) one with 
Riko certificate 1801/1992, 205073A6 Captain Bill Smith RNR (corrosion on couplings), 205191 Airtour Suisse 
73102 in Intercity Executive livery, 204838A6 Yeoman Endeavour 59001 in silver/blue livery, F-E, boxes G-E, (6) 

£100-120
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502 Dapol OO Gauge Steam Tank locomotives and Goods Wagons, two boxed tank locomotives, D-71 Terrier 
32640 in BR black and Class J94 63077 also in BR black, two boxed goods wagons, Simply Southern Kent & 
Sussex Dairies six wheeled milk tank wagon, B705 Osborne & Son plank wagon in weathered livery, six 
unboxed Freightliner bogey spine wagons, G-E, boxes G-VG, (10) 
£50-60

503 Heljan OO Gauge Beyer Garratt Steam Locomotive, boxed 266211 BR 47981 in heavily weathered black livery, 
VG-E, box VG-E 
£100-120

504 Centre Models OO Gauge Unmade Tank Locomotive Kit and Others, all three boxed, Centre Models I.S.2 Kerr 
Stuart Victory Class 0-6-0 kit, white metal with instructions, ERG Bournemouth guards van (white metal and 
plastic) and HO narrow gauge Joe Works 1979 brass railway open end coach kit, with instructions, all appear 
complete but unchecked, G-E, boxes G-E, (3) 
£40-60

505 Kit Built OO Gauge Beckett Tram Engine and two Open Trucks, in green livery constructed from a Peco kit with 
metal body and Tenshodo WB-26 motor, together with two plastic open trucks possibly Peco, G-VG, (3) 
£30-40

506 Gaugemaster Model LT Tester and Transformer Controller, a boxed model LT superior electronic model 
locomotive tester and transformer controller, OO/N Gauge, untested, G-E, box VG 
£70-90

507 Lima OO Gauge GWR Railcars, both boxed, 205132 No 22 and 205143 No 34 Express Parcels, both in GWR in 
chocolate and cream livery, G-E, boxes VG, (2) 
£50-60

508 Hornby China and Bachmann OO Gauge Freight Stock, all boxed, Bachmann, 33-825D Queen Mary Brake Van, 
BR Bauxite vent vans, 38-171B (40, 38-170B (4), GWR bogie well wagons 33-900E (40 and Hornby, R6477 
GWR bolster wagons (3) one some loose components, G-E, boxes F-VG, (16) 
£70-90

509 OO Gauge Steam Locomotives, Boxed Hornby Margate, R759 GWR Albert Hall 4983 in green livery, R063 BR 
Britannia 70000 also in green livery (box end flap detached), boxed Airfix 54150-1 Prairie tank locomotive GWR 
6110 in green, unboxed Triang Hornby LNER 4472 with tender in green and Hornby Margate unboxed LMS 
16440 tank locomotive in crimson livery, F-VG, boxes F-G, (5) 
£60-80

510 Triang Hornby OO Gauge Pullman and Golden Arrow Coaches, four boxed Pullman coaches, R228 (3) Ruth, 
Jane and Anne, R328(1) Car No 79 and four unboxed Golden Arrow coaches, in blue/grey livery, F-VG, boxes 
VG, (8) 
£40-60

511 OO Gauge Goods Wagons, all boxed, Lima GW Siphon G (2) one a Palethorpes example, Hornby Margate (3) 
R714 GWR Brake van, R136 Bolsover mineral wagon, R670 Palethorpes six wheeled van and Mainline, tank 
wagons 37-135 BP (20, 37-134 Royal Daylight, 37-166 ICI, 37-136 United Molasses, hopper wagons, 37-160 
BISC, 37-161 Sheepbridge, Mineral Wagons 37-145 (2), 37-156 GWR brake van, 37405 GWR plank wagon, 
VG, boxes G-VG, (16) 
£40-60

512 OO Gauge Trix Steam Flying Scotsman and Graham Farish GWR Tank Locomotive, both boxed, Trix 1180 
LNER Flying Scotsman 4472 In green livery and Graham Farish 0-6-0 Pannier tank locomotive in GWR green 
livery, VG, boxes VG, (2) 
£70-90

513 Wills kit-built 00 Gauge GWR U1 0-6-2T ex-Taff Vale Railway Tank Locomotive No 968, on Hornby-Dublo 0-6-0 
two-rail chassis, built and painted to good standard, in original box, G, rear pony detached, box F-G 
£30-50

514 Kit-built 00 Gauge GWR outside-frame 0-6-0 Locomotive and Tender No 339, built and painted to good standard 
for period, signed to underside of coal deck 'A L Kermode 1965', G 
£60-80
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515 Michael Edge kit-built 4mm Finescale 00 Gauge GWR 4-6-0 Star class Queen Mary Locomotive and Tender No 
4031, painted to fine standard and signed under splasher 'Larry Goddard 97 IV for K Thomas', G-VG, one 
nameplate loose 
£100-150

516 Wills kit-built 00 Gauge GWR U1 0-6-2T ex-Taff Vale Railway Tank Locomotive No 602, on Hornby-Dublo 0-6-0 
two-rail chassis, built and painted to good standard, in original box, G, rear pony detached, box P 
£30-50

517 Wills kit-built 00 Gauge GWR 2-4-0 14xx Autocoach Tank Locomotive No 1459, built and painted boxes to good 
standard by Tim Stanton with closed cab, in original box, G, box F 
£30-50

518 Model & Leisure (Castings) Ltd Premier Kits kit-built 00 Gauge GWR 4-2-2 Lorna Doone Locomotive and Tender 
No 3047, built and painted to reasonable standard, in original box, VG, box F-G, taped 
£70-100

519 Nu-Cast kit-built 00 Gauge SR (ex-LSWR) 0-4-2 Locomotive and Tender Jubilee A12 Class No 629, built and 
painted to reasonable standard, in original box, VG, box G 
£50-80

520 Kit-built 4mm Finescale 00 Gauge Great Central Railway Steam Rail Motor Coach No 1, built and painted to high 
standard, G-VG 
£80-120

521 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale OO Gauge LNER 4-6-2 Class A1/A3 Victor Wild Locomotive 
and Tender No 4474, built and painted to high standard, signed under splasher 'Lawrence Scale Models L. 
Goddard 90 ix', VG; see Christie's, Trains Galore, 22 December 1997, lot 37 
£120-180

522 Kit-built 4mm Finescale 00 Gauge GCR 4-6-0 Lord Faringdon Locomotive and Tender No 1169, built and 
painted to high standard, signed 'Paintwork:- Larry Goddard for K Thomas, Special '87 VIII, VG paint blemish to 
coal rail side sheet 
£120-180

523 Nu-Cast kit-built 00 Gauge LNER 4-4-0 Class D40 Locomotive and Tender No 6914, built and painted to 
reasonable standard, in original box, three steps missing, tender coal rails bent 
£60-80

524 Scratch-built OO Gauge NER 0-8-0 Raven Class Q6 Locomotive and Tender No 1238, built and painted to good 
to high standard for older model, G-VG 
£80-120

525 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale OO Gauge GCR 0-6-2T N6 Tank Locomotive No 901, built and 
painted to high standard with rivet detail, signed under splasher 'L W Goddard '87 VIII (Special)', VG, chimney 
detached 
£100-150

526 Kit-built 4mm Finescale OO Gauge Charles Sacré GCR 2-4-0T Tank Locomotive No 447, built to good standard 
and painted to high standard, G-VG 
£80-120

527 Little Engines kit-built 00 Gauge LNER (ex-GNR) Class N1 0-6-2T Tank Locomotive, built, painted and lightly 
weathered to good standard in 1992, with drawing, in original box, VG, box P 
£60-80

528 Wills Finecast kit-built OO Gauge GER Class L77 0-6-2 Tank Locomotive No 1003, built with metal chassis and 
painted to high but glossy standard, in original box, VG, box F-G 
£60-80

529 Wills Finecast 00 Gauge MR Flatiron 0-6-4T Tank Locomotive No 2002, built and painted to good standard, in 
original box, VG, box F 
£50-80
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530 DJH kit-built OO Gauge LMS Claughton Type 3WA 4-6-0 Locomotive and Tender No 5936, built and painted to 
good standard, in original box, VG, box G 
£70-100

531 M&L Premier Kits kit-built 4mm Finescale 00 Gauge LNWR Cornwall 2-2-2 Locomotive and Webb Coupe 
Inspection Saloon Coach, built and painted to good to very good standard, in original box, VG, box G 
£150-200

532 Michael Edge kit-built 4mm Finescale 00 Gauge Johnson MR 4-4-0 Beatrice Locomotive and Tender No 1757, 
built by Michael Edge and painted by Larry Goddard to high standard, under splashers Michael Edge plate and 
signed 'Paintwork:- LW Goddard '98 IX', VG, paint flake inverted on one tyre 
£100-150

533 Kit-built 4mm Finescale OO Gauge MR 0-6-0T Tank Locomotive No 1633, built to high standard and painted by 
Larry Goddard to high started, signed 'L W Goddard '86 IV', G-VG, two fingerprints to tank side sheets 
£90-120

534 Craftsman Models kit-built 00 Gauge LMS 1F 0-6-0T Tank Locomotive No 1685, built and painted in LMS black 
livery to good standard, in original box, VG, box F-G 
£60-80

535 White-metal Millholme (?) kit-built 00 Gauge L&Y 4-4-2 Atlantic Locomotive and Tender No 1396, built and 
painted to good standard, with Portescap motor, VG 
£180-250

536 White-metal Cotswold (?) kit-built 00 Gauge L&Y 0-8-0 Class 30 Aspinall 'Sea Pig' Locomotive and Tender No 
1484, with Belpaire boiler, built and painted to reasonable standard, VG 
£100-150

537 Barrie Stevenson kit-built 00 Gauge Brass L&Y 4-4-0 Locomotive and Tender No 1098, built and painted to 
reasonable standard, in original box, VG, box G, inscribed 
£100-150

538 Kit-built 00 Gauge G&SWR 4-6-0 Locomotive and Tender No 389, built to reasonable standard and painted to 
high standard by Larry Goddard, signed 'L. Goddard '80', G-VG, one coal rail damaged 
£100-150

539 The Model Shop kit-built 00 Gauge ex-Metropolitan Railway London Transport Bo-Bo Electric Locomotive 
Michael Faraday No 18, built and painted to high standard, with Lawrence Scale Models plaque to underside, 
scribed 'D Wilkins 21 1 88', presumably painted by Larry Goddard, renamed from Sarah Siddons, in original box, 
VG, small parts detached, stored in small bag, box G-VG, inscribed 
£100-150

540 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale 00 Gauge GWR Steam Railcar No 75, Mallard Models kit, built 
and painted to good standard, Lawrence Scale Models plaque to underside, G, some step damage and repair, 
one window glazing section loose, roof loose for inspection 
£100-150

541 Steve Banks 4mm Finescale LSWR bogie Non-Corridor Brake Composite No 527, possibly Dan Pinnock 
components, built and painted to high standard, brass plaque to underside 'S W Banks', inscribed '211', VG, 
cantrail lifting at one end 
£70-100

542 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale SR bogie side-corridor 1st/Brake No 7716, built and painted to 
high standard, signed to underside 'Lawrence Scale Models 8540, VG, one bogie attachment point repaired 
£40-60

543 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale SR bogie side-corridor 3rd/Brake No 3180, built and painted to 
high standard, glossy finish, Lawrence Scale Models brass plaque to underside, inscribed 'M Mascall (?), 9/1/88' 
and signed 'D Lawrence L W Goddard 88 III Set No 431' VG 
£50-80
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544 Steve Banks/Dan Pinnock 4mm Finescale bogie GNR 1st Class Saloon (1912) No 397, built and painted to high 
standard, with internal detail including tables and chairs, brass plaque to underside 'S W Banks', inscribed '135', 
VG; see link https://www.steve-banks.org/modelling/432-gnr-1st-saloon 
£100-150

545 D & S Models (Dan Pinnock) kit-built 4mm Finescale GCR Parker bogie side-corridor 3rd Brake No 78, built and 
painted to good standard, hand-lettered, G, some lifting to gutter and cantrails 
£40-60

546 Steve Banks/D & S Models (Dan Pinnock) 4mm Finescale GNR bogie Gresley Milk Brake No 968, built and 
painted to high standard, brass plaque to underside 'S W Banks', inscribed '142', in original box, VG, box G 
£70-100

547 A Jeremy Suter kit-built GCR bogie side-corridor clerestory First Class Kitchen Car, built and painted to good to 
high standard, lettered to underside 'Built and painted by Jeremy Suter for myself 96/41', G-VG 
£60-80

548 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale SR bogie side-corridor 1st/Brake No 7716, built and painted to 
high standard, glossy finish, signed to underside 'D Lawrence L Goddard No 305', VG 
£50-80

549 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale SR bogie side-corridor 1st/3rd No 5138, built and painted to 
high standard, Lawrence Scale Models brass plaque to underside, inscribed 'M Griffiths 6/3/98', inscribed and 
signed to underside 'SP1 Set 390' and 'D Lawrence L Goddard', VG 
£50-80

550 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale SR bogie side-corridor 3rd/Brake No 3215, built and painted to 
high standard, Lawrence Scale Models brass plaque to underside, inscribed 'M Griffiths 4/3/98', inscribed and 
signed to underside '3P2' and 'D Lawrence L Goddard', VG 
£50-80

551 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale SR bogie side-corridor 3rd/Brake No 3214, built and painted to 
high standard, Lawrence Scale Models brass plaque to underside, inscribed 'M Griffiths 5/3/98', inscribed and 
signed to underside '3P3' and 'D Lawrence L Goddard', VG 
£50-80

552 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale SR bogie side-corridor 1st/3rd No 5140, built and painted to 
high standard, Lawrence Scale Models brass plaque to underside, signed to underside 'D Lawrence L Goddard 
'97 VIII', VG 
£50-80

553 A kit-built 4mm Finescale SR bogie Full Brake No 314, built and painted to good to high standard, lettered to 
underside 'S405B 1181', VG 
£30-50

554 A Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale LSWR bogie Full Brake No 492, built and painted to high 
standard, Lawrence Scale Models brass plaque to underside, inscribed 'J Cocking, 4/11/92' and signed to 
underside 'Painted D Studley 11/92', VG 
£50-80

555 Steve Banks 4mm Finescale LSWR bogie Non-Corridor 3rd/Brake No 467, built and painted to high standard, 
brass plaque to underside 'S W Banks', inscribed '252', VG, roof partly loose, two loose parts 
£50-80

556 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale GWR bogie Hawksworth Passenger Full Brake W290, built and 
painted to high standard, with Lawrence Scale Models plaque to underside and signed L Goddard and D 
Lawrence 91 VIII, VG 
£50-80

557 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale GWR bogie side-corridor Collett 1st/Brake no 6653, built and 
painted to high standard, signed D Lawrence and L Goddard to underside, VG 
£50-80

Page 46 of 76TWO DAY: Trains Galore: Part Two , 27th Feb, 2024 - 28th Feb, 2024

TWO DAY: Trains Galore: Part Two , 27th Feb, 2024 - 28th Feb, 2024



558 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale GWR four-wheel Passenger Stock, Full Brake no 1426 and 
Brake Composite no 537, built and painted to high standard, each with Lawrence Scale Models plaque to 
underside and signed D Lawrence and L Goddard, VG (2) 
£60-80

559 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale GWR bogie Suburban Non-Corridor Composite no 5467, built 
and painted to good standard, with Lawrence Scale Models plaque inscribed 'Special 4/10/85' to underside, G, 
grubby 
£40-60

560 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale GWR bogie Suburban Non-Corridor Composite no 6879, built 
and painted to good standard, with Lawrence Scale Models plaque inscribed 'Special 4/10/85' to underside, G, 
grubby 
£40-60

561 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale GWR 12-wheel 70' Newspaper Van, built and painted to high 
standard,, professionally built and painted, and signed to underside ' "Premier" D Lawrence and L Goddard No 
78006', VG, truss rods bowed 
£70-100

562 Willets Scale Models kit-built 4mm Finescale GWR bogie 70' Concertina 1st/3rd no 7658, built and painted to 
high standard, with Willets Scale Models plaque to underside and signed by Ian Willets and David Studley June 
XII, VG 
£60-80

563 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale GWR bogie Royal Mail 'GR' Travelling Post Office no 807, built 
and painted to high standard, with Lawrence Scale Models plaque to underside, inscribed 'M Marshall 5/4/96', 
VG, some scuffing to roof 
£70-100

564 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale GWR bogie Royal Mail 'GR' Travelling Post Office no 808, built 
and painted to high standard, with Lawrence Scale Models plaque to underside inscribed 'Lawrence Scale 
Special for Mick Marshall' and signed 'D Lawrence and L Goddard '84 VII', G-VG, some retouching to roof 
£50-80

565 Kit-built 4mm Finescale GWR bogie 70' Brake/3rd no 3517, built to high standard and painted to high standard 
by David Studley, signed to underside 'Painted D Studley 1/96', VG, truss rods bowed 
£50-80

566 Kit-built 4mm Finescale GWR bogie side-corridor 70' Composite no 7944, built to good standard with interior 
detail and painted to high standard by Larry Goddard, signed to underside 'Paintwork L W Goddard '04 III', G-VG 

£50-80
567 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale GWR bogie side-corridor All 3rd no 766, built and painted to 

high standard, with Lawrence Scale Models plaque to underside inscribed 'M Griffiths 8/7/99' and signed 'D 
Lawrence L Goddard '99 VII', G-VG, two steps missing 
£40-60

568 Lawrence Scale Models 4mm Finescale kit-built British-Outline Four-Wheel Freight Stock (10), built and painted 
to high standard, CR van no 121, MR van with semi-glazed double doors no 382, LNER brake van no 13, NE 
horsebox no 154870, L&Y butter van no 31279, Chance & Hunt Ltd acid tank no 115, GER yeast van no 1827, 
SR Meat Van no 51247, NS van no 5489 and Drinking Water wagon, all with either Lawrence Scale Models 
plaque to underside and/or signed to underside L Goddard and D Lawrence, G-VG (10) 
£150-200

569 Lawrence Scale Models 4mm Finescale kit-built British-Outline Four-Wheel Private Owner Wagons (9), built and 
painted to high standard, all with varied Lawrence Scale Models plaques to underside, G-VG (9) 
£100-150
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570 Lawrence Scale Models 4mm Finescale kit-built GWR Freight Stock (10), built and painted to high standard,, 
bogie 20 ton covered wagon, ventilated van, various fruit vans (3), engineering department van, Permanent Way 
Brake no 14101, Oxley Sidings brake van, Mica B meat van and six-wheel Fish Traffic wagon, all with Lawrence 
Scale models plaques to underside, some signed D Lawrence and L Goddard, G-VG, one step end detached 
(10) 
£150-200

571 Lawrence Scale Models 4mm Finescale kit-built Pratts Spirit Tank Wagons (3) , built and painted to high 
standard, plastic, two with Lawrence Scale Models plaque to underside, G-VG 
£40-60

572 Lawrence Scale Models kit-built 4mm Finescale Long Wheelbase Freight Stock (2), LNER horse box, no 1267 
and GWR Bloater fish van, built and painted to high standard, each with Lawrence Scale Models plaque and 
signed to underside, VG 
£30-50

573 Lawrence Scale Models 4mm Finescale kit-built GWR Freight Stock (3), Fruit C no 2404 and no 2408 (2) and 
three-plank open wagon with 'round' ends no 36067, each with Lawrence Scale Models plaque and two signed 
to underside, VG (3) 
£30-50

574 The following 161 Lots are from the Rivarossi Archive collection, Rivarossi H0 Gauge Archive collection 
Rivarossi HO Gauge Italian Steam Locomotives with Tenders (4), four boxed/cased examples two minus foam 
inserts, 11136 FS 680 037 (2), 1120 FS 625 316 and 11139 FS 691 022 all four in black and crimson livery, 
some foam residue, F-VG, packaging P, (4) 
£100-120

575 Rivarossi HO Gauge Italian Electric Locomotives (3), three boxed examples, 1447 E 646-021 articulated 
locomotive in green/grey FS livery, 1482 E 632 049 twin pantograph locomotive in blue/grey FS livery and 
HR2035 E 646 037 articulated locomotive in two tone blue FS livery, G-E, boxes F-G, (3) 
£100-120

576 Rivarossi HO Gauge Italian Electric Locomotives (3), three boxed examples, all in articulated FS two tone brown 
livery, 1449 E 645-045 locomotive, 1463 E 636 381 locomotive and 1429 E645 060 locomotive, G-E, boxes F-G, 
(3) 
£100-120

577 Rivarossi HO Gauge Italian Electric Locomotives (3), three boxed examples, all in FS two tone brown livery, 
1470 E 645 080 articulated locomotive, 1463 E 636 381 articulated locomotive and 1450 E 428 166 twin 
pantograph locomotive, G-E, boxes F-G, (3) 
£100-120

578 Rivarossi HO Gauge Italian Electric Locomotives (3), three boxed FS examples, 1443 E 646 019 articulated 
locomotive in two tone green livery, HR2073 E 632 030 twin pantograph locomotive and HR2035 E646 037 
articulated locomotive both in two tone blue livery, G-E, boxes F-G, (3) 
£100-120

579 Rivarossi HO Gauge Italian Electric Locomotives (3), three boxed articulated examples, 1457 E646 003, 1447 
E646 -27 both in FS two tone green and HR2035 E646 037 in FS two tone blue, G-E, boxes F-E, (3) 
£100-120

580 Rivarossi HO Gauge Italian Rail Cars (6) all boxed, diesel, 1788 Automotrice 556 2244, 1790Automotrice 56 
2011, both powered, 2462 556 2259, 2546 56 203 both unpowered all in FS two tone brown and 1455 an electric 
two car automotrice 803 001 in FS red and cream livery, G-E, boxes G-E, (6) 
£100-150

581 Rivarossi HO Gauge Unboxed Italian Trans Europ Express and Italian Railcar (6), diesel TEE FS 448-201 
powered/442-201 unpowered (2), two car electric example, (minus pantographs one set of wheels and some 
buffers) 448-201/442-201, all in red/cream livery and FS diesel railcar AD 5603 in red/white livery, P-VG, (6) 
£60-80
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582 Pocher HO Gauge Italian Unboxed Electric Railcars (6), three two car Automotrice, FS in grey/green livery and 
two FS in red/cream livery, one unmarked but appears to be by Pocher, F-VG, (6) 
£60-80

583 Rivarossi HO Gauge Unboxed Italian Electric Locomotives, four examples one unpowered, E428 166 (2) one 
unpowered, E428 013 and another with no running numbers, all in FS two tone brown livery, F-G, (4) 
£60-80

584 Rivarossi HO Gauge Italian Electric Locomotives (4), four examples, 1484 EFS E44 053 with box minus foam 
inserts in two tone blue and unboxed E444 027, articulated E656 001 minus pantographs both in two grey/blue 
livery and E646 027 articulated in FS grey/green, F-G, box G, (4) 
£70-90

585 Unboxed HO Gauge Rivarossi and Other Electric and Diesel Locomotives (6), six unboxed examples SNCF 
electric BB 8178 (2) in green livery, unmarked (probably Kleinbahn) electric railcar on blue/cream OBB livery 
some damage to bogeys and one pantograph, Rivarossi Swiss electric 10216 Ae 3/5 in green livery, Rivarossi 
German diesel locomotive 232 001-8 of the DB in red/grey livery and Swiss diesel shunter 18820 in SBB brown, 
F-VG, (6) 
£100-120

586 Rivarossi HO Gauge Italian and German Electric Locomotives (3), three unboxed examples, German DB 118 
026-4 minus a buffer three rail in blue/silver livery, Italian FS E 444 103 twin pantograph locomotive, FS 646 037 
articulated locomotive, both in two tone blue livery, G-VG, (3) 
£100-120

587 Rivarossi HO Gauge Unboxed Italian Streamline Steam Locomotive with Tender, 1153 FS A691 026 4-6-2 in 
black livery with red detailing, VG 
£200-300

588 Rivarossi HO Gauge Unboxed German Steam Locomotives and Tenders (2), two in DB black and crimson livery, 
10 002 stream line locomotive and 01 141 2-6-2, G-VG, (2) 
£70-90

589 Rivarossi HO Gauge Unboxed Steam Locomotives with Tenders (3), two in DN black and crimson livery, 39 149 
2-8-2, 59 033 2-12-0 and Kay Bay. Sts. B 3709 4-6-2 in powder blue livery, (minus smoke box door) with brass 
plaque underneath stamped OOO possibly a prototype, F-VG, (3) 
£100-120

590 Rivarossi HO Gauge Unboxed French Steam Locomotives with Tenders (2), in SNCF black livery, 231-982 4-6-2
 and SNCF green, 3-A-25 0-6-0, G-VG, (2) 
£60-80

591 Rivarossi HO Gauge German and Italian Steam Tank Locomotives (5), all five in black or black/crimson livery, 
DB, 1353 boxed with no foam inserts, 96 001 Mallett, unboxed 77 002 2-6-4 and 96 012 Mallett and FS 940 014 
2-8-2 and unmarked 0-4-0 tank locomotive, F-VG, box F, (5) 
£100-120

592 Rivarossi HO Gauge Unboxed Italian Steam Locomotives with Tenders (4), all in FS black and crimson livery, 
691 025 4-6-2, 625 164 2-6-0 fatigue to front wheels, 740 233 2-8-0, 625 164 2-6-0, F-VG, (4) 
£80-100

593 Rivarossi HO Gauge Steam Locomotive Kits (3), all cased appear complete but unchecked, the models do not 
come with motors, all in FS black, 11126 FS 940-104 tank locomotive, 11132 FS 746 101, 11136 FS 680 037, 
both with tenders, G-E, cases G-VG, (3) 
£80-100

594 Rivarossi HO Gauge Steam Locomotive Kits (4), all boxed/cased, appear complete but unchecked, the models 
do not come with motors, all in FS black, 11147 FS 851 186 tank locomotive, 11144 FS 625 108, M1161 FS 740 
387, M1158 FS 680 037, all three with tenders, G-E, packaging G-VG, (4) 
£100-120
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595 Rivarossi HO Gauge Steam Locomotive Tren Hobby Kits (4), all boxed plastic and metal, in FS black livery, 
appear complete but unchecked, the models do not come with motors, 11112 FS 625, 1123 FS 680, both with 
tenders, 1114 FS 940, 11117 FS 851, both tank locomotives, G-E, boxes G-E, (4) 
£80-100

596 Rivarossi HO Gauge Diesel Railcar and Electric Locomotive Kits (3), three boxed/cased examples, appear 
complete but unchecked, the models do not come with motors, M1784 FS railcar 668 1518 in blue/cream/grey 
livery, M1460 E 428 066 electric locomotive, 11465 E 645 044 electric locomotive both in two tone brown livery, 
G-E, packaging G-VG, (3) 
£80-100

597 Rivarossi HO Gauge Electric Locomotive Kits (4), four boxed/cased examples, appear complete but unchecked, 
the models do not come with motors, 11449 FS E645 045M1465 FS E645 044, Tren Hobby (plastic), 11441 FS 
E424, 11444 FS E428, all in two tone brown livery, G-E, packaging F-VG, (4) 
£80-100

598 Rivarossi HO Gauge German Steam Locomotive Tren Hobby Kits (3), three boxed metal, DB locomotives with 
tenders in black and crimson livery, all appear complete but unchecked, the models do not come with motors, 
11333 BR 18 601, (some bubbling to paintwork on loco body reaction to foam) 11331 BR 42 535, 11335 BR 01 
811 (some bubbling to paint on one side of body and tender reaction to foam), F-E, boxes G-E, (3) 
£80-100

599 Rivarossi HO Gauge Kit Locomotive Motorizing Kits (13), all boxed, appear complete but unchecked, 6302, 
6303, 6304, 6305, 6306, 6308, 6309, 6310, 6311, 6312, 6313, 6314, 6319, G-E, boxes F-VG, (13) 
£60-80

600 Rivarossi HO Gauge Italian Steam Tank Locomotives and Kit Four Wheeled Coaches (12), two unboxed 
locomotives, FNM 270-02 0-6-0, one green (broken buffer) one green/black, together with four boxed Tren 
Hobby FNM green four wheeled plastic coach kits, all appear complete but unchecked, 12501, 12503, 72501, 
72503, and six others both possibly constructed from kits (with one pair of detached wheels), F-E, boxes G-E, 
(12) 
£50-80

601 Rivarossi Tren Hobby HO Gauge Italian and German Kit Freight Stock (38) all boxed/cased, all appear complete 
but unchecked, Italian FS/FNM examples, 72011, 72004, 72028, 12004, 12027, 72009, 12028, 12005, 72047, 
12034, 12001-1, 12009, 12010, 72005, 72010, 12028 (2), 12026 (2), examples in later boxes, 2011, 12009-2, 
2021, 2027, 12004, 12001, 12034, 12005, 2012-2, 12036-2, 12059 (car transporter), German examples DB, 
72407, 12407, 12409, 72409, 72406, 12406, 72408, 12408, G-E, packaging F-E, (38) 
£100-150

602 Rivarossi HO Gauge Italian Freight Stock (10), all boxed, Interfrigo Refrigerated bogie Units, 2431 (2), 2089, 
2437, HR6008, HR6001 bogie hopper, HR6006 closed bogie wagon (2), HR6015 bogie silo, HR6003 covered 
bogie wagon, G-E, boxes F-E, (10) 
£60-80

603 Rivarossi HO Gauge Italian Freight Stock (15), all boxed, Interfrigo refrigerated units, 2057, 2443, 2445, bogie 
open wagons, 2070, 2071, 2417, flat trucks with timber loads, 2019 (2), 2007 (2), bogie flat trucks, timber load 
2017 (2), 2072 pipe load, 2018 steel loads with brakemans huts (2), F-E, boxes G-E, (15) 
£60-80

604 Rivarossi HO Gauge Italian Freight Stock (15), all boxed, flat trucks with containers, 2113 Fiat,(track Cleaner 2), 
2079 Danzas, 626 SIS, 2111 CP Ships (2), 2112 Evergreen (2), 2094 Motorcraft, 2081 Rivarossi, 2080 Sea 
Train, 2110 US Lines (2), 2091 bogie flat truck with tank, 2090 bogie flat truck with circus lion cage, G-E, boxes 
G-VG, (15) 
£60-80

605 Rivarossi HO Gauge Italian Freight Stock (20), all boxed, interfrigo refrigerated units, 2066, 2429, 2092, 2436, 
2435, 2434, tank wagons, 2073 Agip, 2068 ERG (2), 2115 Monteshell, 2093 IP, 2038 Q8 (2), HR6028 GTS 
General, bogie silo hoppers, 2154, 2140, 2155, 8305, 2137, 2149, G-E, boxes F-E, (20) 
£70-90
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606 Rivarossi HO Gauge Italian Freight Stock (21), all boxed, four wheeled examples, flat cars 2085, 2039, snow 
plough car 2035, 2064 repair wagon, 2086 refrigerator car, closed cars, 609, 2011, 2430, 2095, 2010, 2063, 
2034, 2040, box car 2036, service wagon 2065, covered wagon 2063, open goods cars, 2009, 2003, 2083, 
2002, 2041, G-E, boxes F-E, (21) 
£60-80

607 Rivarossi HO Gauge German Austrian and Swiss Freight Stock and Leopold Railway Gun (17), all boxed, 
German examples, HR6026 Leopold Railway Gun, HL6013 2006 Nurnberg Toy Fair (Hornby International) silo 
hopper wagon, HR6044 Dresden closed wagon, HR6029 sling tarpaulin wagon, 2078, 2120 refrigerator car, 
2129 silo hopper, SBB Switzerland, refrigerated wagons 2432 (2), 2087, 2165 hopper silo, 2433 open truck, 
2415 (bogie open trucks (2), OBB Austria 2148 (2) bogie open trucks, G-E, boxes F-E, (17) 
£70-90

608 Rivarossi HO Gauge French and Spanish Freight Stock (21), all boxed, SNCF/SNCB, 2413 bogie stake flat 
truck, 2421 bogie open truck, refrigerated cars 2444, 2440, bogie hopper silos, 8099, 2152, 2135, 2145, 2153, 
5667 (Clarel Distribution), 2160, 2158, 5687 (limited Service Model), 2159, 2132, 8807, 8707, 5689, 5688, two 
RENFE examples 2143, 2125, G-E, boxes F-E, (21) 
£70-90

609 Fleischmann and Other HO Gauge German Coaching Stock (14), cased examples in DR/DB green, 5783, 5782, 
5631, 5780,5129, two uncased examples, the remainder uncased, DB turquoise/cream (1) and four wheeled 
coaches, metal and plastic construction all unmarked possibly Fleischmann green (5), maroon (1), P-E, cases F-
G, (14) 
£60-80

610 Fleischmann German HO Gauge Coaches Made In US Zone, three unboxed examples of metal construction, 
two in DB green one in DSG maroon, G-VG, (3) 
£40-60

611 Rivarossi HO Gauge Prototype Italian Coaches (7), unboxed, all with metal bodies and wooden base plates, 
three in FS cream/grey livery, four un maroon/cream Trans Europ Express Livery, some chips to paintwork, G-
VG, (7) 
£70-90

612 Rivarossi HO Gauge Compagnie Des Wagons Lit Unboxed Coaches (4), four examples, brown/cream with white 
roof, (one step detached and roof vent), brown/cream with grey roof (minus two steps some retouched paintwork 
on one side), blue with white roof (minus three roof vents) and blue with grey roof (two steps detached), F-VG, 
(4) 
£40-60

613 Rivarossi HO Gauge Unboxed Swiss Italian and French Coaching Stock (15), various examples, SNCF in green 
livery (2) one with detached bogies, SNCF Trans Euro Nuit in blue (1), SBB blue/silver (2), CIWL FS in blue (1) 
and FS, grey/cream (3) one with detached bogie, blue (1), maroon/cream TEE (1), brown with silver roofs (2), 
maroon/grey (1) with detached bogie, grey with silver roof (1), F-VG, (15) 
£60-80

614 Rivarossi HO Gauge Italian Coaching Stock (14), FS grey livery with silver roofs, 2582 (boxed), three similar 
unboxed, a prototype example with central doors, of wooden construction with plastic factory produced version, 
FS brown, 2508 (boxed), another similar unboxed, four two tone brown examples with metal base plates and two 
others in plain brown livery, G-VG, boxes G-VG, (14) 
£80-100

615 Rivarossi HO Gauge German Coaching Stock (9), all unboxed, Deutsche Bundesbahn, green livery (4), 
green/cream (1), lilac/cream (1), red/cream (1), blue (1), DSG maroon/grey (1), G-VG, (9) 
£50-60

616 Boxed Rivarossi HO Gauge Continental Coaching Stock (7), Nederlanse Spoorwegen Limited Series Models 
5657 in blue livery with grey roof, FS Italy HR4008 in green/grey livery, SNCB HR4009 Trans Euro Nuit in blue 
livery, RENFE Spain 3659, 3661, green with grey roof, 3581, 3582, brown/cream livery, G-E, boxes G-VG, (7) 
£70-90
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617 Boxed Pocher HO Gauge French German and Italian Coaching Stock (7), three SNCF coaches in dark green 
livery with grey roofs, 201/2, 202/2, 203/2, two FS four wheeled coaches in tan brown livery, also with grey roofs, 
218, 219 and two German Suddeutsche Eisenbahn four wheeled coaches in dark green livery with grey roofs 
220, 221, VG-E, boxes G-E, (7) 
£50-60

618 Boxed Pocher HO Gauge Continental Freight stock, all boxed, refrigerated cars, Swedish, 327 Eve, 325 
Fruktnorlin, 312/2 Thermotransport, 317 Scan, 314 Felix, 321 Milda (2) (one with some wear to decals), 318 
Rimfo, Danish 326 Tuborg, 324 Pschorr Brau, 311 twin tank cement wagon, 329 Swedish Slotts Senap four tank 
flat truck, 180 snow plough, 404 bogie flat truck with bulldozer, G-E, boxes G-E, (14), 
£80-120

619 Pocher and Rivarossi Unboxed HO Gauge Continental Freight Stock (28), Pocher examples, refrigerated cars 
examples, Tuborg Denmark (2), Swedish Scan, German Spatenbrau, Pschorr Brau (2), FS Italy (12) includes 
Fyffes, Transfesa, ASG, Gelati Motta, two empty Pocher boxes both 320 Carlsberg, Pocher flat trucks, with 
loads includes a crane (6) a metal flat truck, and two Rivarossi examples, bogie refrigerated car Interfrigo and 
tarpaulin covered bogie wagon, some minor damages, F-E, boxes G-VG, (28) 
£70-90

620 Rivarossi HO Gauge Italian Freight Stock (17), an unboxed group, two flat trucks with cranes, three sliding door 
vans in grey, three stake trucks with timber loads one with brake mans cab, together with a group of nine flat 
trucks, wagons seven with brakemans cabs, some with loads, F-E, (17) 
£50-60

621 Rivarossi HO Gauge Italian Freight Stock (28), all unboxed, four wheeled examples, all FS includes, refrigerated 
cars, sliding door vans, and open trucks, includes five Bakelite examples, G-E, (28) 
£80-100

622 Rivarossi HO Gauge Italian and German Freight Stock (15), all unboxed, bogie freight stock, includes eight tank 
wagons, Caltex, BP, Esso (2), Shell (2) one with damaged bogies and two others, stake flat truck with timber 
load and three flat trucks, two with brakemans cabs (one detached) and three twin flat trucks, with timber loads, 
F-E, (15) 
£60-80

623 Rivarossi HO Gauge Four Wheeled Tank Wagons (13), an unboxed group, Esso (5), Shell, Aral, Mobil (4),B 
Ringsted & Co and FS, G-E, (13) 
£40-60

624 Rivarossi HO Gauge Four Wheeled Tank Wagons (13), an unboxed group, Shell (4), Total, Shell Chemicals, MV 
OBB, BP (3), DR, FS, MAV Hungary, G-E, (13) 
£40-60

625 Rivarossi H0 Gauge Car Transporters And Flat Trucks With Articulated Trailer Loads (8), all unboxed, three 
articulated FS car transporters, each with six cars, one additional car and four FS bogie flat trucks each with 
articulated truck trailer units, Campari (2), Gondrand, Supercortemaggiore (2), G-E, (8) 
£50-60

626 Rivarossi HO Gauge Steam Locomotive and Military Freight (13), all unboxed, 0-8-0 locomotive with tender in 
green US Army Transportation Corps livery, front bogie fatigued and broken, together with a group of FS flat 
trucks with military vehicle loads, includes tanks, Jeeps, truck and trailers, missiles and a number of loose 
vehicles, some with damage, F-E, (13) 
£60-80

627 Roco HO Gauge Freight Stock and Preiser HO Scale Krone Circus Models (30), all unboxed, flat trucks and 
stake flat trucks bu Roco, together with Krone Circus models by Preiser and others, includes, sliding door van, 
animal trucks, vans, trucks and other Circus freight, some damage, various loose parts, animals, F-VG, (30) 
£40-60

628 Pocher HO Gauge Brass Bayard Steam Locomotive, in a Pocher display case, a Bayard 1839 steam locomotive 
with tender, Longridge & Co Newcastle, ART SS/01, G-E, case F-G 
£150-200
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629 Rivarossi HO Gauge Italian Brass Steam Tank Locomotive, in a Rivarossi case, 21117 GR 851 0-6-0 tank 
locomotive, G-E, case G 
£60-80

630 Rivarossi HO Gauge FS TEE and CIWL Coaches (9), four boxed Trans Europ Express FS coaches in red/cream 
livery, two Compagnie Des Wagons Lit FS coaches in silver livery unboxed, some transfer loss to one and three 
FS coaches in two tone blue with silver roofs also unboxed, G-E, boxes G, (9) 
£60-80

631 Rivarossi HO Gauge Compagnie Des Wagons Lit Rake of Six Coaches (6), unboxed, Pullman cars, Sleeping 
(4), Dining (1), Salon (1) all in cream/blue/gold CIWL livery, VG-E, (6) 
£80-120

632 Rivarossi HO Gauge FS Coaching Stock (11), all unboxed in brown or two tone brown livery, includes two eight 
wheeled coaches and nine four wheeled coaches, luggage vans, VG-E, (11) 
£60-80

633 Rivarossi HO Gauge FS Coaching Stock (13), all unboxed, twelve in grey livery with silver roofs, includes two 
that appear to be prototype examples with metal roofs, one minus the wheels the other with loose base plate and 
one coach in maroon/grey livery, F-E, (13) 
£80-100

634 Rivarossi and Jouef HO Gauge Continental Coaching Stock (9), Trans Euro Nuit coaches in blue/silver livery, 
Rivarossi DB (1), FS (4) one boxed together with cased coaches by Jouef, 578500 Trans Euro Nuit, 531300 
CIWL FS, both in blue livery, 540100 SNCF Grill Corail white/grey livery, 509200 SNCF bi level red/white/blue, 
G-E, packaging F-VG, (9) 
£60-80

635 Lima HO Gauge Italian High Speed Train (7), unboxed seven car high speed train ETR 450 in red/white FS 
livery, G-VG, (7) 
£60-80

636 HO Gauge Rivarossi and Pocher Freight Stock (15), all unboxed Rivarossi FS ventilated vans in varying liveries 
(7), six flat trucks, two with log loads (one retaining chain partially detached, one with gravel load and two Pocher 
tank wagon track cleaners, both with metal tanks, Esso and Supermaggiore, F-VG, (15) 
£50-80

637 Rivarossi HO Gauge Flat Trucks with Van/Racing Car Loads (4), four unboxed four wheeled flat FS flat trucks 
each carrying two vehicles, two with small vans, two with racing cars, G-VG, (4) 
£40-50

638 Empire State Express silver Coaches (6) 6556 (2), 6557-6559 and another 6559, all in original boxes, E, boxes 
VG (6) 
£50-70

639 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Southern Pacific silver and red Coaches (9), 2342 and 2357-2362, all in 
original boxes, E, boxes VG (9) 
£80-100

640 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Northern Pacific two-tone green Coaches (14), 2764-2766, 2804, 2817 
(2), 6065-6072, all in original boxes, E, boxes VG (14) 
£100-140

641 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Amtrak silver coaches with red/white/blue stripes (8), 6620 (2), 6621 (2), 
6622 (2) and 6623 (2), all in original boxes, E, boxes VG (8) 
£70-90

642 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Colorado Eagle blue and white Coaches (9), 2748-2755 and 6594, all in 
original boxes, E, boxes VG (9) 
£80-100

643 AHM Rivarossi H0 Gauge Archive collection 1930 Colorado Eagle blue and white coaches (16), 6501-6505, 
6507-6509, 6551-6555 and 6557-6559, all in original boxes, E, boxes VG (16) 
£120-160
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644 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Pennsylvania deep maroon Coaches and one grey Pullman Car (9), 
2802, 6860, 6861 (2), 6862 (2), 6863 (2), all in original boxes, E, boxes VG (8) 
£70-90

645 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Pennsylvania silver Coaches (7), 6730 (2), 6731 (2), 6732 and 6733 (2), 
6613 (Pullman), all in original boxes, E, boxes VG (9) 
£60-80

646 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Santa Fe Silver Coaches and blue and silver baggage cars (8) silver, 
6770 (2), 6771, 6772 (2), 6773 and Baggage Cars 2640 and 2812, all in original boxes, E, boxes VG (8) 
£70-90

647 Rivarossi and AHM H0 Gauge Archive collection New York Central two tone grey Coaches and silver Pullman 
Coaches (14), 2707, 2709, 2711, 2712, 2813, 6049, 6053, 6056, 6501-6503 and 6505 (all four in AHM), 6558 
and 6712 (both Pullman), all in original boxes, E, boxes VG (14) 
£100-120

648 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Louisville and Nashville blue Coaches (7), 6057-6059 and 6061-6064, all 
in original boxes, E, boxes VG (7) 
£60-80

649 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Missouri Pacific blue and light grey Coaches (8), 6024-6031, all in 
original boxes, E, boxes VG (8) 
£70-90

650 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Southern silver Coaches and two tone green Baggage Car (6) 6800, 
6801 (2), 6802, 6803 and Baggage Car 8553, all in original boxes, E, boxes VG (6) 
£50-70

651 Rivarossi H0 Gauge Archive collection VIA blue Coaches with yellow stripes (8), 6032-6039, all in original boxes, 
E, boxes VG (8) 
£70-90

652 Rivarossi H0 Gauge Archive collection The Milwaukee Road brown and orange Coaches (14), 2838, 2843, 
2954, 6016-6020, 6550, and 6635-6639, all in original boxes, E, boxes VG (14) 
£100-120

653 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Delaware and Hudson black a and grey with red lining coaches (9), 6501-
6507 and 6554 and un-number Post Office Car, all in original boxes, E, boxes VG (9) 
£80-100

654 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Baltimore and Ohio silver grey and black and grey/black coaches with 
gold lining (8), 2770, 6515-7517 and 6640-6643, all in original boxes, E, boxes VG (8) 
£70-90

655 Rivarossi H0 Gauge Archive collection 'Golden Rocket Rock Island Line' and 'The Golden State Rock Island and 
Southern Pacific' and 'The Texas Special' and 'Frisco' maroon and silver Coaches (14) Rock Island 6760, 
Golden Rocket 6761-6763, Golden State Rock Island 6528, The Texas Special 6810-69=813, and Frisco 6700-
6703 and unnumbered Golden State Southern Pacific coach, all in original boxes, E, boxes VG (14) 
£100-140

656 Rivarossi H0 Gauge Archive collection New Jersey two tone grey Transit coaches and New Jersey The Blue 
Comet cream and blue coaches (11) Transit 6519-6524 and The Blue Comet 2729, 2644, 2645, 2647 and 2648, 
all in original boxes, E, boxes VG (11) 
£90-110

657 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Richmond Fredericksburg & Potomac very dark blue. Grey Coaches (8), 
6584-6591, all in original boxes, E, boxes VG (9) 
£80-100

658 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Union Pacific yellow Coaches (5), 6820-6823 and 6552, all in original 
boxes, E, boxes VG (5) 
£50-60
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659 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Southern Pacific silver/red and orange/red Coaches (9), Silver/red 6790-
6793 and orange/red 2854,2857 and 2858 and in plain stamped white boxes 6544 and 6547, all in original 
boxes, E, boxes VG (9) 
£80-100

660 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Pennsylvania maroon Coaches and one yellow and one grey Pullman 
Car (11) 2741, 2746, 2747, 2816 (2), 6616-6619, 6860 and 6863, all in original boxes, E, boxes VG (11) 
£80-100

661 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Kansas City Southern black Coaches with red and yellow stripes (5) 2327
-2330 and 2334, all in original boxes, E, boxes VG (5) 
£50-60

662 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Atlantic Coast Line silver with mauve band and Chesapeake and Ohio 
silver/grey/yellow Coaches (8) silver/mauve 6630-6633 and silver/grey/yellow 6680-6683, all in original boxes, E, 
boxes VG (8) 
£70-90

663 Rivarossi H0 Gauge Archive collection The National Limited grey/black and The East Wind yellow/grey Coaches 
(8), The National 6509, 6514, 6918 and un-numbered Railway Express Agency Car, East Wind 5631-5634, all in 
original boxes, E, boxes VG (8) 
£70-90

664 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Lehigh Valley red/black and white stripes Coaches, (5) 6625-9929, all in 
original boxes, E, boxes VG (5) 
£50-60

665 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Union Pacific yellow Coaches (12) 6718-6724 and 5635-5639, all in 
original boxes, E, boxes VG (12) 
£90-110

666 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Chesapeake and Ohio grey/blue/yellow single and boxed set Coaches (5 
boxes 11 Coaches), 6926 A Set and 6927 B Set, each comprising four coaches, 2953, 2828 and 6549, all in 
original boxes, E, boxes VG (5 boxes, 11 Coaches) 
£80-100

667 Rivarossi and AHM H0 Gauge Archive collection Crescent Limited two tone green coaches (17), Rivarossi 
window box 6564, red boxes 2881, 2896 (2), white boxes 6336, 6352, 6353, AHM yellow blue window boxes 
6301-6305 and 6331-6335, all in original boxes, E, boxes VG (17) 
£120-160

668 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Rio Grande yellow/grey Coaches with black stripes (8), 2620-2626 and 
2893, all in original boxes, E, boxes VG (8) 
£80-100

669 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Lackawanna maroon and grey Coaches (8), 2874-2980 and 2757, all in 
original boxes, E, boxes VG (8) 
£80-100

670 Rivarossi H0 Gauge Archive collection BRIE two tone green Coaches (7), 2350-2356, all in original boxes, E, 
boxes VG (7) 
£60-80

671 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Union Pacific two tone grey Coaches (9), 2656, 2657, 2688-2691, 2844, 
6552 (stamped white box) and 6562, all in original boxes, E, boxes VG (9) 
£80-100

672 Pair of Rivarossi H0 Gauge Archive collection VIA blue Coaches with yellow stripes Box Sets (2 sets, 8 coaches) 
6084 A Set and 6985 B Set, both with four coaches per set, in original boxes, E, boxes VG (2 boxes, 8 coaches) 
£80-100

673 Pair of Rivarossi H0 Gauge Archive collection The Milwaukee Road orange and brown Coaches with blue stripes 
Box Sets (2 sets, 8 coaches) 6966 A and 6967 B, both with four coaches per set, in original boxes, E, boxes VG 
(2 boxes, 8 coaches) 
£80-100
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674 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Pennsylvania maroon Coaches (8), 6542-6544, 6547, 6551, 6553, 6554 
and 6557, all in original plain white boxes with number only stamped on end, E, boxes VG (8) 
£70-90

675 Rivarossi AHM H0 Gauge Archive collection NMRS Headquarters Express blue and grey Coaches with gold 
stripe (5), 6202, 6204 and 6206, all in inverted AHM boxes with numbered stamped on one end, 6201 and 6208, 
both in original AHM window boxes, E, boxes VG (5) 
£50-60

676 Rivarossi H0 Gauge Archive collection various Livery Coaches (7) Great Northern blue and white 6539-6541, 
Long Island orange and grey 6073 and 6074, New Have black and orange 6548 and Lady Bird Special red, white 
and blue 6615, all in original boxes, E, boxes VG (7) 
£60-80

677 Rivarossi AHM H0 Gauge Archive collection unlettered green, red and black Coaches (31) 4084 and 4085 and 
2877 in red Rivarossi boxes, 6541--6545 and 6547 in plain white boxes with number stamped on end and 6331-
6334 and 6336, 6541-6545, 6547, 6651- 6655, 6657, 6661-6664, 6666, all in original AHM window boxes, E, 
boxes VG (31) 
£140-180

678 Rivarossi H0 Gauge Archive collection New York Central and Florida East Coast silver Coaches (8) NYC 6557, 
6710, 6711 and 6713 and FEC 6690-6693, all in original boxes, E, boxes VG (8) 
£70-90

679 Rivarossi H0 Gauge Archive collection California Zephyr and Burlington silver Coaches (8), CZ6660-6663 and 
Burlington 6650-6653, all in original boxes, E, boxes VG (8) 
£70-90

680 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Canadian National black and green Coaches (8), 2649 (2), 2650-2652, 
6546, 6592, 6593, all in original boxes, E, boxes VG (8) 
£60-80

681 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Canadian Pacific silver coaches with deep purple band and unboxed 
purple coaches (9) 6547 (maroon Baggage Car ), 6670-6673 Silver Coaches, all in original boxes, E, boxes VG 
and unboxed maroon 1069-1072, VG (9) 
£60-80

682 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Pennsylvania maroon Coaches (6) 6541 (2), 6542, 6551, 6552 (2), all in 
original plain white boxes with numbers stamp at one end, E, boxes F-VG, two with damp damage (6) 
£50-70

683 Rivarossi H0 Gauge Archive collection boxed and unboxed black unpainted Coaches (12), 6604, 6606, 6608, 
6610 and 6611, all in original boxes, unboxed 2568-2573, one lacks a bogie and un-numbered Observation Car, 
VG-E, boxes VG (12) 
£60-80

684 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed The Milwaukee Road orange and brown Coaches (18) all with 
ref number on underside, VG (18) 
£100-120

685 Rivarossi H0 Gauge Archive collection boxed and unboxed Santa Fe two tone blue coaches (9) 2639 and 2812, 
both in original boxes, unboxed 2431-2437, VG-E, boxes VG (9) 
£60-80

686 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Pennsylvania maroon pannelled 12-wheel coaches (26), including 
Observation Cars, all with ref numbers on underside, G-E, a few with loose bogies (26) 
£120-160

687 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Pennsylvania maroon streamline coaches (23) all with ref numbers on 
underside, VG-E, some with loose bogies (23) 
£110-130

688 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed Illinois Central brown and orange Coaches (11) most with ref 
numbers on underside, VG (11) 
£50-70
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689 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed Baltimore and Ohio blue and grey pannelled 12-wheel Coaches 
(19), including Observation Cars, all with ref numbers on underside, G-E, a few with loose bogies (19) 
£80-100

690 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed Santa Fe dark green pannelled 12-wheel Coaches (23), 
including Observation Cars, all with ref numbers on underside, VG (23) 
£100-120

691 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed Sante Fe dark green 12-wheel Coaches including early period 
various Pullmans and four early silver 8 wheel Coaches (15), early dark green Coaches 068, 069 and 070, dark 
green Pullmans with various ref numbers on underside (8) and short silver 020-023, VG (15) 
£60-80

692 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed Baltimore and Ohio blue and grey pannelled 12-wheel Coaches 
and Streamline 8-wheel and early streamline (13), early streamline, 543, 545 and 555, 12-wheel, 4), 8-wheel (6), 
all with ref numbers on underside, VG (13) 
£50-70

693 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed Northern Pacific two tone green Coaches (14), all with ref 
numbers on underside, one with a loose bogie VG (14) 
£50-70

694 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed Union Pacific egg yoke yellow Coaches (21), all with ref 
numbers on underside, VG, a couple with loose bogies, one lacks one wheel set (21) 
£90-110

695 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed Union Pacific lighter yellow SDK Coaches with metal bogies and 
wheels, (7), 4071-1, 4071-2 (2), 4072-2, 4072-3 (2) and 4073, two with wheels loose (in separate bag) G-VG (7) 
£50-70

696 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed Crescent Limited two tone green Coaches and one Southern 
Baggage Car (13), 2330-2342, VG (13) 
£50-70

697 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed Lackawanna maroon and grey Coaches (10), 2257-2266, VG, 
two with loose bogies (10) 
£40-60

698 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed Chesapeake and Ohio blue and yellow pannelled 12-wheel 
Coaches (16) 2381-2388 and 2390-2397, VG (16) 
£60-80

699 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed Amtrak silver Coaches with red/white/blue bands (13) 2295-
2307, VG (13) 
£50-70

700 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed New York Central two tone grey Coaches with white stripes and 
dark green Baggage Cars (13) 2407-2417 and Baggage Cars 2253 (3, one lacks a bogie), VG (13) 
£50-70

701 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed Union Pacific two tone grey coaches including SDK with metal 
wheels (7), SDK 4071, 4073 (2) and 4078 (2), Standard 2761 and 2762, VG (7) 
£50-70

702 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed early Southern Pacific and New Haven red and grey and 
unlettered blue and white Coaches (9), SP, 10049 (4), New Haven 553 and blue/white 554 (4), VG (9) 
£60-70

703 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unboxed various Liveries Coaches (16), PRR yellow (3), Rio Grande 
yellow and grey (6), Southern Pacific orange and red (2) and The blue Comet (5), VG, all with ref numbers on 
underside VG (16) 
£60-80
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704 Rivarossi H0 Gauge Archive collection boxed and unboxed Canadian National silver and black Coaches (7), 
6595, in original box, unboxed 1073-1078, VG-E, box VG (7) 
£40-50

705 Rivarossi H0 Gauge Archive collection 6240 New York Central and 6242 Baltimore and Ohio EMD E-8 Diesel 
Locomotive and Dummy (2), NYC in two tone grey and B0 in blue/black/grey with yellow stripes, both in original 
boxes, E, boxes VG (2) 
£80-100

706 Rivarossi H0 Gauge Archive collection 6241 Santa Fe and 6249 Milwaukee Road EMD E-8 Diesel Locomotive 
and Dummy (2), SF in red and silver and MR in orange, brown and black, both in original boxes, E, boxes VG, 
one with a small tear (2) 
£80-100

707 Rivarossi H0 Gauge Archive collection 6231 Monon and 6245 Southern Pacific EMD E-8 Diesel Locomotive and 
Dummy and 6125 SP A Unit (3), Monon in red and grey, SP both in orange and red, A Unit is motorised, all in 
original boxes , E, boxes VG , one with tear(2) 
£120-140

708 Rivarossi H0 Gauge Archive collection 6225 Rock Island and 6246 Amtrak EMD E-8 Diesel Locomotives and 
Dummy (2), R1 in red silver and yellow and Amtrak in silver, red and black, both in original boxes with , E, boxes 
VG (2) 
£80-100

709 Rivarossi H0 Gauge Archive collection 1930 Alton and 1938 Frisco EMD E-8 Diesel Locomotives and Dummies (
2), Alton ed and maroon and Frisco red and gold all in original boxes, Alton with distressed foam, E, boxes VG 
(2) 
£80-100

710 Rivarossi H0 Gauge Archive collection 1819 Illinois Central and 1944 Richmond Fredericksburg & Potomac 
EMD E-8 Diesel Locomotives and Dummies (2), IC in brown and orange and RF&P blue and grey, in original 
boxes with, E, boxes VG (2) 
£80-100

711 Rivarossi H0 Gauge Archive collection 1941 Gulf Mobile & Ohio and 1941 New Jersey Transit EMD E-8 Diesel 
Locomotives and Dummies (2), GMO orange and brown and NJT silver and black with orange/purple and blue 
sash and in original boxes with , E, boxes VG (2) 
£80-100

712 Rivarossi H0 Gauge Archive collection 1946 Southern EMD E-8 Diesel Locomotive and Dummy and 1829 
Baltimore & Ohio Locomotive only (2), Southern in green and white, BO in grey, blue and black, in original boxes 
with , E, boxes VG (2) 
£70-90

713 Rivarossi H0 Gauge Archive collection 6244 Union Pacfic yellow EMD E-8 Diesel Locomotive and Dummy and 
6109 powered and 6110 unpowdered B Units, (3), Diesel and Dummy in original box and B Units in separate 
original boxes, E, boxes VG (3) 
£80-100

714 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Union Pacific yellow and Southern Pacific red and orange and grey and 
red Diesels and Dummy Unit (5), 5121 UP E-8 Diesel in plain inverted AHM box, Dummy B Unit, in wrong AHM 
window box, SP red and orange with silver stripes 5121 E-8 Diesel and 51241 Dummy Unit and SP grey and red 
5052 KM ML4000 Diesel Locomotive, all in original boxes with, E, boxes VG (5) 
£100-120

715 Rivarossi H0 Gauge Archive collection New York Central and Milwaukee and Colorado Eagle 5121 E-8 Diesel 
Locomotives and 51214 Dummies (5), NYC two tone grey Diesel Locomotive and Dummy, Milwaukee orange 
and brown Diesel Locomotive only and Colorado Eagle blue and white Diesel Locomotive and Dummy, all in 
original plain inverted AHM boxes, E, boxes VG (5) 
£100-120
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716 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Chessapeake and Ohio and Pennsylvania and Amtrak 5121 E-8 Diesel 
Locomotives and 51214 Dummies (6), C&O Diesel Locomotive only, Pennsylvania maroon and yellow Diesel 
Locomotive and very dark green and yellow stripes 6157 Motorised and 6158 unpowdered B Units, Amtrak silver 
Diesel Locomotive and Dummy, two Penn in original window boxes, others in plain inverte AHM boxes, E, boxes 
VG (6) 
£100-120

717 Rivarossi H0 Gauge Archive collection ERIE and Great Northern Diesel Dummy Units and B Units (3), 51214 
GN orange and brown Diesel Dummy unit, 6107 ERIE EMDe-8 B Powered and 6108 unpowdered, all in original 
boxes, E, boxes VG (3) 
£40-60

718 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Virginia and Truckee Old Wild West Locomotives and Rolling Stock (4), 
5420 VT red, black and gold 4-4-0 'Reno' Locomotive and tender, 1208 VT red and gold 2-4-0 J W Bowker 
Locomotive and tender, 2993 VT yellow Coach/Baggage Car and 2994 yellow Coach, all in original boxes , E, 
boxes VG (4) 
£80-100

719 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Virginia and Truckee Old Wild West Locomotives and Rolling Stock (4), 
5146 VT black 4-4-0 'Genoa' Locomotive and tender, 1207 VT red, black and gold 4-4-0 Inyo' Locomotive and 
tender, 2992 VT yellow Coach and 2998 Barnum's Special Advertising Coach, all in original boxes , E, boxes VG 
(4) 
£80-100

720 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Virginia and Truckee Old Wild West Locomotives and boxed Rolling 
Stock set(4), 5146 VT black 4-4-0 'Genoa' Locomotive and tender, 1211 red, black and gold 4-4-0 'Reno' 
Locomotive and tender, in original boxes with 6900 Old Time Passenger Set comprising, yellow Baggage Car, 
Baggage/Coach, Coach and Barnum's Special Advertising Coach, in original set box, E, boxes VG (3) 
£80-100

721 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Atchinson Topeka & Santa Fe three Old Time Wild West Locomotives 
and Rolling Stock (7) 5422, 1205 and 5068 red black and gold no 91 Locomotives and tenders, two in Rovarossi 
and one in AHM original boxes, 6901 Old Time Passenger Set comprisng, brown Baggage Car, 
Baggage/Coach, Coach and Barnum's Special Advertising Coach, in original set box and separately boxed 2617
 Baggage Car, 2618 Baggage/Coach and 2619Coach, in original boxes , E, boxes VG (7) 
£100-120

722 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Kansas City St Louis and Chicago Old Time Wild West Locomotives and 
Rolling Stock (4) black red and gold 5419 4-4-0 No 11, 5421 No 22 and AHM No 11, in original boxes with 6986 
Old Time Passenger Set comprisng, maroon Baggage Car, Baggage/Coach and two Coaches, in original set 
box, E, boxes VG (4) 
£100-120

723 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Goods Rolling stock various type from different Railroads (26), including, 
Tank cars, wooden Box Cars, Flat Cars, Boom Car, Caboose, Log Car, Gondola, Derrick Car, Stock Car, and 
Snow Plough, from Rio Grande, Pennsylvania, Union Pacific, Minneapolis, Santa Fe, Canadian National and 
others, all in original boxes with, generally E, boxes VG (26) 
£100-120

724 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Various Railroad Company Log Cars (6) HR6017 McCloud River, 6018 
Georgia Pacific, 6019 Pacific Lumber, 6020 Ohio Match, 6021 Coos Bay and 6024 St Regis Paper, all in original 
boxes , E, boxes VG (6) 
£100-120

725 Three Rivarossi H0 Gauge Archive collection unmade Steam Locomotive Kits (3) 11263 black Baltimore and 
Ohio Class C16 0-4-0 Locomotive and Tender with motor, in original plastic box, 11225 Baltimore and Ohio 
Class C16-4 0-4-0 Locomotive and Tender requires motorising kit and 11224 Indiana Harbor Belt black Class 
080 2 294 0-8-0 Locomotive and Tender, requires Motorising kit, both in original tren Hobby card boxes, E, 
boxes VG (3) 
£60-80
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726 Rivarossi H0 Gauge Archive collection unmade Diesel Dummy kit and various Goods Rolling stock kits (18) 
11888 Minneapolis & St Louis red and white 'Fairbanks Morse' Type CF20-4 Diesel, requies motorising kit, 
Goods kits comprising Box Cars (2), Caboose (6), Gondola, Hoppers (4), Reefer and Tank Cars (3), all in 
original boxes, E, boxes VG (18) 
£80-100

727 Rivarossi H0 Gauge Archive collection Hand-finished pre-production HO Gauge Rivarossi LMS 'Royal Scot' 4-6-
0 Locomotive and Tender, a hand-built body, apparently in brass, with fixed front bogie, very fine rivet detail to 
cab roof and smokebox, 'chequer-plate' finish to footplate areas, finely lined and finished in LMS crimson as No. 
6100, with etched 'Royal Scot' nameplates, noted differences from the production version include: lighter shade 
of crimson livery, different spacing to nameplate lettering, different pressing for reversing rod, nickelled handrails 
(rather than black), black headlamps (as opposed to white), coal rails to tender above valances, close coupling 
of loco and tender, Lima-type coupler at rear, overall VG, archive ref 2972 underneath tender, in an appropriate 
Royal Scot (ref 1348) box with hand-written '1 Campione' marking to label end, Note: although wheels and 
motion appear functional, loco appears to be non-powered,in original boxes, E, box VG 
£140-180

728 Rivarossi H0 Gauge Archive collection a re-finished Fleischmann ex-DR Br55 0-8-0 Locomotive and Tender, 
presumably considered by Rivarossi from a marketing perspective, the (apparently) standard Fleischmann 
tender-drive model refinished in Belgian Railways (SNCB) green, with hand-painted yellow numbering to left side 
only, with 81.467 in an oval to the cab side (and in white to the smokebox) and 17370 in small digits to the 
tender, overall G, some 'greening' to coupling rods and marking to paintwork from deteriorating foam packing, 
archive ref 1652 inside box lid, in original box, G, box VG 
£80-100

729 Rivarossi H0 Gauge Archive collection a 3-rail Italian North Milan Railway (FNM) 0-6-0 Tank Locomotive, a late 
example in 3-rail, in plain green and black with red wheels, moulded-in 'FNM' and '270-02' plates to cab sides 
and white printed running number 270 02 to buffer beams, with vertical-mounted motor, long Marklin-type skate 
pickup and plastic couplers, the black base moulding with integral plastic footsteps, archive ref 3503, VG, right 
side steps broken off, skate shows no wear, in box ref 1097, box G-VG 
£50-70

730 Rivarossi H0 Gauge Archive collection a Rivarossi Prototype 'Nohab' Co-Co Diesel Locomotive in green, the 
finely-moulded plastic body in khaki material, paint-finished in lime green with off-white 'flashes' and silver roof, 
numbers 204001 applied to sides and ends, the bogies each fitted with an extended-shaft motor for drive by 
rubber belts to the outer axles, red-backed Rivarossi transfers '367' to underside, G-VG, one or two small areas 
of paint loss mostly along lower edge of body, all drive belts and one axle missing, two other axles supplied in 
packet, NB this may be based on an early Piko body shell or even complete locomotive; no evidence found that 
Rivarossi ever produced it or that Piko made it in this colour schemein original boxes, E, boxes VG (2) 
£120-160

731 Rivarossi H0 Gauge Archive collection a Rivarossi Wood and Brass-construction German (DR) 'Rheingold' 4-
Coach Proving Set (4), with fixed, slightly recessed 4-wheel bogies, the bodies hand-finished and lined with tape 
in Rheingold lilac and cream, with grey roofs, comprising two 'centre cars' and two with streamlined/rounded 
ends, unlettered except for 'Deutsche Reichsbahn' to cantrials, all G-VG, one bogie missing, some black lining 
tapes detached (4) 
£120-160

732 Rivarossi H0 Gauge Archive collection rake of Four pre-production Lima-type HO Gauge LMS Coaches (4), all in 
LMS crimson with yellow lining and approx 8.5" long over buffers, the bodies possibly scratch-built or modified 
Lima? (some appear to show joint lines in the sides) and with non-swivelling plastic bogies marked 15 500, 
otherwise no maker's markings, comprising two 1st class coaches No. 1055, 3rd class No. 2151 and brake 3rd 
5960, all VG-E, archive ref 3011, with a previous outer wrapper marked 'Mat 3011, Carr LMS, I Campione' (1st 
examples), but with Lima adhesive tape to each end (4 + card roll) 
£60-80
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733 Rivarossi H0 Gauge Archive collection three early production HO Gauge LMS Coaches (3), similar in style to the 
above prototype, comprising 1st class No. 15933, brake/3rd 16100 and 3rd class 14250, in boxes marked 
2933/2934/2935 respectively (2 window boxes and one plain red), also with archive refs 801/2/3 respectively, all 
in original boxes, VG-E, boxes VG (3) 
£50-70

734 Rivarossi H0 Gauge Archive collection three early production HO Gauge LMS Coaches (3), similar in style to the 
above prototype, comprising two 1st class No. 15604, and 1st class 15633, in boxes marked 2932/2932/2933 
respectively (all window boxes), also with archive refs 367R/3066/3067 respectively, all in original boxes, E, 
boxes VG (3) 
£50-70

735 Other Vendors HO Gauge Liliput by Bachmann HO Gauge German Steam Tank Locomotive, boxed L103010, 0-
6-0 locomotive Meiningen in green livery, VG-E, box G-E 
£30-50

736 HRF Brass HO Gauge Swiss Steam Tank Locomotive, boxed 1654, locomotive BN Ea 3/6 32 of the BLS Bern 
Neuenberg Bahn in black livery, VG-E, box with sleeve G-E 
£200-250

737 HRF Brass HO Gauge Swiss Motor Draisine, a boxed 1659B, four wheeled Spiez Depot engineers rail car, in 
red livery BN10, with packaged accessories, VG-E, box VG 
£50-60

738 Weinert Modellbau HO Gauge Brass Engineers Rail Tractor, boxed 4022 four wheeled Rangierlok or 
Shienentraktor in red livery TM 774 of the SBB, VG-E 
£50-60

739 HO Gauge Unmade Kit Trackside Buildings and Boxed Roco Track, all boxed/cased, trackside kits, Vollmer 
3559 Baden Baden platform, 5716 loading ramp, 3558 baggage loading platform, 5715 goods sheds, 3561 
Nordstadt Station, 3754 village inn, 3747 drug store, examples by Pola both sealed, 704 coaling station, 562 
signal house (box faded), all appear complete but unchecked, cased figure packs (4) Faller (2), Preiser, Walter 
Merten and Roco HO track, 5020 track pack appears complete with trees, 4516/4517 turnouts, 4550 crossover 
(1), 4544 double slip (1), 4505 left turnout, 4526 right hand turnout, G-E, packaging P-VG, (19) 
£70-90

740 HO Gauge Four Car High Speed Thalys Train by Mehano, boxed T673 four car high speed Thalys train in 
red/silver livery, G-E, box VG 
£40-60

741 Uncommon Marklin Pre-war 00/HO Gauge British outline LNER and LMS Locomotives and Accessories (qty), 
HR 700 LNER green 4-6-2 Locomotive and Tender,F, paintwork on boiler and cab distressed, tender G, R700 
LMS black 0-4-0 Locomotive and Tender, G-VG, 344 German outline green bogie luggage Coach and 341 green 
1st/2nd Coach with lighting, 389 DRB Cattle wagon, 374 Shell Tank wagon and 362 Side Tipping wagon, Colour 
Light Signal (broken) and switch, five pieces of straight track and 494 Controller, F-VG (qty) 
£100-200

742 Fleischmann HO Gauge 6651C Electric Turntable, In original box, G, used condition although vendor states was 
working prior to dismantling 
£60-80

743 Mehano American HO Gauge Steam Locomotives with Tenders, three boxed examples, M9539 2-8-0 
Consolidation 605 in black Union Pacific Livery, 28154 Pacific 4-6-2 3426 in black AT & SF Santa Fe livery and 
23182 Camel Back 2-6-0 1586 in black Union Pacific livery, G-E, boxes G, (3) 
£40-60

744 Rivarossi American HO Gauge Steam Locomotives with Tenders, two cased examples, 1273 Hudson 4-6-4 
5446 in grey/silver New York Central Livery and 1244 Berkshire S3 2-8-4 779 in black Nickel Plate Rd livery, F-
E, cases F, (2) 
£70-90
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745 Rivarossi American HO Gauge Steam Locomotives and Virginia & Truckee Coaches (6), three cased 
locomotives, 1224 with tender 0-8-0 Indiana Harbor Belt 102 in black livery and tank locomotives, 1221 Class 
C16 0-4-0 Baltimore & Ohio 98 in black livery (2), together with Virginia & Truckee coaches (3) one boxed 2994 
all in yellow/green livery, F-E, packaging F-G, (6) 
£50-80

746 Rivarossi American HO Gauge Santa Fe Coaches, a cased rake of six, 2743 (2), 2732, 2716, 2717, 2718 all in 
olive green and black Santa Fe livery, G-E, vases F, (6) 
£50-60

747 Rivarossi and IHC American HO Gauge Coaching Stock (12), all boxed, Rivarossi Newyork Central grey/silver 
livery 2707, 2709 (2), 2712, (4), IHC Santa Fe silver, 47780, 47781, 47782, 47783, 47784, 47785, 47786, 47787, 
(8), G-E, boxes F-G, (12) 
£50-60

748 American HO Gauge Diesel Locomotives and Freight Stock (19), two boxed locomotives, Walthers 931-353 
GP-15 Union Pacific 1638 in yellow/grey/red livery, Proto 2000 8104 GP20 Santa Fe 3102in yellow/blue livery, 
unboxed EMD F9 A and B units, 285C/271C both in yellow/blue Santa Fe livery, possibly Athearn, boxed/cased 
Rivarossi freight stock, in various liveries, box cars 2238, 2239, reefer 2318, gondolas 2254 (2), 2250, flat trucks 
2206, 2255, unboxed freight stock, Bachmann (1) two others ummarked, Booth Ridley crane also unmarked and 
repainted Hornby Dublo crane, F-E, packaging F-G, (19) 
£50-60

749 Australian HO Gauge Diesel Locomotive, boxed Auscision Models AM10101 B62 Original VR in blue/gold livery, 
VG-E, box VG 
£70-90

750 Australian HO Gauge Coaching Stock, Austrains, two boxed rakes, four in Tuscan red, three in red and olive 
green New South Wales, together with a Powerline P444 KB parcel van in candy livery, G-E, boxes G-VG, (3) 
£50-80

751 American HO Gauge Streetcar and German HO Scale Model Tram and Subway Train, all boxed Mehano United 
Transit Lines two car tram in blue and cream livery, together with Line 8 articulated three car AEG tram model in 
blue/silver livery and boxed Siemens Munich Subway two car train model, G-E,boxes F-VG, (4) 
£30-40

752 American HO Gauge Diesel Locomotive by Rapido Trains and Athearn, both boxed, Rapido Trains 10015 
GMD-1 1900 in black and silver Canadian National livery and Athearn 79864 EMD SD60 Demo No 1 in 
blue/white EMD livery, G-VG, boxes F-VG, (2) 
£80-100

753 Genesis by Athearn American HO Gauge Diesel Locomotives, both boxed G6132 SD701 5610 in red/black 
Canadian National Livery and G6124 SD70Min red/silver/black Electro Motive livery, G-VG, boxes G, (2) 
£80-100

754 Kato American HO Gauge Diesel Locomotives, all four boxed, SD-40 locomotives, 37-6616 AT & SF 5072 in 
yellow/blue livery, 37-2801 Canadian National 5931 in black/grey/red livery, 37-2906 Canadian Pacific 5904 in 
black/grey/red livery (packaged handrails), 37-2903 British Columbia Railway 751 in green and yellow livery, G-
VG, boxes G-VG, (4) 
£100-120

755 KATO and Atlas American HO Gauge Diesel Locomotives, all four boxed Kato 37-1010 EMD NW2 Southern 
Pacific 1313 in black/yellow livery, 37-6617 SD40-2 AR & SF 5088 in blue/yellow livery, Atlas 8728 Alco S-2 CP 
Rail 7056 in red/white livery, 7246 Dash 8-40V MMA 8569 in red/yellow livery, G-VG, boxes G-VG, (4) 
£100-120

756 Atlas American HO Gauge Diesel Locomotives, all four boxed, 8452 Alco RS-3 Canadian National 1812 in 
green/yellow livery, 910706 RS-3 Ontario Northland 1307 in green/yellow livery, 8904 GP-40 Canadian National 
4006 in black/red/grey livery, 555011 GP-40 Go Transit 723 in green/white livery, G-VG, boxes G-VG, (4) 
£100-120
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757 American HO Gauge Diesel Locomotives, all five boxed, Bachmann 11113 GE B307 MOPAC 4624 in blue/white 
livery, 67009 SD40 Canadian National 6136 in black/red/white livery, Mehano M368 SD-40 Algoma Central 
Railway 184 in red/yellow/grey livery, IHC 23251 Canadian Pacific 4503 in red/grey/yellow livery, M716 SD35 
Canadian National 6092 in black/pink/yellow livery, G-VG, boxes F-G, (5) 
£80-100

758 Proto 2000 American HO Gauge Diesel Locomotives, all five boxed, 30865 SD50 Union Pacific 5082 in 
red/yellow/grey livery, 605112 GP7I Toronto Hamilton & Buffalo 72 in red/cream livery, 910511 SW8/900 
Toronto Hamilton & Buffalo 56 in red/cream livery, 213810 S3 Canadian National 8469 in black/yellow livery, 
88001 SW9/1200 Canadian National 7034 in yellow/black livery, G-VG, boxes F-G (5) 
£100-150

759 Spectrum by Bachmann HO Gauge American Diesel and Gas/Electric Locomotives, all five boxed, diesels, 
82018 GP30 Canadian Pacific 8200 in grey/red/yellow livery, 87014 EMD F40 VIA 6406 in yellow/grey/blue 
livery, 81209 Fairbanks Morse H16 Canadian Pacific 8554 in red/grey/yellow livery, 85014 GE Dash 8-40C 
Conrail 6044 in blue/white livery, EMC gas/electric 81401 undecorated Doodlebug, G-VG, boxes G, (5) 
£80-100

760 Proto 2000 American HO Gauge Diesel Locomotives, all five boxed, FA1 examples, 96029 Canadian National 
9401 in two tone green, Canadian Pacific 4015 powered A unit and 4419 powered B, 4012 powered A unit, 4404
 powered B unit all in red/grey livery and E8/9 locomotive Conrail 4021 in black/yellow livery, F-VG, boxes F-G, 
(5) 
£50-80

761 Proto 1000 and E-R Models American HO Gauge Diesel Locomotives, all boxed Proto 1000, F3A locomotives, 
89505 Canadian National 9002, 89508 Canadian National 9003, both in green/yellow livery, Canadian Pacific C 
Liners, 500009 #4502, 500007 # 4105 both A units, 600003 #4457 B unit all in grey/maroon livery, E-R Models 
040-4102 Baldwin Demonstrator Sharknose 6001 in red/white livery, 040-4002 FP7 SOO Lines 500A in 
maroon/yellow livery, G-VG, boxes F-VG, (7) 
£50-80

762 American HO Gauge Diesel Locomotives, all boxed, Model Power 96855 GP-20 Hudson Bay Railway 2506 in 
green/white/yellow livery, 6826 EMD Burlington Northern 912 in green livery, 6712 Porter Hustler Shunter 
Canadian National 6712 in black livery, Train Line 931-104 EMD GP9 Canadian Northern 4497 in red/black 
livery, 931-108 EMD GP9M Norfolk Southern 890 in black livery, 931-200 ALOC F1 undecorated, Lionel 5-5613 
Alco 5506 Canadian National Zebra livery, Atlas 8272 S-4 Canadian National 8017 in black/yellow livery, F-VG, 
boxes F-G, (8) 
£50-60

763 American HO Gauge Diesel Locomotives by Bachmann, all boxed, FT A Units, 11702 Santa Fe in silver/red 
livery, 11705 Seaboard Airline in green/yellow livery, 11703 DRG &W in yellow/silver/black Rio Grande livery, 
11706 Baltimore & Ohio in blue/grey livery, 11704 CB & Q Burlington in cream/red livery, Chessie System 7071 
dummy A unit, 11513 EMD GP35 Canadian Pacific 5025 (2) one contains 5017 rather than 5025 both in 
maroon/grey livery, F-G, boxes P-G, (8) 
£50-80

764 American HO Gauge Canadian National Diesel Locomotives and Coaches, all boxed, True Line Trains Gold 
Series 500051 C Liner A Unit #6701 500129n C liner B Unit #6802 both powered, Proto 1000, 500022 C Liner A 
Unit #8742, 89510 B Unit #9004 both powered, Rapido Trains 107117 Steam Generator car 15471, 106024 
baggage car 9302, 100211 Grand Trunk Western coach 4885 and Con-Cor 94412 coach Fort Alexander all in 
Canadian National green/black/yellow livery, G-VG, boxes G-VG, (8) 
£70-90

765 American HO Gauge Diesel Locomotives Canadian Pacific by Athearn, all in Athearn boxes, SD-40 examples, 
5415 (packaged hand rails), 5762, 5637, 6041, 6027 and RS-3 8407 (weathered) all in red livery CP Rail or 
Canadian Pacific, F-VG, boxes F-G, (6) 
£50-80
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766 American HO Gauge Diesel Locomotives Canadian National by Athearn, all in Athearn boxes, C44 examples, 
2521, 2514,2507 (dummy), SD-40s 5243, 400, GP40 5930 and F7 #9162 all in Canadian National Zebra or 
black/red/white livery, F-VG, boxes F-G, (7) 
£50-80

767 American HO Gauge Diesel Locomotives by Athearn, all in Athearn boxes, C44 examples Canadian National 
2521in black/red/white, BC Rail 4642 (packaged handrails/accessories) in blue/white/red livery, SW8 Burlington 
Northern 127 in green livery, SD40s Canadian National 5423 in Zebra livery (2), SP 8351 in red/yellow livery, 
SOO 6619 in red livery (dummy), G89 Wabash 452 in blue/grey/white livery, F-VG, boxes F-G, (8) 
£50-80

768 American HO Gauge GO Transit Government of Ontario Diesel Locomotive and Bi Level Coaching Stock (10), 
unboxed and unbranded diesel FP7 A and B unit 904/901, boxed Atheran 26310 F59 #602, and bi level 
Bombardier coaching stock by Athearn, boxed 2561 #2059, boxed 2905 three coach pack, boxed 2581 three 
coach pack (minus one coach) and four unboxed examples, all in green/white GO Transit livery, G-E, boxes G-E, 
(10) 
£100-120

769 American HO Gauge West Coast Express Diesel Locomotive and Bi-Level Bombardier Coaching Stock by 
Athearn, all boxed, 2614 F59 #903 and coaches, 2564 #212 (6), 2544 #102, all in blue/white/yellow livery, G-E, 
boxes G-VG, (8) 
£100-120

770 American HO Gauge Canadian National Steam Locomotive Train Set and Coaching Stock (11), boxed 
Presidents Choice Bullet Nose Express train set includes 4-8-2 Mountain class 6060 locomotive with tender, 
baggage var, refrigerator car (all in green/black livery and three goods wagons, track and controller, boxed 
coaches by IHC, 49100 (2), 49101, 49102, 49103, 49104, 49105, boxed example by Athearn 7811, boxed 
baggage car by Trains Canada 1-2018 and unboxed baggage car, possibly by Mehano, all in green/black livery, 
G-E, boxes F-VG, (11) 
£80-120

771 American HO Gauge Tank Wagons (16), all boxed, in various liveries from various regions, Life Like (1), Mantua 
(1), Bachmann (3), Model Power (2), Walthers (1), Atlas (2), kitbuilt examples (6) by Athearn and Red Caboose, 
F-E, boxes F-E, (16) 
£50-60

772 American HO Gauge Well Car and Gunderson Car Sets, all boxed, A-Line 47325-04 Thrall Container Well Car 
five car pack in APL red, Walthers Gold Line 932-3947 53' Well Car three car pack in CP red, Athearn, 95041 
Maxi Well Car five car pack TTX yellow, 95032 Trailer Train SP Maxi Well car five car pack in yellow livery and 
Kato 732170 Gunderson double stack car triple car pack in TTX yellow, G-E, boxes G-VG, (5) 
£100-120

773 American HO Gauge Box Cars and Auto Carriers by Walthers (10), all boxed, Canadian National auto carriers 
(2) one minus box insert, thrall door box cars, twin packs (2) Macmillan Bloedell, Canadian Pacific, individual box 
cars (6) Lignum, Canfor (2) differing liveries, Weyerhauser, Triangle Pacific, British Columbia Railway, G-E, 
boxes G-VG, (10) 
£50-60

774 American HO Gauge Thrall Box Cars and by Walthers, all boxed, Canfor two car packs (2) and two individual 
boxed examples, in red/yellow livery Rayonier two car packs (2) individual boxed example (1) in two tone green 
livery, G-VG, boxes G-VG, (7) 
£50-60

775 American HO Gauge Cylindrical Hopper Car (21), all boxed in grain/wheat industry livery Canada, 
Saskatchewan, Winnipeg, Alberta and similar, Model Power (19), Intermountain (2), F-E, boxes F-VG, (21) 
£60-80
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776 American HO Gauge Caboose and Snow Ploughs (14), all boxed, in various liveries and from various regions, 
Caboose, Bachmann (2), True Line Trains Gold Series (3), Athearn (2), Walthers (3) includes a Canadian 
National two model set, Roundhouse (1), Rapido Trains Angus Wide Vision Caboose 110005, CP Rail, snow 
plough, Walthers Proto 920-110015 Russell Snow Plough in black CN and an unboxed Athearn kitbuilt rotary 
snow plough with motor CP Rail brown, F-E, boxes G-E, (14) 
£50-80

777 American HO Gauge Flat Trucks (14), all boxed, in various liveries from various regions, Proto 2000 50 ton SOO 
Line flat trucks (4), Walthers Gold Line 53' well car CP, stand alone Husky stack TTX, depressed centre four 
truck flat car UP, Model Power depressed centre 40' flat car with cable drum load, Athearn, 7254 Husky Stack 
TTX with container, 81244 CP 30' flat car with John Deere tractors load, bubble packed container and chassis 
load, Rapido Trains bubble packed twin container packs, (3), G-E, packaging G-E, (14) 
£50-60

778 American HO Gauge Freight Stock (16), all boxed, in various liveries from various regions, covered/centre flow 
hoppers (5) by Athearn, Proto 2000, AHM, Bachmann (2), Thrall box cars (2) unbranded in unbranded boxes, 
box cars (5), Athearn, Proto 2000 (2), Atlas, Kadee Cars NMRA 70th anniversary (case minus lid), Inter 
Mountain Railway Sultran bath tub gondolas (2), stock cars (2) Model Power, Proto 1000, G-E, packaging F-VG, 
(16) 
£50-60

779 American HO Gauge Freight Stock (20), all boxed, from various regions in various liveries, Branchline Trains 
rake of five State of Maine Bangor & Aroostook 50' box cars, Bachmann Pickle car, hoppers (4), Life Like, Model 
Power, Mantua, Walthers, Bachmann Reefer CN, box cars, Rivarossi, Life Like, Bachmann, Trains Canada, (5) 
includes three Toronto Hamilton Buffalo examples and a track cleaning box car in CN green/yellow, G-E, boxes 
F-VG, (20) 
£60-80

780 American HO Gauge Bangor & Aroostook Thrall Box Cars (18), a rake of 40' State of Maine Bangor & Aroostook 
Potatoes thrall box cars (18) includes Bachmann (12) six boxed, Model Power (1) boxed and five others unboxed 
(made in Yugoslavia), some weathered all in red/white/blue livery, F-E, boxes G, (18) 
£50-80

781 American HO Gauge CANFOR Canadian Forest Products Box Cars (18), a rake of Thrall box cars (18) includes 
Life Like (6) five in boxes, the remainder unboxed made in Hong Kong, one minus a bogey, all in red/white 
Canfor livery, some weathered, F-E, boxes F, (18) 
£50-80

782 American HO Gauge Box Cars (31), in various liveries from various regions, mainly unboxed, some weathered, 
includes a rake of twelve Rayonier examples in two tone green (4 boxed by Life Like), Bangor and Aroostook, 
CP, Ontario Northland, British Columbia Railway and others, F-VG, boxes F, (31) 
£60-80

783 American HO Gauge Box Cars (37), in various liveries from various regions, mainly unboxed, some weathered, 
includes CP, Lignum, CP Rail, Armstrong, Burlington Northern and others, Bachmann, Life Like and others 
unbranded, F-VG, boxes F, (37) 
£60-80

784 American HO Gauge Box Cars (42), in various liveries from various regions, mainly unboxed, some weathered, 
includes SOO Line, THB, Erie Lackawanna, Rio Grande, SP, CP Rail and others, and others, Mantua, 
Bachmann and others unbranded, F-VG, boxes F, (42) 
£70-90

785 American HO Gauge Hoppers (31), in various liveries from various regions, unboxed, some weathered, includes 
Canada, Milwaukee Rd, SOO Line, CN, CP Rail, UP, Canadian Club and others, mainly unbranded, F-VG, (31) 
£50-80

786 American HO Gauge Freight Stock (40), stock, cars, reefers, box cars in various liveries from various regions, 
unboxed, some weathered, includes Canada Dry, SOO Line, Great Northern SP, CN, Tootsie Roll, Coors three 
US military examples MASH (2) by Bachmann and a troop car unbranded minus a bogey, and others, Rivarossi, 
AHM, Life Like and others unbranded, F-VG, (40) 
£60-80
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787 American HO Gauge Freight Stock (35), stock, cars, reefers, box cars in various liveries from various regions, 
mainly unboxed, some weathered, includes, CN, Morrel, UP, Lindsay Bros, CNW, CNR and others, Life Like, 
IHC, Roundhouse, Athearn and others unbranded, F-VG, boxes P-F, (35) 
£50-80

788 American HO Gauge Canadian National Freight Stock (33), mainly unboxed in brown livery, some weathered 
includes, hoppers, box cars, ore trucks, stock car, snow plough and others, examples, by Model Power, 
Branchline Trains, Bachmann and others unbranded, F-VG, boxes G, (33) 
£50-80

789 American HO Gauge Canadian National Ore Cars (25), all unboxed, some weathered or with loads in red 
Canadian National livery, unbranded G-VG, (25) 
£40-60

790 American HO Gauge Ore Cars (41), mainly unboxed, some weathered or with loads, in various liveries from 
various regions, CN, Santa Fe, UP, SOO Line, Great Northern and others, unbranded, one boxed Bachmann 
example, G-VG, (41) 
£60-80

791 American HO Gauge Caboose (53), mainly unboxed, some weathered or with loads, in various liveries from 
various regions, CN, CP Rail, CNR, UP, Conrail, Chessie System, Santa Fe, Rio Grande and others, Rivarossi, 
Life Like, Bachmann, and others unbranded, G-VG, (53) 
£100-150

792 American HO Gauge Tank Cars (50), mainly unboxed, some weathered, in various liveries from various regions, 
Mobil, Shell, Reading, Texaco, CN, SP, Hooker, Gulf, Valvoline and others, boxed Mantua example with some 
damage otherwise unbranded, F-G, box VG, (50) 
£100-150

793 American HO Gauge Freight Stock (50), mainly unboxed, open trucks, gondolas and trucks with loads, some 
weathered in various liveries from various regions, includes SP, British Columbia Railway, CP Rail, Reading, 
Rock Island, SOO Line Bethlehem and others, Athearn, Roundhouse, Bachmann and others unbranded, P-VG, 
boxes F, (50) 
£80-120

794 American HO Gauge Freight Stock Mainly with Vehicle Loads and Others (22), all unboxed, some weathered, in 
various liveries from various regions, includes CN, SOO Line, ATSF, Rio Grande, CP Rail breakdown crane, 
SOO Line box car track cleaner of metal construction, a Conrail flat truck by Exact Rail with box, otherwise 
mainly unbranded, F-VG, box VG, (22), 
£40-60

795 American HO Gauge Thrall Well Cars with Loads (22), mainly unboxed, APC, TTX, Thrall Well Cars, all in yellow 
livery, includes a set of five by A Line with box, with container loads in various liveries, G-VG, box VG, (22well 
cars) 
£50-60

796 American HO Gauge Freight Stock (Qty in Three Boxes) mainly unboxed, flat trucks, well cars with various 
containers, some weathered from various regional in various liveries, two Con Cor examples with boxes, Pemco, 
Bachmann, Athearn, Walthers, five packaged loads by Walthers, boxed Herpa 1:87 scale truck, F-VG, boxes F-
VG, (35 trucks/cars) plus numerous containers and similar (Qty in three boxes) 
£100-150

797 American HO Gauge Unmade Kit Freight Stock by Athearn (24), all boxed appear complete but unchecked, 
includes, box cars, gondolas, hopper car, CP Rail Crane and CN rotary snow plough, G-VG, boxes F-VG, (24) 
£50-60

798 American HO Gauge Unmade Kit Freight Stock and Diesel Locomotive (18), all boxed appear complete but 
unchecked, some factory sealed, includes, box cars, flat cars, hoppers, dump cars, tank cars, caboose, Bowser 
(30, Roundhouse (4), Proto 2000 (20, Accurail, Stewart Hobbies, Walthers (6) Kaslo SD50 F locomotive shell, G-
E, boxes P-VG, (18) 
£50-60

Page 66 of 76TWO DAY: Trains Galore: Part Two , 27th Feb, 2024 - 28th Feb, 2024

TWO DAY: Trains Galore: Part Two , 27th Feb, 2024 - 28th Feb, 2024



799 Bachmann Spectrum On30 Scale American Outline Skeleton Log Cars, a boxed pack 27391 of three skeleton 
log cars in brown livery with log loads, VG-E, box VG 
£30-50

800 Genesis by Athearn American HO BNSF Diesel Locomotive, boxed G6176 SD75M locomotive #8258 in 
orange/yellow/black BNSF livery, G-E, box G-VG 
£60-80

801 Uncommon Lionel 00 Gauge New York Central Locomotive and various Freight wagons and Track, comprising 
black Hudson 5342 4-6-4 Locomotive modified with outside rail pick up and Tender, Southern Pacific Hopper 
wagons, Grey (1) and Black (1) and Pennsylvannia red Caboose, together with 20 pieces of Bakelite Track 
(mostly straights) 
£180-250

802 Pair of kitbuilt brass HO Gauge American outline unpainted Locomotives and Tank Car (4 including tender), 
Lake Shore & Michigen Southern Railway 4-6-0 Ten Wheeler Locomotive and tender, 2-6-6-2 Tank Locomotive 
and bogie tank wagon, all built to a very good standard, VG-E, Ten wheeler with one damaged driving wheel (4 
including tender) 
£70-90

803 See Foreword on Title Page United Scale Models for Pacific Fast Mail H0 Gauge Logging Climax Class C, three 
truck, custom painted to fair standard, in wooden box, G 
£70-100

804 E Suydam & Co H0 Gauge Oregon Electric 57ft Niles Wood Box Motor, made by Tsubomino, Japan, no 900, 
custom painted to good standard, VG 
£40-60

805 North West Short Line H0 Gauge Twin City Lines TCRT Standard Car 1300, made by Orion, Japan, 1908 
Minneapolis - St Paul wood streetcar, as rebuilt circa 1931, factory painted TCRT Yellow, medium Brown, Deep 
Green, not lettered, with two leaflets, in original box, VG 
£40-60

806 Fairfield Traction Models H0 Gauge Chicago CSL Electric Big Brill Car, made in Japan, unpainted, VG 
£40-60

807 Fairfield Traction Models H0 Gauge Electric Pittsburgh Double End Jones, no 336, made by Kumata, Japan, 
unpainted, in original box, G, box P-F 
£40-60

808 Howell Day/ Red Ball H0 Gauge 0-4-4-0T Mallet Logging Locomotive, made by Kumata, Japan, unpainted, G 
£50-80

809 Westside Model Company H0 Gauge Southern Pacific Fire Train 4-6-0 locomotive Tender and Two Water Cars, 
made by Samhongsa, Korea, equipped with fire fighting apparatus and ladders, custom painted to a reasonable 
standard, in original box, F-G, box P-F, one lid corner taped 
£100-150

810 Ken Kidder Railroad Models H0 Gauge New York Central & Hudson River Railroad Buchanan-type 4-4-0 870 
series Locomotive and Tender, no 3538, unpainted, in original box, G, apparently unused, some tarnishing, box 
G 
£50-80

811 NJ Custom Brass H0 Gauge New York Central Class M-1 Switcher 0-10-0 and Tender, Cat. No. ST-236, made 
by KSM, Korea, unpainted, in original box, VG, some small parts damaged, b0x F-G 
£80-120

812 North West Short Line H0 Gauge Weyerhaeuser Timber Co No. 201 Articulated 2-8-8-2 'Largest Locomotive 
Built For Logging', Toho, Japan, custom painted to good standard, in original box, G-VG, box F-G 
£150-200

813 United Scale Models H0 Gauge Two Truck Logging 'B2 Shay Black', made by United Scale Models, Japan, 
custom painted to fair standard, in original box, F, box F 
£70-100
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814 Iron Horse Models by Precision Scale Co H0 Gauge The Abraham Lincoln Funeral Train Set, locomotive 
'Nashville', 'United States' Funeral car and 'Officer's' Car, Limited Edition No 15 of 75, made by Boo Rom 
Precision Co Inc, Korea, factory painted, in wooden presentation box with plaque on box, colour leaflet and 
signed certificate 
£600-800

815 North West Short Line H0 Gauge Kosmos No 11 2-6-6-2 Logging Mallet Locomotive and Tender, made by Toby, 
Japan, custom painted in gold to good standard, numbered 364, early version with pulley drive now fitted with 
worm drive, with NWSL 1978 letter of explanation, G-VG 
£100-150

816 Flying Zoo H0n3 Gauge Small Mack Rail Truck, made in Japan, unpainted, in original box, G, some tarnishing, 
box VG 
£70-100

817 H0 Gauge D&RGW 0-6-0T Switcher No 102, custom painted and lettered to good standard, G-VG 
£40-60

818 New England Rail Service H0 Gauge B&M J1 4-4-2 Locomotive (arch windows) and Tender, made by 
Samhongsa, Korea, possibly factory painted, unlettered, G, some tarnishing 
£150-200

819 GHB International H0 Gauge Virginia & Truckee No 25 4-6-0 Locomotive and Tender, made by Hyodong, Korea, 
unpainted, in original box, VG, box G 
£80-100

820 Far East Distributors H0 Gauge ST. L. S-W. E-1 4-4-2 Cotton Belt (As Rebuilt With Piston Valve Cylinders), 
made in Korea, unpainted, in original box, VG, smokebox loose, box F 
£50-80

821 Hallmark Models Inc H0 Gauge Frisco 182-187 Class 4-4-0 Locomotive and Tender, made by Dong Jin, Korea, 
custom painted and weathered to reasonable standard, in original box, G, box F-G 
£60-80

822 Alco Models H0 Gauge MA & PA 4-4-0 American, Cat No S-121, made in Korea, custom painted to high 
standard, in original box, VG, box G 
£80-100

823 North West Short Line H0 Gauge Class 'A' Climax 15 ton Boiler, made in Japan, in similar box, VG, box G 
£70-100

824 Gem Models H0 Gauge DH-126 'Birdie' Old Timer 0-4-0 Freelance Logger, made by Tsubomi, Japan, unpainted, 
in original box, VG, box G 
£60-80

825 Nickel Plate Products Inc H0 Gauge Chicago Burlington & Quincy K-2 Ten Wheeler 4-6-0, made by NAP, Japan, 
custom painted and lightly weathered to good standard, with brass display plate, in original box, G-VG, box G-
VG 
£40-60

826 Hallmark Models Inc H0 Gauge Missouri Pacific 6600 Class 4-6-2, made by Dong Jin, Korea, custom painted to 
good standard, in original box, G-VG, box F-G 
£60-80

827 Pacific Fast Mail Inc H0 Gauge D&RGW P-44 4-6-2, made by Samhongsa, Korea, unpainted, in original box, 
VG, box base G, lid F, two corners split 
£80-120

828 North West Short Line H0 Gauge Booth Kelly 2-6-6-2T, made by Toby, Japan, custom painted and weathered to 
good standard, in probably original box now with UK importer M G Sharp's label, VG, box F 
£200-300

829 Nickel Plate Products Inc H0 Gauge Burlington Route S-4A Consolidation Streamlined Hudson 4000, made by 
Dai Ki, Korea, in plated finish, with leaflets, in original box and sleeve, VG, box G 
£200-300
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830 Far East Distributors H0n3 Gauge Spartan Series 4-4-0, Cat No 4402, made in Japan, unpainted, in original box, 
VG, box F-G 
£40-60

831 Gem Models H0 Gauge 410P Pennsylvania F3 2-6-0 Painted Brass, made by Olympia Crafts, Japan, factory 
painted but with custom painted motion to poor standard, G, box F 
£100-150

832 The Car Works H0n2 Gauge Sandy River & Rangele Lakes 1/2 Locomotive No 23 Late Unpainted, made by Art 
Hobbies, Korea, in original box, VG, box VG 
£150-200

833 Pacific Fast Mail H0 Gauge A&LM 4-6-0 H0 Gauge made by Fujiyama Kogyo Co Ltd, Japan, unpainted, in 
original box, G-VG, tarnishing, box G-VG 
£50-80

834 Fulgurex H0 Gauge Cheasapeake & Ohio 4-8-4 J-3A No 613, made by Olympia Crafts, Japan, custom painted 
to high standard, lettering fair, G-VG 
£50-80

835 Hallmark Models H0 Gauge Midland Valley Rail Road (K, O & G) 2-8-2 Model 601 Mikado, made by Micro Cast 
Mizuno, Japan, unpainted, in original box, G, tarnished, box P-F, label missing 
£40-60

836 N J Custom Brass H0 Gauge Burlington (CB & Q) Class 05A 4-8-4, Cat No STC-220, made by Daiyoung Models 
Co, Korea, unpainted, G-VG, box P, taped 
£120-180

837 United Scale Models HO Gauge 90 3 truck Minas De Tarapaca Shay No 5, made in Japan, custom painted to 
good standard, in original box, manuscript titled, F-G, box F, foam replaced 
£60-80

838 Gem Models H0 Gauge Illinois Central Suburban 2-4-4 T ST-101, made in Japan, unpainted, in original box, F-
G, one cylinder repaired, coupling missing, box G, foam replaced 
£80-120

839 Gem Models H0 Gauge B & O Class C16 0-4-0 Docksider, made in Korea, unpainted, in original box, G-VG, 
coupling detached, box G 
£50-80

840 Gem Models H0 Gauge ST. P&P WM Crooks 4-4-0 SH-103, made in Japan, unpainted, in original box, VG, box 
G, foam degraded 
£70-100

841 Nickel Plate Products H0 Gauge New York, Ontario & Western Class U-1 4-6-0, made by NAP, Japan, factory 
painted, custom lettered, in original box, VG, box F-G 
£100-150

842 Gem Models H0 Gauge Reading Railroad 2-8-0 EH-105 Camelback, made by Olympia Precision Models, 
Japan, custom painted to good standard, lettered to poor standard, in original box, G-VG, box F-G 
£100-150

843 The Choo Choo Stop H0 Gauge Little Schuylkill Railroad Pennsylvania 1832 Catawissa 0-4-0, made in Korea, 
unpainted, limited edition 77/200, with leaflet, in original box, VG, box VG 
£100-150

844 United Scale Models for Pacific Fast Mail H0 Gauge Baltimore & Ohio RR Consolidation 2-8-0 E27CA, made in 
Japan, unpainted, G, some tarnishing 
£50-80

845 Ken Kidder Railroad Models H0 Gauge 0-4-0T Plantation Model 2101R Switcher, custom painted and lettered to 
fair standard, F 
£30-50

846 North West Short Line H0n3 Gauge 4-4-0, made in Japan, G 
£30-40
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847 Key Imports H0 Gauge Meadow River Lumber Co. 90 Ton 3 Truck Heisler Cass Scenic No 6 West Coast 
Special, made by Samhongsa, Korea, custom painted to good standard, with leaflet, in original box, F-G, box F-
G 
£200-300

848 Oriental Limited H0 Gauge Great Northern 4-6-2 H-6 Factory-Painted, made by Samhongsa, Korea, in original 
box, VG, collector's number under locomotive and tender, box G 
£130-180

849 Westside Model Company H0n3 Gauge Southern Pacific MO-4 4-6-0 8 Ten Wheeler, made by Micro Cast 
Mizuno, Japan, unpainted, cast lettering to tender, F, tarnished 
£80-120

850 N J Custom Brass H0 Gauge Chesapeake & Ohio 4-8-2 J-2 Cat - ST-803, made by Daiyoung Models Co, Korea, 
unpainted, in original box, G, some tarnishing, box P-F, lacks labels and foam 
£60-80

851 Key Imports H0n3 Gauge Denver & Rio Grande Western Class C-18 2-8-0, made by Samhongsa, Korea, 
custom painted to high standard, with leaflet, VG 
£100-150

852 Tenshodo H0 Gauge Great Northern 0-8-0 Class C-1 w/Tender No 157 Factory Painted, made by Tenshodo, 
Japan, in original box, G, front buffer beam repaired, box F-G 
£1-100

853 United Scale Models for Pacific Fast Mail H0 Gauge Western Pacific 2-8-2 Full Back-Head Detail, made by Atlas 
Industries Inc, Japan, unpainted, with display nameplate, with leaflet, in original box, G-VG, some tarnishing, box 
G-VG 
£100-150

854 Westside Model Company H0n3 Gauge RGS K-27 No 455, made by Nakamura, Japan, unpainted, in original 
box, VG, box G-VG 
£150-200

855 Iron Horse by Precision Scale Model H0 Gauge DM & IR N-3 Class 2-8-2 Factory Painted Road No 1311 PSC 
No 17050-1, made by Precision Scale Model Co, Korea, in original box, VG, box VG 
£300-400

856 N J Custom Brass H0n3 Gauge Denver & Rio Grande Western C-21 2-8-0 No 361 Cat No ST-261-3, made by 
KMT/Kumata, Japan, custom painted to good standard, motion weathered to fair standard, in original box, G, 
box F, original foam degraded or missing 
£50-80

857 United Scale Models H0 Gauge Union Pacific Railroad 0-6-0 with Tender, made by Kat/Adach, Japan, custom 
painted to good standard, in original box, G, tender coupling partly loose, box F-G 
£30-50

858 W & R Enterprises H0 Gauge New York Central 0-8-0 No 7750 - No 7796, made by Samhonsga, Korea, in 
original box, VG, box G, scratch to lid 
£130-180

859 Balboa Katsumi Models H0 Gauge Santa Fe 9000 0-6-0, made in Japan, custom painted to good standard, in 
original box, G, box P-F 
£30-50

860 Hallmark Models Inc H0 Gauge Missouri - Kansas - Texas J5 2-6-0 Mogul, made by Ajin Precision Mfg, Korea, 
unpainted, in original box, VG, box G-VG 
£70-100

861 Nickel Plate Products Inc H0 Gauge Chicago Milwaukee St Paul & Pacific 4-4-2 'Hiawatha', made by 
KMT/Kumata, Japan, custom painted to reasonable standard, in original box, G, one tender step missing, one 
bent, box F-G 
£70-100
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862 Overland Models Inc H0 Gauge Philadelphia & Reading 4-4-2 P5 Camelback OMI -1503, made by M S Models 
Inc, Korea, unpainted, in OMI-1504 box, G-VG, with small parts loose, box G-VG, 1504 changed to 1503, P5 
added 
£150-250

863 Akane Model Trains H0 Gauge USRA Heavy 4-6-2 H, made by Akane Model Railroad Co, Japan, custom 
painted to good standard, in original box, G, box F, foam degrading 
£50-80

864 United Scale Models H0 Gauge Santa Fe 4-8-4 No 3778, made in Japan, custom painted to good standard, in 
original box, G, tender transfers flaking, box P 
£40-60

865 NJ Custom Brass H0 Gauge New Haven Gasoline Rail Coach Cat No 156, made by KSM, Korea, unpainted, 
with Tenshodo motor bogie, in original box, G, box F-G 
£120-180

866 Nickel Plate Products Inc H0 Gauge CSS&SB South Shore 700 Box Cab Electric No 2768, made by NKP/NAP, 
Japan, unpainted, in original box, G-VG, box G, manuscript labelling 
£80-120

867 Oriental Limited H0 Gauge Great Northern Railway Gas Electric No. 2302 and Coach Trailer No 600, made by 
Jonan Models, Japan, custom painted to good standard, in original box, VG, box F 
£100-150

868 Alco Models H0 Gauge Virginian Railway E102 General Electric E-33, made by KMT/Kumata, unpainted, G, 
some tarnishing 
£40-60

869 Pacific Fast Mail/ Van Hobbies H0 Gauge Kettle Valley Canadian Pacific Railway set of five brass passenger 
stock, made by Fujiyama Kogyo Co Ltd, Japan, unpainted, three passenger and two baggage cars, possibly 
limited to run of 165, in original box, G, tarnished, box F, foam degraded 
£100-150

870 Shoreham Shops Ltd H0 Gauge 3 Compartment 2 Drawing Room Observation Lounge, Plan 3959 Lot 4886, 
Standard No Air Conditioning, Southern Cresent Ltd, NYC 20th Century Ltd, B&O National Ltd, Box 383, made 
by Samhongsa, Korea, unpainted, in original box, VG, box VG 
£50-80

871 Shoreham Shops Ltd H0 Gauge 3 Compartment 2 Drawing Room Observation Lounge, Plan 3950D Lot 4835, 
Standard No Air Conditioning, Box 383, made by Samhongsa, Korea, unpainted, in original box, VG, box VG 
£50-80

872 Cascade Models H0 Gauge Union Pacific Business Car No 114, No 2211, made by KMT/Kumata, Japan, 
unpainted, in original box, VG, box G-VG 
£40-60

873 Cascade Models H0 Gauge Union Pacific Boiler/ Baggage/ Dorm No 300-304, made by KMT/Kumata, Japan, 
unpainted, in original box, VG, box G-VG 
£80-120

874 Cascade Models H0 Gauge Northern Pacific Dining Car No 1674-1679 (original), made by Gang San, Korea, 
unpainted, in original box, G-VG some discolouration, box G-VG 
£50-80

875 North West Short Line H0 Gauge Erie Stillwell 72' Car square window version, made by Orion, Japan, unpainted, 
in original unlabelled box, VG, box G, manuscript inscription to one end 
£30-50

876 North West Short Line H0 Gauge Erie Stillwell Car 72' suburban square windowed representative of 2300 series, 
made by Orion, Japan, unpainted, in original unlabelled box, VG, box G 
£40-60
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877 North West Short Line H0 Gauge Erie Stillwell Car 72' suburban square windowed representative of 2300 series, 
made by Orion, Japan, unpainted, in original unlabelled box, VG, box G 
£40-60

878 North West Short Line H0 Gauge Erie Stillwell Car 72' suburban square windowed representative of 2300 series, 
made by Orion, Japan, unpainted, in original unlabelled box, VG, box G 
£40-60

879 North West Short Line H0 Gauge Erie Stillwell Car 72' suburban square windowed representative of 2300 series, 
made by Orion, Japan, unpainted, in original unlabelled box, VG, box G 
£40-60

880 Railway Classics H0 Gauge Burlington Route CBQ41 Burlington, CW-7 49' Passenger Waycar, No 3971, 3972, 
3973, 3984, made by Boo-Rim Precision, Korea, factory painted, in original box, VG, box G-VG 
£100-150

881 Pacific Fast Mail H0n3 Gauge D&RGW Pagosa Junction Car, made by SKI, Korea, custom painted to fair 
standard, in original box, G, box G, some spotting 
£60-80

882 Train & Trooper H0n30 Gauge Sandy River & Rangeley Lakes Parlor Car No 9 'Rangeley', made by Sancheng, 
China, unpainted, in original box, VG, box VG 
£60-80

883 NJ Custom Brass H0n3 Gauge D&RGW Set No 2 Alamosa and Baggage PS-714/5-3, Baggage made by 
KMT/Kumata, Japan, custom painted to good standard, with similar Alamosa, maker unknown, in original box, 
VG, box G 
£40-60

884 Berlyn Locomotive Works H0n3 Gauge Denver & Rio Grande Western Railroad Silverton Railroad Business 
Cars B-2 B-3 B-7, limited edition 1 of 20, made by FM Models, Korea, factory painted, in original box, VG, box G-
VG 
£250-350

885 Soho & Co H0n3 Gauge Denver & Rio Grande Western No 210 Combine Cat No 0907, made in Japan, in 
original box, G, some bending to small parts, box G 
£30-50

886 The Coach Yard H0 Gauge 74' Harriman Baggage-Horse-Auto No 1789-1798 (original version), made by 
Samhongsa, Korea, unpainted, in original box, VG, box G-VG 
£100-150

887 W & R Enterprises H0 Gauge Northern Pacific Reserved Seat Coach No 1380 - No 1381, made by Samhongsa, 
Korea, unpainted, in original box, VG, some bending to hoses at ends, lacks couplings, box G-VG 
£60-80

888 Kirlin Scale Models H0 Gauge Canadian Pacific Railroad 60' Reinforced Wood RPO Head-End Car Reinforced 
Ends Short Windows, made by Cheyenne Industries, China, factory unpainted, in original box, VG, box VG 
£60-80

889 Overland Models Inc H0 Gauge Pennslyvania Rail Road X-29 Boxcar Door & Ends Corrugated OMI-3014, made 
by Ajin Precision Mfg, Korea, unpainted, in original box 
£30-50

890 Westside Model Company H0 Gauge Western Pacific Outside Braced Regular Caboose, made in Japan, 
unpainted, in original box, VG, box G-VG 
£30-50

891 The Original Whistle Stop Inc H0 Gauge 40' Harriman RPO 1909 Version with Standard Doors, made by Dae 
Ha, Korea, unpainted, in original box, G, some small parts bent or missing, lacks couplings, box G, with period 
silver print snapshot of RPO in use 
£40-60
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892 Westside Model Company H0n3 Gauge Oil Bunker Car made by Samhongsa, Korea, unpainted, in original box, 
VG, box F 
£40-60

893 LMB Models Inc H0 Gauge Hi-Cube Box Car, made by KMT/Kumata, Japan, unpainted, in original box, G, box 
G-G 
£30-50

894 LMB Models Inc H0 Gauge Hi-Cube Box Car, made by KMT/Kumata, Japan, unpainted, in original box, G, box 
G-G 
£30-50

895 North West Short Line H0 Gauge Jones & Laughlin 20,000 Gallon Tank Car, made by Toby, Japan, unpainted, 
in original box, VG, lacks decal sheet, box G 
£30-50

896 Railworks Ltd H0 Gauge Lackawanna 42' Wood Milk Car Maintenance of Way Version, made by Woosung 
Brass Models, Korea, unpainted, in original box, VG, box VG 
£60-80

897 The Division Point Inc H0n3 Gauge D & RGW Drop-Bottom Gondola 800 Type Scenic Line No 878, made by 
Rendezvous Brass Models, Korea, factory painted, in original box, VG, box VG 
£50-80

898 Alco Models H0 Gauge New York Central System Wood Caboose 28' Wide Cupola, made by Ajin Precision Mfg, 
Korea, unpainted, VG, box G-VG 
£30-50

899 Tenshodo H0 Gauge Wreck Crane, made in Japan, unpainted, in original box, F-G, display wires replacing 
cables, one hook loose, some soldering to underside, Kadee couplings fitted, box F 
£60-80

900 NJ Custom Brass H0 Gauge Union Pacific 3000 HP Snow Thrower Cat No RS-621, made by Orion, Japan, 
plated, unpainted, with powered blades, in original box, VG, box G, unlabelled, one lid corner split 
£60-80

901 Lambert Associates H0 Gauge Bucyrus-Erie Railway Crane 350 Ton No 603, made in Japan, unpainted, in 
original box, G, re-strung, one glazing bar bent, box G-VG 
£50-80

902 Old & Weary Car Shop H0 Gauge New York Ontario & Western 27' Drop Bottom Gondola, made by FM Models, 
Korea, unpainted, in original box, VG, box G, some spotting, label missing 
£40-60

903 Old & Weary Car Shop H0 Gauge OWCS No 1000 Two Bay Composite Hopper with Wood End Bracing Slope 
Sheets and Hopper Trays Wine Door Mechanisms, made by FM Models, Korea, unpainted, in original box, VG, 
box VG 
£50-80

904 Old & Weary Car Shop H0 Gauge OWCS No 1002 3 Bay Composite All Steel Ends Slope Sheets and Hopper 
Trays Wine Door Mechanisms, made by FM Models, Korea, unpainted, in original box, G, box G, wear patches 
to label 
£40-60

905 Old & Weary Car Shop H0 Gauge OWCS No 1003 4 Bay Composite All Steel Ends Slope Sheets and Hopper 
Trays Wine Door Mechanisms, made by FM Models, Korea, unpainted, in original box, VG, box VG 
£50-80

906 Old & Weary Car Shop H0 Gauge OWCS No 1001 Two Bay Composite Hopper with Steel End Bracing Steel 
Slope Sheets and Hopper Trays Wine Door Mechanism optional peaked end incl, made by FM Models, Korea, 
unpainted, in original box, VG, box VG 
£50-80
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907 Hallmark Models Inc H0 Gauge Cotton Belt 2300 Class Caboose, made in Japan, unpainted, in original box, G, 
box G, label discoloured 
£70-100

908 Hallmark Models Inc H0 Gauge T&P Caboose, made in Japan, unpainted, in original box, G, box G, one lid 
corner split 
£30-50

909 Hallmark Models Inc H0n3 Gauge East Broad Top 2 Bay Steel Hopper Car, made by Taehwa, Korea, in original 
box, VG, box G-VG 
£30-50

910 Overland Models Inc H0 Gauge D&RGW Snowdozer No 044 OMI-1378, made by Ajin Precision Mfg, Korea, 
custom painted and lightly weathered to good standard, in original plastic case, G-VG, case VG 
£100-150

911 Overland Models Inc H0 Gauge New York Central Rider Caboose No 2708 OMI-1205, made by Ajin Precision 
Mfg, Korea, custom painted and lightly weathered to good standard, in original plastic case, G, case VG 
£50-80

912 Overland Models Inc H0 Gauge UP CA-6 Caboose OMI-1211, made by Ajin Precision Mfg, Korea, custom 
painted and lightly weathered by Bywater Models, Bideford as No 25383, in original box, VG, box G, manuscript 
update to label and painter's label applied 
£50-80

913 Overland Models Inc H0 Gauge Santa Fe AT & SF Caboose Wide Vision Ce-6 and Ce-8, made by Ajin Precision 
Mfg, Korea, custom painted to good standard as No 999538, in original box, VG, box F 
£60-80

914 Pecos River Brass H0 Gauge Sante Fe Dining Car, made by Hyodong, Korea, custom painted and lightly 
weathered to good standard, in original box, VG, box G 
£40-60

915 Pecos River Brass H0 Gauge WX-6 Tool Car 5 Windows No 2732 , made by Hyodong, Korea, custom painted 
and weathered to good standard, with leaflet, in original box, VG, box F-G 
£40-60

916 Pecos River Brass H0 Gauge IE-X Ice Car No 2301, made by Hyodong, Korea, custom painted and weathered 
to good standard, with leaflet, in original box, VG, box F-G 
£40-60

917 Pecos River Brass H0 Gauge WX-6 Tool Car 6 Windows No 2733, made by Hyodong, Korea, custom painted 
and weathered to good standard, with leaflet, in original box, VG, box F-G 
£40-60

918 Pecos River Brass H0 Gauge BX-6 Box Car No 2104, made by Hyodong, Korea, custom painted and weathered 
to good standard, with leaflet, in original box, G, some loose small parts, box F-G 
£40-60

919 Pecos River Brass H0 Gauge Bunk Car No 2736, made by Hyodong, Korea, custom painted and weathered to 
good standard, in original box, VG, box F-G 
£40-60

920 W & R Enterprises H0 Gauge ACF-Rodger-Hart, 70 Ton Selective Service Car, made by Yulim International 
Corp, Korea, unpainted, in original box, G-VG, box G-VG 
£70-100

921 W & R Enterprises H0 Gauge AC&F - 6,000 Gal High Walkway Tank Car, Two Dome Unpainted, made in Korea, 
in original box, VG, box VG 
£70-100

922 W & R Enterprises H0 Gauge Magor Side Dump Car Unpainted With Decals, made by Boo Rim Precision Co 
Inc, Korea, unpainted, with leaflet, in original box, VG, box G-VG 
£70-100
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923 W & R Enterprises H0 Gauge Northern Pacific 24' Wood Caboose 1200 Series, made by Yulim International 
Corp, Korea, unpainted, in original box, VG, box G-VG 
£50-80

924 W & R Enterprises H0 Gauge Pressed Steel Car Co High Walkway Tank Car Four Dome 8000 Gal Unpainted, 
made in Korea, in original box, VG, box VG 
£70-100

925 W & R Enterprises H0 Gauge Northern Pacific Truss Rod Box Car Unpainted, made in Korea, in original box, G, 
box G-VG 
£60-80

926 W & R Enterprises H0 Gauge Clark Car Co 30 Cu Yd Side Dump Car, made by Yulim International Corp, Korea, 
unpainted, in original box, G-VG, box G-VG 
£80-120

927 The Original Whistle Stop H0 Gauge Henry E Huntington's Private (Trolley) Car 'Alabama' Stock No 1204, made 
by Ajin Precision Mfg, Korea, unpainted, with leaflets and transfers, in original box, VG, box G 
£150-250

928 E Suydam & Co H0 Gauge Pacific Electric Electra Switcher Model 1544, made in Japan, in original box, F-G, 
tarnished, box F, foam degraded and partly missing 
£50-80

929 E Suydam & Co H0 Gauge Pacific Electric Wire Greaser Tower Car Model No 00150, made in Japan, partly 
painted, with leaflet, in original box, F-G, box F 
£50-80

930 E Suydam & Co H0 Gauge Pacific Electric 414 Powered Niles-Calif Suburban Coach Model No 414, made in 
Japan, unpainted, with leaflet and decals, in original box, G, some tarnishing, box F-G 
£40-60

931 E Suydam & Co H0 Gauge Pacific Electric Wood Powered Express Box Motor Model No 900, made in Japan, 
unpainted, in original box, G, tarnished, box F-G, label with manuscript amendments 
£40-60

932 E Suydam & Co H0 Gauge Pacific Electric Powered Steel San Berdoo Twelve Coach Model No 1200, made by 
Orion, Japan, unpainted, leaflet, in original box, G, some tarnishing, box F-G 
£60-80

933 E Suydam & Co H0 Gauge Pacific Electric Powered Ten Wood Interurban Combine Model No 1360, made by 
Orion, Japan, unpainted, leaflet, in original box, G-VG, box F-G 
£30-50

934 E Suydam & Co H0 Gauge Pacific Electric Medium Five Wood Inter Urban Coach Model No 530, made by 
Orion, Japan, unpainted, leaflet, in original box, G, box F 
£30-50

935 Hi-Country Brass Ltd H0 Gauge Pacific Electric No 950 Venice with motorman cab, made by Orion, Japan, 
unpainted, in original box, G-VG, box G, degraded foam removed 
£30-50

936 Midwest Trolley Museum Inc H0 Gauge Chicago Aurora & Elgin No 300-308 Series Nile Coach Powered, made 
by KMT/Kumata, unpainted, in original box, VG, box VG 
£70-100

937 Midwest Trolley Museum Inc H0 Gauge Chicago Aurora & Elgin No 311-315 Series Kuhlman Coach Powered, 
made by KMT/Kumata, unpainted, in original box, VG, box G-VG 
£50-80

938 E Suydam & Co H0 Gauge Pacific Electric Powered Golden Gate RPO Model No 1401, made by Jonan, Japan, 
unpainted, F-G 
£30-50
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939 NJ Custom Brass H0 Gauge Third Avenue Railway 400 Series Trolley Cat No TO-402, made by Orion, Japan, 
unpainted, powered, in original box, G, box F 
£60-80

940 Pacific Fast Mail H0 Gauge D&RGW Motor Car, made in Korea, unpainted, in original box, VG, box G 
£70-100

941 Fomras Models Union Street Railway RPO Interurban, made in Japan, unpainted, powered, in original box, VG, 
box G-VG 
£80-120

942 Ken Kidder Railroad Models H0 Gauge 55 Foot McKeen Motor Car No 3540, made in Japan, unpainted, 
powered, F-G, tarnished 
£60-80
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